MANUALE STAZIONE DI SERVIZIO

B043094

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer




MANUALE
reiit) STAZIONE DI
SERVIZIO

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

H AZIA THZ TEXNIKHZ YNOXZTHPI=ZHZ
Xdapn oTn ouvexn TEXVIKA evNUEPWON Kal OTa €10IKA TTPOYPAUMATA TEXVIKAG EKTTAIOEUONG TTAVW OTA
TrpoidvTa Moto Guzzi, uévo ol unxavikoi Tou Etrionuou Aiktiou Moto Guzzi yvwpifouv e Ka0e
AeTTTOUEPEIO QUTO TO OXNUA KAl £XOUV OTn 8IABEaT] TOUG TOV €10IKO £EOTTAIGUO TTOU OTTAITEITAI IO TN CWOTH
EKTENEDN TWV ETTEPRACEWY OUVTAPNONG KAl ETTIOKEUAG.

H a&lomaTia Tou oxnpatog e€aptatal o€ peydAo Babud kai atrd Tnv pnxavikn katdotaon Tou. O €Aeyxog
TTPIV a1Td TNV 001yNan, N TOKTIKA CUVTAPNGOTN KAl N ATTOKAEIOTIKI XPAON YVACIWVY avTaAAAKTIKWY Moto
Guzzi atmmoteAoUv Bacikoug TTapAyovTeG!

MAnpo@opieg oxeTiKA pe TRV TTANCIEGTEPN AvTITTpoowTria i/kal To Etrionuo Kévrpo Texvikng
Y1mooTApPIENG, TTapEXovTal aToV IGTOTOTTO HAG:
www.motoguzzi.com
Movo eav ¢ntaTe M'vAoia AvtaAAakTikG Moto Guzzi Ba £xeTe éva TTPOIOV JeAETNUEVO Kal SOKIPATHEVO AN
atd TN Pacon oxediaong Tou oxAMaTog. Ta MN'vAcia AVTAGAAGKTIKG UTTOKEIVTAI CUCTNUATIKG o€ O1adIKaaieg
€AEYXOU TTOIOTNTAG TTPOKEIPEVOU vVa e€ac@aAiouv atroAUTn agloTTioTia Kal SIGPKEIQ GTO XPOVO.

O1 TTepIypagEG Kai Ol EIKOVEG TNG TTapoUcag £KO0ONG TTAPEXOVTAI EVOEIKTIKA Kal Oev BewpouvTal
OECTMEUTIKEG.
2uvettwg n Piaggio & C. S.p.A. diatnpei 1o dikaiwua, diIaTnpwvTag Ta BAaciKd XOPAKTNEIOTIKA TOU TUTTOU
TOU TTPOIOVTOG TTOU TTEPIYPAPETAI KAl TTAPOUCIAETAl GTO TTAPOV EVTUTTO, VA ETTIPEPEI OE OTTOIOONTTOTE
OTIYMN, XWPIG va deaueUETAI YIa TNV AUETN EVNUEPWON AUTAG TNG £€KOOONG, EVOEXOUEVESG TPOTTOTTOINTEIG
o€ 6pyava, eapTiuara r ageocoudp, Tou Ba Kpivel 0TI CUPPBAAAOUV 0T BEATIWON 1 yIa OTTOIGOATTOTE
KOTAOKEUQQOTIKI 1 EYTTOPIKN avAaykn.

Aev gival S100€a1ueg OAEG OI EKDOTEIG TTOU AvaPEPOVTAl TNV TTapouaa €kdoan ae OAeg Tig Xwpes. H
O1aBe0iIudTNTa KABE €KdOONG TTPETTEI va €TTAANBEUETAI OTO £TTioNUO OikTUO TTWANONG TG Moto Guzzi.
To ofua Moto Guzzi givar 1dl1okTnaiag Tng Piaggio & C. S.p.A.
© Copyright 2012 - Piaggio & C. S.p.A. Mg Tnv em@UAagn 6Awv Twv SIKAIWPATWY. ATTayopeUETal N
avaTTapaywyn, akOPa Kal JEPIKH.

Piaggio & C. S.p.A. Viale Rinaldo Piaggio, 25 - 56025 PONTEDERA (PI), ItaAia
www.piaggio.com



http://www.motoguzzi.com/
http://www.piaggio.com/

MANUALE STAZIONE DI

SERVIZIO
V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Questo manuale fornisce le informazioni principali per le procedure di normale intervento sul veicolo.
Questa pubblicazione € indirizzata ai Concessionari Moto Guzzi e ai loro meccanici qualificati; molte
nozioni sono state volutamente omesse, perché giudicate superflue. Non essendo possibile includere
nozioni meccaniche complete in questa pubblicazione, le persone che utilizzano questo manuale devono
essere in possesso sia di una preparazione meccanica di base, che di una conoscenza minima sulle
procedure inerenti ai sistemi di riparazione dei motoveicoli. Senza queste conoscenze, la riparazione o
il controllo del veicolo potrebbe essere inefficiente o pericolosa. Non essendo descritte dettagliatamente
tutte le procedure per la riparazione, e il controllo del veicolo, bisogna adottare particolare attenzione al
fine di evitare danni ai componenti e alle persone. Per offrire al cliente maggiore soddisfazione dall. uso
del veicolo, Moto Guzzi s.p.a. si impegna a migliorare continuamente i propri prodotti e la relativa
documentazione. Le principali modifiche tecniche e modifiche alle procedure per le riparazioni del veicolo
vengono comunicate a tutti i Punti Vendita Moto Guzzi e alle Filiali nel Mondo. Tali modifiche verranno
apportate, nelle edizioni successive di questo manuale. Nel caso di necessita o dubbi sulle procedure
di riparazione e di controllo, interpellare il REPARTO ASSISTENZA Moto Guzzi, il quale sara in grado
di fornirvi qualsiasi informazione al riguardo, oltre a fornire eventuali comunicazioni su aggiornamenti e
modifiche tecniche applicate al veicolo.

ZHMEIQZH Aciyvel pia onueiwon mmou TTapéxel TTANPo@opieg KAEISIA TTPOKEINEVOU VA KATAOTEN N
d1adikacia 1o EUKOAN.

MPOZOXH Acixvel TiG €101KEG DIADIKATIEG TTOU TTPETTEI VA EQAPPOTTOUV TTPOKEIPEVOU VA aTTOPeUXOEi {npId
oTOo OXNuaA

MPOEIAOMOIHZH Acixvel TiG €10IKEG DIAOIKOTIEG TTOU TTPETTEI VA EQAPPOCTOUV TTPOKEIPEVOU VA
atmo@euxBei MOAvVOS TPAUPATIONOG TOU ATOPOU TTOU EKTEAET TNV ETTIOKEUR TOU OXAUATOG.

Ac@algia TpoowTrwyV H pepIKA i OAIKA N TAPNON AUTWY TWV 00NYIWV UTTOPEI va eTTIPEPEI coBapPd
KivOUVO yIa TN CWHATIKA AKEPAIOTNTA TWV ATOMWV.




MpooTtaocia wepIBAaAAovToo YTTOOEIKVUEI TN GCWOTH CUUTTEPIPOPA TTOU TTPETTEI VO TNPEITAI, TIPOKEIUEVOU
N XPron Tou OXAPATOG va Pnv gival MCAMIA yIa TO QUGCIKO TTEPIBAAAOV.

Ao@aleia oxnuarog H pepIKA 1 OAIKA Un THpNon auTwy Twv 0dnNyIwV CUVETTAYETAI KivOUvo ooBapwv
{NUIWV yIa To OXNMa Kal O€ OPIOUEVEG TTEPITITWOEIG TN AAEN TNG £yyunong




Mepiexopeva

XapaKTNPIOTIKA

H

|E|5|K6g €COTTAIONOG

E=0MN

2UvVThpnon

ZYNT

|H)\£KTp|Kr‘| gykaraoTaon

HA ErK

|K|vr|Tr'1pag a1ré TO OXNHaA

KIN OX

Tpo@odoaoia

TPOO®

AVOPTAHOEIG

ANAPT

NModnAacia

AMNAEWHA

AMA=

AAARAEE

IEpyacisg TTPIV AT TNV

TTapadoon




Mepiexopeva

XapaKTNPICTIKA XAP




V7 Stone - V7 Special - V7 Racer XopakTnPIOTIKG

Kavoveg

Kavéoveg aocpaleiag

Movoéeidio Tou dvBpaka

Eav cival ammrapaitnto va A&IToupynael 0 KIVNTAPAG yia va Yivel evoexouévwg Katroia eTéupaan, autd
TTPETTEI VA YIVETAI O€ aVOIXTO XWPO ) 0€ KAAA AEPICOUEVO KAEIOTO XWPO. MOTE NV EKKIVEITE TOV KIVATHPA
o€ KAEIoOTOUG Xwpoug. Edv Asitoupyei o€ KAEIOTO XWPO, XPNOIMOTIOINOTE TO CUCTNHA EKKEVWONG KAU-

cagpiwv.
NPOZOXH

A\

TA KAYZAEPIA NMEPIEXOYN MONOZ=EIAIO TOY ANOPAKA, ENA AHAHTHPIQAEZX AEPIO NOY
MIMNOPEI NA MPOKAAEZEI AMQAEIA TQN AIZOHZEQN MEXPI KAl ©ANATO.

Kauoipo

NPOXOXH

A\

TO XPHZIMOIMOIOYMENO KAYZIMO A THN NPOQZH TQN KINHTHPQN KAYZHZ EINAI EZAI-
PETIKA EYOAEKTO KAI ZE ZYITKEKPIMENEZ ZYNOHKEZ MIMOPEI NA T'INEI EKPHKTIKO KAAO
OA EINAI O ANE®OAIAZMOZ KAI Ol ENMEMBAZEIZ ZYNTHPHZHZ NA FINONTAI ZE AEPIZOME-
NO XQPO KAI ME TON KINHTHPA ZBHZTO. MHN KAINIZETE KATA TH AIAPKEIA ANE®OAIA-
ZMOY KAl ZE ZHMEIA ONOY YMAPXOYN ATMOI KAYZIMOY, AMO®EYIONTAZ ZE KAOE
NEPINTQZH THN ENA®H ME EAEYOEPEZ ®AOrEZ, ZMNMINOHPEZ KAI OMNOIAAHMOTE AAAH
MHIrH Moy ©A MNOPOYZE NA NPOKAAEZEI THN ANA®AE=H 'H THN EKPH=H.

MH AIAZKOPMIZETE TO KAYZIMO 2TO NEPIBAAAON

KPATHZTE MAKPIA AIO TA MAIAIA.

ZegoTd €§apTApATA

O KIvnTAPAG Kal TOU £€EAPTANATA TOU OUCTHHAOTOG £6ayWwYAG Kauoagpiwy avatTiooouv uynAég Bepuo-
Kpaoieg Kal Trapapévouy CeoTd Kal YETA TO GRACIKO Tou KivnThpa. [MpIv XEIPIOTEITE QUTA TA TUAPOTA,
POPEDTE HOVWTIKA YAVTIO A TTEPIMEVETE PEXPI VA KPUWOEI O KIVNTHAPOG Kal TO oUCTNUA £EQYWYNG KAU-
oagpiwv.

Xpnoipotroinpéva Addia KIvnTARpa Kai KIBwTiou TAXUTATWY
NPOZOXH

A\

ZTHN NEPINTQZH ENEMBAZEQN ZYNTHPHZHZ, ZYNIZTATAI NA ®OPATE AAZTIXENIA TA-
NTIA.

TO AAAI KINHTHPA 'H TOY KIBQTIOY TAXYTHTQN MIMNOPEI NA NMPOKAAEZEI ZOBAPEX ZH-
MIEZ 2TO AEPMA ENA INNETAI KAOHMEPINOZ XEIPIZMOZ KAI A MEI'AAO AIAZTHMA
ZYNIZTATAI NA NMAENETE NMPOZEKTIKA TA XEPIA ZAZ META ANO TH XPHZH TOY.

XAP -7



XapakTnpIoTIKA V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

NAPAAQZTE TO 'H ZHTHZTE NA TO NAPAAABEI H NMAHZIEZTEPH ETAIPEIA ZYAAOIHZ XPH-
ZIMOIMOIHMENQN AAAIQN 'H O MPOMHOEYTHZ

MH AIAZKOPIIZETE TO AAAI ZTO MNMEPIBAAAON

KPATHZTE MAKPIA AINO TA MAIAIA.

Yypo @pévwyv Kal CUMTTAEKTNG

A\

TA YTPA ®PENQN KAI ZYMMAEKTH ENAEXETAI NA MPOKAAEZOYN ZHMIA =TIz BAMMENEZ,
NAAZTIKEZ 'H AAZITIXENIEZ EMIPANEIEZ. OTAN KANETE ZYNTHPHZH TOY XYZITHMATOZX
®PENQN 'H TOY XYMIMNAEKTH NPOXTATEWTE AYTA TA TMHMATA ME ENA KAGAPO TMANI.
®OPATE NANTA NMPOZTATEYTIKA I'YAAIA OTAN KANETE XYNTHPHZH TQN XYZTHMATQN
AYTQON. TA YITPA ®OPENQN KAI ZYMIMNAEKTH EINAI EEAIPETIKA BAABEPA INA TA MATIA.
ZTHN NEPINTQZH TYXAIAZ ENMA®HZ ME TA MATIA, ZENAYNETE AMEZQX ME A®OONO APO-
ZEPO KAl KAOGAPO NEPO KAI ZHTHZTE TH £¥YMBOYAH ENOZ lNATPOY.

KPATHZTE MAKPIA AMNO TA MAIAIA.

HAekTpOAUTNG KOl aéplo udpoyodvo prrarapiag
MPOXOXH

A\

O HAEKTPOAYTHZ THZ MIMATAPIAZ EINAI TOZIKOZ, KAYZTIKOZ KAI EAN EPOEI ZE ENMA®H
ME THN ENIAEPMIAA NMPOKAAEI ETKAYMATA IATI MEPIEXEI OEIIKO OZY. ®OPATE NANTA
E®APMOZTA TANTIA KAINMPOZTATEYTIKH ENAYZH OTAN XEIPIZEZTE HAEKTPOAYTH MIMA-
TAPIAZ. EAN O HAEKTPOAYTHZ EPOEI ZE ENA®H ME TO AEPMA, NAYNETE ME A®OGONO
APOZEPO NEPO. EINAI IAIAITEPA ZHMANTIKO NA NPOZTATEYETE TA MATIA ZAzZ, TIATI
EZTQ KAI MIA NMOAY MIKPH NMOZOTHTA O=EQZ MNATAPIAZ MIMOPEI NA NMPOKAAEZEI TY-
®AQZH. EAN EPOEI ZE ENMA®H ME TA MATIA, MAYNETE ME A®OGONO NEPO I'A AEKATIENTE
AENTA KAI ATIEYOYNOEITE TO ZYNTOMOTEPO AYNATO ZE ENAN O®OAAMIATPO. EAN KA-
TA AAOOZ KATANOOEI NPENEI NA NIEITE MEFAAH NMOZOTHTA NEPOY 'H FTAAAKTOZ KAINA
ZYNEXIZETE ME T'AAA 'H MAINHZIO 'H ®YTIKO AAAI, TEAOZ ANEYOYNGEITE ZE ENAN TA-
TPO. H MMATAPIA NMAPATElI EKPHKTIKA AEPIA, KAAO OA EINAI NA THN KPATATE MAKPIA
ANO ®AOrEZ, ZNINOGHPEZ, TZIFTAPA KAI OMOIAAHMOTE AAAH NMHIMH ©GEPMOTHTAZ. OTAN
KANETE ZYNTHPHZH 'H ENANA®OPTIZH THZ MIMATAPIAZ NPONOHZTE QXTE NA YNAPXEI O
KATAAAHAO AEPIZMOZ TOY XQPOY.

KPATHZTE MAKPIA AMNO TA MAIAIA.

TO YI'PO THZ MIMATAPIAZ EINAI AIABPQTIKO MHN TO XYNETE OYTE NA TO ZKOPMIZETE,
EIAIKOTEPA ZTA NAAZTIKA MEPH TOY OXHMATOZ. BEBAIQOEITE OTI TO OZY TOY HAEK-
TPOAYTH EINAI EIAIKO IN'A TH MMMATAPIA NOY NPOKEITAI NA ENEPITONOIHZETE.

Kavéveg ouvtipnong

NMPO®YAAZEIZ KAI FENIKEZ MAHPO®OPIEZ
OT1av KAVETE ETTIOKEUN], ATTOOUVAPHOAGYNGON 1 ETTAVACUVAPUOAGYNON TOU OXAUATOG AKOAOUBNOTE TTPO-
OEKTIKA TIG TTAPAKATW CGUOTACEIG.
MPIN ANO THN AMOZYNAPMOAOIHZH TQON EEAPTHMATQN
. AgaipéoTe TIG BPOMIEG, TN AACTIN, TN OKOVN KAl Ta EEva oWPaTa atrd To OXNua TTpIv aTréd TNV
ATTOOUVAPHOASYNON TV £€apTnUdTwy. EKEei 6TTOU TTPOBAETTETAI, XPNOIMOTTOINCTE EIBIKA £p-

yaAegia TTou gival oxedlaopéva yi'autd To dxnua.

AMNOZYNAPMOAOIHZH EEAPTHMATQN

XAP -8



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer XopakTnPIOTIKG

Mnv EeopiyyeTte ) ogiyyeTe TIG Bideg Kal Ta TTagiuddia e mévaa ) GAAa epyaleia, aAAd va
XPNOIUOTTOIEITE TTAVTA TA EIOIKA KAEIDIA.

2nUEIWOTE TIG BETeIg o€ OAA Ta paKOp ApBpwaong (CWANVES, KAAWDIA, KATT.) TTPIV TO XWPICETE
KOl onuadEWTe Ta e IaQopPETIKG anuddia.

KdaBe e€dptnua pétrel va onuadeleTal KOBapd TTPOKEINEVOU VA UTTOPET VO avayvwpIoTEi
Katd TN @Acn cuvapuoAdynong.

KaBapioTe Kal TTAUVETE TIPOCEKTIKA TA ATTOCUVAPUOAOYNUEVA ECAPTAPOTA UE OTTOPPUTTAVTI-
KO pE XapnAou BaBuol avagAegiudtnTa.

BdaATe padi Ta TePdyia Tou cuvoéovTal JETAEU TOUG, YIOTI £XOUV "TTPOCAPPOCTE" TO €va e
T0 GAAO AdYyw TNG KAvoVIKNAG ¢Bopdg.

Opiopéva g€aptrpata TTPETTEl va XpnaoipoTtrolouvTal padi i va aAAdlovTal evieAwC.

Meivete pakpid atrd TTnyég BepudTNTAG.

ENANAZYNAPMOAOIHZH TQN EEAPTHMATQN

NPOZOXH

TA POYAEMAN MPENEI NA NMEPIZTPE®ONTAI EAEYOEPA, XQPIZ KOAAHMATA KAI/'H OOPY-
BO, AIAOOPETIKA MNMPEMEI NA AAAAZONTAI.

Xpnoigotroigite atrokAeIoTIKA Kal poévo TNHZIA ANTAANAKTIKA Moto Guzzi.

KavTe xprion Twv TTPOTEIVOUEVWY AITTAVTIKWY KAl QVAAWCIHWY.

NITTaveTe Ta TUAPATA (6TaV aUTo €ival duvaTod) TIPIV TA ETTAVACUVAPUOAOYCETE.

Otav ogiyyeTte TIG Bideg Kal Ta TTALINASIA, apXiOTE JE AUTA TTOU €XOUV HEYAAUTEPN OIAUETPO
f Ta E0WTEPIKA, akoAouBwvTag diaywvia oeipd. OAOKANPWOTE TO OQIgIo dIadoXIKA, TTPIV
EQAPPOCETE TN POTTH OTPEWNG.

Na aAAdleTe TAVTA e KavoUpyIa T QUTOUTTAOKAPIfOEVA TTAEIUADIA, TIG TOIMOUXEG, TOUG
OOKTUAIOUG OTEYAVOTTOINONG, TOUG EAACTIKOUG OAKTUAIOUG, TOUG OAKTUAIOUG (0-ring), KOTTIAIEG
Kal TG Bideg, e@v TTapouaialouv pBopd aTO OTTEIPWA.

Otav TommoBeTEITE pOUAEPAV, Va BAleTe APOOVO AITTAVTIKO.

EAEyxeTe OTI KABE €€ApTNUA €ival CWOTA TOTTOBETNUEVO.

MeTd atrod pia eTTEPRAON ETMIOKEUAG ] TTEPIOSIKAG CUVTHPNONG, KAVTE TOUG TTPOKATAPKTIKOUG
€ENEYXOUG Kal BOKIPAOTE TO OXNUA O€ £vVaV IBIWTIKO XWPEO A O€ YIA TTEPIOXT ME MIKPA KUKAO-
popia.

KaBapioTe 6Aa Ta emitreda ouvdeong, Ta Akpa TNG ToIoUXag AadioU Kal TIG QAGVTLES TTPIV
aTtro TNV emavacuvappoAéynon. ETTaAciyte Tnv Toigouxa Aadiou pe Eva AeTTTO OTpWHA YPd-
oou pe Bdon 1o AiBio. ETrTavacuvappoAoyAaTE TNV ToIMoUXa AadioU Kail Ta POUAEUAV JE TN

Mdapka A Tov apiBud KATOOKEUR YUPICHEVA TTPOG Ta £Ew (opaTr TTAEUPd).

HAEKTPIKOI ZYNAETHPEZ

O1 NAeKTPIKOI CUVOETAPESG ATTOCUVIEOVTAI UE TOV TPOTTO TTOU AVAQEPETAI TTAPAKATW. H un TAPNON autwyv

TWV d1adIKACIWY TTPOKAAEI aveTTavopBwTn BAGRN 0TO CUVOETH PO Kal TNV KAAWdiwan:

Edav utrdpyxouv, mEaTE TOUG €I0IKOUG YAVTLOUG AOPAAELIag.




XapakTnpIoTIKA V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. MdoTe Toug BUO CUVOETAPES KAl ATTOCOUVOEDTE TOUG TPARWVTAG O€ avTiBeTn KateUBuvan Tov
£va a11o TOV GAAO.
. Edv uttdpyel Bpopid, okoupid, uypaaia, KATT. KaBapioTe TTPOCEKTIKA TO ECWTEPIKO TOU GUV-
OETNPA HE PITTEG TTETTIECPEVOU AEPA.
. BeBaiwBeite OTI Ta KAAWDIA £XOUV KOUPTTWOEI CWOTA OTOUG ECWTEPIKOUG OKPODEKTEG.
. Eiodyete diadoxikd Toug U0 ouvOeTAPES aPoU BeRaIWOEITE yia TN CWOTA TTPpocapuoyr (av
UTTapYOoUV oI €I0IKOI YavT{ol Ba OKOUCETE TO XAPAKTNPIOTIKO "KAIK").
NPOZOXH
MHN TPABATE TA KAAQAIA OTAN MNMPOKEITAI NA BFTAAETE TOYXZ ZYNAETHPEZ
SHMEIQZH

Ol AYO ZYNAETHPEZ EXOYN MINOPOYN NA TONMOOGETHOOYN MONO NMPOZ MIA KATEYOYN-
ZH, TONOGETHXTE TOYZ ME TH ZQXTH ®OPA.

POMEZ ZYZO®I=HZ
NPOZOXH

ZTHN NEPINTQZH NOY OA ZEBIAQOEI ENA AYTAZ®AAIZOMENO MAZIMAAI MPEMEI NA ANTI-
KATAZTAOEI ME ENA KAINOYPT1O.
NMPOZOXH

MHN ZEXNATE OTI Ol POMEZ XYZ®I=HZ OAQN TQON ZTOIXEIQN ZTHPIZHZ ZTOYZ TPOXOYZ,
TA ®PENA, TOYZ MNEIPOYZ TPOXQN KAl AAAA EEAPTHMATA TQN ANAPTHZEQN, MAIZOYN
ZHMANTIKO POAO NMPOKEIMENOY NA EZAXO®AAIZETAI H AXOAAEIA TOY OXHMATOZ KAI
MPEMEI NA AIATHPOYNTAI ZTA NMPOAIATPA®OMENA ENINEAA. EAEMXETE TAKTIKA TIZ PO-
MNEZ ZYZ®I=ZHZ TQN ZTOIXEIQN XTHPI=HZ KAl XPHZIMOMOIEITE MANTA ENA AYNAMOME-
TPIKO KAEIAI OTAN TA EMNANAZYNAPMOAOIEITE. EAN AEN THPOYNTAI AYTEZ Ol
MPOEIAOMNOIHZEIZ, KAMOIO ANO AYTA TA EZEAPTHMATA ENAEXETAI NA XAAAPQZEI KAINA
AMNMOKOAAHOEI MIMTAOKAPONTAZ TON TPOXO 'H MPOKAAQNTAZ AAAA NMPOBAHMATA NOY
OA EOETAN ZE KINAYNO TH AYNATOTHTA XEIPIZMOY TOY OXHMATOZ, NMPOKAAQNTAZ
NTQZH ME KINAYNO BAPY TPAYMATIZMOY 'H KAl OANATOY.

ZTPWOIHMO KIVNTHPA

To oTPWOIKO TOU KIVNTHPA ival Bacikd TTPOKEIEVOU va eEaaPaAIoTEi N OIAPKEIQ KAl N CWOTH AsIToupyia.
KivnBeite, katd 10 duvard, o€ dPOPOUG JE TTOANEG OTPOYEG Kal/f| o€ Bouvd OTTOU O KIVATHPAG, Ol avap-
TACEIS KAl Ta @péva UTTORAAAOVTal 0€ KAAO Kal OTTOTEAECUATIKO OTPpWaolpo. AAAGZeTE TNV TaxUTNTA
0o0Rynong katd tn didpkela oTpwaiuatog. Me Tov TPOTTO To £py0 TWV dIaPopwy e€apTNUATWY "auave-
TaI" KQI OTN OUVEXEIQ "MEILVETAI" YUXOVTAG £TO1 T OIAQOPA TUAMATA TOU KIVNTAPA.

NMPOZOXH

KATA THN APXIKH NMEPIOAO XPHZHZ, ENAEXETAI O ZYMIMNAEKTHZ NA BIr'AZEI MIA EAAOPIA
MYPQAIA KAMENOY. MPOKEITAITIA ®YZIOAOIN KO ®AINOMENO NOY OA EEA®ANIZTEI MO-
AIZ ZTPQZOYN Ol AIZKOI TOY ZYMIMAEKTH.

NMAPA TO FEFTONOZ OTI EINAI ZHMANTIKO NA INNETAI EKTENHZ XPHZH TQON TMHMATQN
TOY KINHTHPA KATA THN MNEPIOAO ZTPQZIMATOZ, AYTO AEN NPENEI NA IINETAI ME
YNMEPBOAEZ.

NMPOZOXH

MONO A®OY INNEI TO ZEPBIZ TEAOYZ ZTPQZIMATOZ EINAI AYNATON NA ENITEYXOOYN Ol
KAAYTEPEZ ENIAOZEIZ TOY OXHMATOZ.

AKoAoOUBAOTE TIG TTAPOKATW UTTOdEIEEIG:

XAP - 10



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

XapaKTNPIOTIKA

. Mnv avoiyeTe Ea@VIKA Kal EVTEAWG TO YKAJI OTAV O KIVNTAPAG AEITOUPYEI O€ XAUNAEG OTPOYEG,

TG00 KATA TO GTPWOIKWO OCO Kal PETA.

. 21a mpwta 100 km (62 mi) va TTaTATE UE TTPOCOXN TA PPEVA KAl VA ATTOQPEUYETE ATTOTOUA

Kal geyaAa gpevapiopata. Auto yivetal yia va UTTopéael va oTpwBei cwoTd TO UAIKO TPIRASG

TWV TAKOKIWY OTOUG BiGKOUG TOU QPEVOU.

A\

OTAN ®TAZETE ZTA NMPOBAENOMENA XIANIOMETPA, ANIEYOYNOEITE ZE ENAN EMNIZHMO
ANTINPOZQMO Moto Guzzi NA NA TINOYN Ol EAEIrXOI NMOY NMPOBAEIMONTAI ZTON MNMINAKA
"TEAOZ ZTPQZIMATOZ" 2TO KE®AAAIO MPOrPAMMATIZMENH ZYNTHPHZH, MPOKEIMENOY
NA AMNMO®YTETE ZHMIEZ ZE EZAZ TOYZ IAIOYZ ZE AAAOYZ 'H/KAI ZTO OXHMA.

Avayvwpion oXAHaATog

OEZH APIOMQN ZEIPAZ

O1 apiBuoi auToi ival atrapaitnTo! yia TNV TagIvounan Tou oXAUATOG.

ZHMEIQZH

H AAAOIQZH TON APIOMQN ANAINQPIZHZ MMOPEI NA ENI®EPEI ZOBAPEZ MNMOINIKEZ KAI
AIOIKHTIKEZ KYPQZEIZ, EIAIKOTEPA, H AAAOIQZH TOY APIOMOY TOY MAAIZIOY ENI®EPEI

THN AMEZH AKYPQZXH THZ EFTYHZHZ.

O apiBudg autdg atroTeAeital atrd Wneia Kal ypdiu-
paTa OTTWG TO TTAPASEIY A TTOU AKOAOUBEI.
ZGULWEOOQ12MXXXXXX

YNOMNHMA:

ZGU: kwdikég WMI (World manufacture identifier)
LW: povtého,

EO0 (V7 Stone), GOO (V7 Special), HOO (V7
Racer): evaAAaKTIKEG EKBOTEIG,

0: digit free

12: £10G¢ KOTOOKEUNG METABANTS (12 - yia 1o 2012)
M: eykartaotdoeig mapaywyns (M= Mandello del
Lario),

XXXXXX: TTpo0deuTIKOG apiBuog (6 wneia),
APIOMOZ NAAIZIOY

O apiBudg TAaigiou gival xapaypévog aTnv KOAS-

va Tou TigovioU, &eid TTAEupa.

XAP - 11



XapaKTNEIoTIKA

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

APIOMOZ KINHTHPA

O ap1Budg kivnTApa gival avyAu@og oThv apioTe-

pn TTAeupd, KOVTd OTnV TATTa EAEyxou oTdbung

AadioU Tou KivnThpa.

Alaotdoeig ka1 Bapog

AIAZTAZEIZ KAl MAZA

XapaKTNPIOTIKO

Mepiypaen / Tipf

MéyioTo pufikog

2185 mm (86 iv.)

Méy. TAGTOG - V7 Special / V7 Stone

800 mm (31.5iv.)

Méy. AdTog - V7 Racer

730 mm (28.74 iv..)

Méy. Upog 1115 mm (43,9 iv.)
“Ywog o1n oéAa 805 mm (31.69 iv..)
Aiagoévio 1435 mm (56,5 iv.)

EAeUBepo eAdIOTO UWOG aTTO TO £5A(POG

182 mm (7,16 Iv.)

Bdapog katd Tnv Kivnon

198 Kg (436 Ib)

Kivnthpag

XapaKTNPIOTIKO

Kivntipag
Mepiypaen / Tipn

ToTTOg

OIKUAIVOPOG o€ eykApala B€on o€ oxrua V Je ECWTEPIKN ywvia
90°, TETPAXPOVOG

Ap1Bu6G KUAiVEpwV

2

KuBiopog 744 cc (45.40 kuB. iv.)
Aiqpetpog / diladpopn 80x74 mm (3.14x2.91 iv.)
2xéon oupuTrieong 10,4: 1
Mica HAekTpIKA

ap. GTPOPWV KIVNTHPA GTO peAAVTI

1350 +/- 100 o.a.A. (rpm)

Aidkevo BaABidwv gloaywyng

0,15 mm (0.0059 iv.)

Aldkevo BaABidwv e€aywyng

0,20 mm (0.0079 iv.)

SUPTTAEKTNG

pJovog BioKog ENPG AsiToupyiag Ye papyapita

2UoTnua Aitravong

>0oTnua pe Trieon pubuifouevo atéd BaABideg Kal ypavalwTég

avTAieg
®ikTpo aépa e @uaiyyio, §npod
Woen aépag

Meradoon

XapaKTNPIOTIKO

METAAOZH

Mepiypaen / Tipf

KiBwrio TaxutATwy / TUTTOG

MNXaviké 5 ox€oewv PE TTEVTAA OTnVv aploTep TTAEUpd Tou
KIvnTApQ

MpwToyevrg peTadoon

ue ypavadia, oxéon 16 /21 =1:1,3125

> x€0¢€Ig KIBwTiou TaXUTATWY 1n TaXUTnTa

11/26=1:2,3636

2X£0€IG KIBWTiOU TOXUTATWY 2n TaxuTnTa

14/23=1:1,6429

>x£€0€Ig KIBwTiou ToXUTATWY 3n TaxuTnTa

18/23=1:1,2778

IxE0EIG KIBWTIOU TAXUTATWY 4n TaxuTnTa

18/19=1:1,0556

XAP - 12



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

XapaKTNPIOTIKA

XapaKTNPIOTIKO
>x£o€Ig KIBwTiou ToXUTATWY 5n TaxuTnTa
TEAIKH METAAOZH

Mepiypaeni / Tiun
22/25=1:0,9
Je kapdaviké auvdeauo, oxéon 8 /33 =1:4,825

XwpnTIKOTNTA

XQPHTIKOTHTA

XapaKTNPIOTIKO
PelepBoudp kauoipou (padi ue Tn pedépPa).
PelépBa peCepBoudp kauaipou
AAGdI KivnTHpa

Mepiypaen / Tipn
21 Aitpa (4.62 yaAovia H.B., 5,55 yaAdvia H.IM.A.)
4 Aitpa (0.88 yaAovia H.B., 1,06 yaAdvia H.IN.A.)
AAAayn AadioU kai @iAtpou Aadiol 2000 cc (122.05 ku. iv.)
AGdI KIBwTIOU TAXUTATWY 1 Aitpo (0.26 yoAdvia HIMA)
AG&d1 CUCTAPATOG NETABOONG 170 cc (10.37 kup. iv.)
©¢oslg - V7 Special / V7 Stone 2
O¢oelg - V7 Racer 1+1*
MéEyioTO OopTiO OXAUATOG 203 kg (447 Ib) (0dnyodg + CUVETTIBATNG + ATTOOKEUEG)
k3 2 Béaeig, av 1o 6xnua e¢otrAideTal pe pokpid aéAa (d18£01a),
HapoTTE GUVETTIRATN, XEIPOAORBEG cuVETTIBATN (Yia TNV TOTTOBE-
TNON TOUG TIPETTEI VO avaATTod0yUpIaTOUV Ta TTiIoW APOPTIOEP)
Kal ol BACEIG TNG EEATUIONG..
Y€ QUTAV TNV TTEPITITWOT, 0 XPAONG TTPETTEI va TTANPo@opnOEi,
aTTo TIG APHOBIEG TOTTIKEG APXEG, OXETIKA YE TN dladikacia TTou
gival arapaitnTn yia TNV EVNHEPWON TWV £YYPAPWYV TagIvoun-
ong.

HAeKTpIKA eykaTAOTOON

HAeKTPIKA EYKOTAOTOON

XapaKTNPIOTIKO Mepiypaen / Ty

urraTapia 12V - 12 Ah
AZOANEIEX 5(2)-10-15(2)-30A
levvnTpia (Buvapo + avopBwTAg) 12V -350 W
MnoYzi
XapaKTNPIOTIKO Mepiypaen / Tiun
2T1GVTap NGK CPR8EB-9
EvaAAOKTIKA: CHAMPION RG6YC
AméoTaon NAekTpodiwv ptroudi 0,7 - 0,6 mm (0.027 iv. - 0.024 iv.)
AvrioTaon 5 KOhm
AapTtrTipeg
XapaKTNPIOTIKO Mepiypaen / Tiun
AapmTipag peaaiag/peydAng okdAag (aAoyovou) 12V -55W/60W H4
Epmpog owg Béong 12V-5W
PwTa PAag 12 V- 10 W (RY 10 W 1TopTOKOAI AQUTTTAPOG)
Miow @wTa Béong/oToTT 12V-5/21W
PwTIoPSG opyavwy LED

EvoelkTIKEC AUu)Vigg

XapaKTNPIOTIKO Mepiypaen / Tiun

AN\ayr o€ vekpd LED
Aeikteg KaTEUBUVONG LED
PelépBa kaugiyou LED
DwTa peYAAnNg okaAag LED
MIEXH AAAIOY KINHTHPA LED
EvOeIKTIKR Auxvia yekaopou LED

XAP - 13



XapaKTNEIoTIKA

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

MAaioclo ka1 avapTACEIG

XapaKTNPIOTIKO

MAagiglo
Mepiypaen / Tipn

Tatog ZWANVWTOS Pe OITTAA aTTooUVAPPOACYOUEVN @WAIG aTTO aTadAI
uywnAg avBeKTIKATNTAG
wvia kAiong Tiyoviou 27.5°

Aiadpopr) euTTPog

XapaKTNPIOTIKO

138 mm (5.43 iv.)

ANAPTHZEIZ
Meprypaen / Tipn

Eptpog

USPAUAIKG TNAECKOTTIKO TTIPoUVI didu. 40 mm (1.57 iv..)

Aladpopn

130 mm (5.12iv.)

Miow - V7 Special / V7 Stone

XUTOTTPECAPIOTO AIWPOUNEVO TTIPOUVI aTTé EAAPPU KPAUQ PE 2
auopTIgép pe duvaTdTnTa PUBKIONG TNG TTPOPOPTIONG

Miow - V7 Racer

XUTOTTPECOPIOTO QIWPOUNEVO TTICW TTIPOUVI aTTO EAa®PU Kpdua
pE 2 pubuIlOuEVa QUOPTIOEP

Aiadpour) Tpoxou

XapoaKTNPIOTIKO

100 mm (3.93 iv.)

AlaoTtdosic A kKal B

Mepiypaeni / Tiun

AidoTtaon A 692 mm (27.24 iv.)
AidoTaon B 186 mm (7.32iv.)
o
oh
==0)
Dpéva
®P'ENA
XapaKTNPIOTIKO Mepiypaen / TipR

Eptpdg alwpoupevog diokog atré atodAl inox diap. 320 mm (12.59 iv.)
daykdva ue 4 epPoAdkia dlagopoTroinuéva Kal o avTifeTn Bé-

on
Miow alwpouPevog diokog atTd atadAl inox diay. 260 mm (10,24 iv.),

alwpoupevn daykava pe 2 euBoAdkia diay. 25,4 (1.00 iv.)

Tpoxoi Kal eEAaOTIKA

XapaKTNPIOTIKO

ZANTEZ TPOXQN

Mepiypaeri / Tiun

Totog - V7 Stone

A6 Kpdua yia eAaaTikd xwpig agpoBaAapo (tubeless)

Tumog - V7 Special / V7 Racer

JE OKTIVEG YIa EAAOTIKG pE agpoBaAapo

Eptpog

2,5"x18"

Miow

3,50 x 17"

XAP - 14



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer XopakTnPIOTIKG

EAAZITIKA
XapoKTNPIOTIKO Mepiypaen / Ty
EUTIPOS EAAOTIKG PIRELLI SPORT DEMON
Epmpdg (8idoTaon) 100/90 - 18 56H TL
Epmrpdg (TTieon @ouokwuaTtog) 2,5 bar (250 Kpa) (36.3 PSI)
Eptrpdg (1Tieon @oucKWUATOg YE CUVETTIRATN) 2,6 bar (260 kPa) (37,71 PSI)
Miow eAacTIKO PIRELLI SPORT DEMON
Miow (didoTaon) 130/80-17 65H TL
Miow (TTiE0N POUCKWPATOG) 2,5 bar (250 Kpa) (36.3 PSI)
Miow (Trieon @ouoKWUATOG e CUVETTIBATN) 2,6 bar (260 kPa) (37,71 PSI)
Yekaopog
TPODOAOZIA
XapaKTNPIOTIKO Mepiypaen / Ty
TuTOg HAekTpovik6g wekaouog (Marelli MIU G3)
Yekaotrpag O1du. 38 mm (1.50 iv.)
Kauoiyo Bevdivn super apdAuBdn, ye eAdxioTo apiBud okTaviwv 95
(N.O.R.M.) kai 85 (N.O.M.M.).
Potrég
ModnAacia

XAP - 15



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

XapaKTNEIoTIKA

Eptmrp60c010 THAHQ

MtrpooTivl avdptnon - Tiuévi

0éon Mepiypagn Tomog Moocoétnt Potmri ZNUEIWOEIG
o
1 Tdma kaAapiou Tipouviol - 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
2 Bida yrAokapiopatog Treipou Tpoxou otn Oe€id | M6x30 2 10 Nm (7.37 Ibf ft) | Zo@igte diadoyikd 1-2-1
UTTOUKGAQ
3 Bida oTepEwaong KaAapIwyv oTNV KATW Kal €a- | M10x40 4 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
vw TTAdKa

XAP - 16




V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

XapakTNPIoTIKA

0éon Mepiypagn Tomog TMoocdétnT Potri INUEIWOEIG
o
4 AakTUAIOG CWARVa TIpovIoU M25x1 1 7 Nm (5,16 Ibf ft) | To mipouvI TTpéTTel va TTé-
o€l o710 TTAGI AOyw TNG Ba-
pUTNTaG TOU
5 AakTUAI0G 00NY6G CwAARVa TiJovIioU M23x1 1 50 Nm (36.88 Ibf ft) -

.x’
)‘..
)
J’
Mivakag opydvwyv
0éon Mepiypaen To0mog MooéTtnT PotA INMEIVOEIG
o
1 Bida oTtepéwaong mivaka opydvwy otn Badon tou | M6x10 3 10 Nm (7.37 Ibf ft) -
pavou

(V7 SPECIAL / V7 STONE)

XAP - 17



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

XapaKTNEIoTIKA

Tipévi Kal XEIPIOTAPIA
0éon Mepiypagn TOmog MoooétnTa Pomri INMEIVOEIG
1 Bida otepéwong d1akdTITN SWP 5 1+1 1,5Nm (1,11 Ib ft) -
2 Bida oTtepéwaong avrifapou M6 2 10 Nm (7.37 Ib ft) Loctite 243
3 Bida atepéwaong kaBaAétou vrifag OUPTTAE- | M6x25 2 10 Nm (7.37 Ib ft) -
KT OTO TIYOVI
(V7 RACER)

XAP - 18



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

XapaKTNPIOTIKA

TigovI Kal XEIPIOTAPIO

0éon Mepiypaen Tomog [Moocoétnta Potmn INUEIVCEIG
1 Bida oTepéwaong d1akATITN M5 1+1 1,5 Nm (1,11 Ib ft) >@i¢Tte dladoxika 1-2-1
2 Bida oT1EpEWaONg TUAPATOG TIUOVIOU M6x25 4 10 Nm (7.37 Ib ft) >igte diadoyIka 1-2-1
3 Bida oTepféwaong avrifapou M6 2 10 Nm (7.37 Ib ft) Loctite 243
4 Bida otepéwaong kaBaAéTou vTiag CUUTTAE- | M6X25 2 10 Nm (7.37 Ib ft) >igTe diadoyIka 1-2-1
KTn OTO TIYOVI
MtrpooTivé ouoTnua édnong
0éon Mepiypagn Tomog MoooétnTta Potri INUEIWCEIG
1 Bida otepéwong kaBaAétou avTAiag gpévou | M6x25 2 10 Nm (7.37 Ib ft) -
OTO TIYOVI
2 Bida oTtepéwaong daykavag gpévou eutipdg | M10x30 2 50 Nm (36.88 Ib ft) -
3 KoiAn Bida yia To cwArjva Aadiol Tou @pévou - 2 25 Nm (18,44 Ib ft) -
aTtnv avTAia Kai Tn daykava

XAP - 19



XapakTnpIoTIKA V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Davoi eutrpod¢

0éon Mepiypagn TOmog MoocortnTa PoTri INMEIWVOEIG
1 Bida oT1epéwang prpoaTivou gpavou M8x30 2 15 Nm (11.06 Ib ft) -
2 Bida o1epéwaong YrpooTivolu pAag M6 2 5 Nm (3.69 Ib ft) -
3 Bida oT1epéwang k6pvag M6x16 2 10 Nm (7.37 Ib ft) -
4 Bida otepéwang Baang otipIENG pa- M10x40 2 50 Nm (36.88 Ib ft) -
vou

XAP - 20



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

XapaKTNPIOTIKA

Apdéwua - MrpooTivo TUAQMA

0éon Mepiypaen Tomog Mooétnta PotrR INUEIWCEIG
1 Bida oT1epéwong TAdkag oTabepoTToinong M8x40 4 15 Nm (11.06 Ibf ft) Loctite 243
OTO TTIPOUVI
2 Bida oTtepéwang @TepoU oTNV TTAGKA OTA- M6x11 4 10 Nm (7.37 Ibf ft) Loctite 243
BepotToinong
3 Bida oTepéwaong pdokag M6 2 10 Nm (7.37 Ibf ft)
MtrpooTivég Tpox6g
0éon Mepiypagn TUmog MocoértnTa Pormn INUEIVCEIG
1 Meipog putrpoaTivou Tpoxou M18x1.5 1 80 Nm (59.00 Ibf ft) -
2 Bida oTepEéwang diokou uTrpoaTivol M8x20 6 25 Nm (18.44 Ibf ft) Loctite 243
ppévou

XAP - 21




XapaKTNEIoTIKA

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

KENTPIKO TMHMA

(V7 Racer]

‘5:/
MAaicio
0éon Mepiypagn TUmog MocornTa PomrR INUEIVCEI
1 Bida oTtepéwong yia Ta AacTixdkia M8x14 2 25 Nm (18.44 Ibf ft) -
oTAPIENG Tou pelepBoudp oTo TTAa-
alo
2 Bida oT1eEpEWoNg PWAIGG EUTTPOG M10x30 4 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
3 Bida oTepéwong KiIBwTiou TAXUTATWY M10x55 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
oT0 TTAgicIo
4 lMeipog oTepéwong kivnTApa/KIBw- M10x205 1 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
TiOU TAXUTATWY OTO TTAQiGIO
5 Bida oTepéwang Bdong otrpigng oi- M8x16 4 25 Nm (18.44 Ibf ft) Loctite 243
Aavoié oTo TTAQigio
6 Bida oTepéwang TTAGKAg oTrpPIENG M8x16 4 25 Nm (18.44 Ibf ft) -
JrraTapiog

XAP - 22




V7 Stone - V7 Special - V7 Racer XopakTnPIOTIKG

PwAiéc TAaigiou

0éon Mepiypagn TUtmog MocoértnTa Pormrn INUEIVCEIG

1 Bida oTepéwang TpaBépoag oTavt M10x260 1 50 Nm (36.88 Ibf ft) -

oTn PWAId
2 Bida oTepéwong TpaBEpoag oTavTt M8 1+1 25 Nm (18.44 Ibf ft) -

oTn PWAIG
3 Meipog oTEpEwonG KivnTApa/KIBw- M10x250 1 50 Nm (36.88 Ibf ft) -

Tiou TOXUTATWYV OTO TTAQIGIO

4 Bida otepéwong wAIGg aTo TTAQiGIO M10x65 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) -

(V7 SPECIAL / V7 STONE)

XAP - 23



XapakTnpIoTIKA V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

MapoTri€ odnyou

0éon Mepiypagn Tomog MooétnTa Potri INUEIWOEIG
1 Bida oTepEwang AGoTIXOU YOPOTTIE M6x12 4 10 Nm (7.38 Ib ft) -
2 Bida oTepéwang Bdong papotié odnyou M8 2+2 25 Nm (18.44 Ib ft) Loct. 243
aTo TTAdicIo
(V7 RACER)

MapoTri€ 0dnyou/XeipioTAPIO KIBWTIOU TOXUTATWYV

0éon Mepiypagn TUmog MoocoéTnTa PomrR INUEIWCEIG
1 Bida oTepEwong TTAGKAG HaPOTTIE M8x20 2 25 Nm (18.44 Ib ft) Loctite 243
aploTePA aTn QWAIA
2 Bida oTepEéwaong poxAoU TTpoETTIAO- M6x20 1 10 Nm (7.37 Ib ft) -
yne
3 Bida oTepEwang poxAoU TaXUTHTWV M6x20 1 10 Nm (7.37 Ib ft) Loctite 243
4 Magiuadi aTepéwong vTiCag TTIAOYNG M6x1 1 10 Nm (7.37 Ib ft) -
TAXUTATWV
5 Bida oTepéwaong Baong papoTié M8 1 20 Nm (14,75 Ib ft) Loctite 243
odnyou oTnVv TTAGKa

(V7 RACER)

XAP - 24



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer XopakTnPIOTIKG

‘ Hj

Mapoié 0dnyouU/NTila Triow @pévou

0éon Mepiypagn TOtog MoocortnTa Porri INMUEIVOEIG
1 Bida oTepéwong TAAKaAg HapaTTIE M8x20 2 20 Nm (14.75 Ib ft) Loctite 243
0odnyou d€id oTn QWAIG
2 Bida oTepéwang poxAou Triow @pé- M6x20 1 10 Nm (7.37 Ib ft) Loctite 243
vou
3 Bida oTtepéwang Baong papoTmié M8 1 25 Nm (18.44 Ib ft) Loctite 243
0odnyou oTnV TTAGKQ
4 Bida oTepéwang avrtAiag TTiow @pé- M6x25 2 8 Nm (5,90 Ib ft) Loctite 243
vou
5 Bida oTepéwang doxeiou uypwyv Tri- M5x15 1 6 Nm (4.43 Ib ft) -
ow @pévou
6 Magiuadi otepéwaong TeAikoU papdou M6 1 10 Nm (7.37 Ib ft) -
0TN HOVETA TOU QPEVOU

XAP - 25



XapakTnpIoTIKA V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

MAgUpIKO OTAVT

0éon Mepiypagn Tomog Mooétnt PotrA INUEIVCEIG
o
1 Meipog oTEPEéwaOng TTAEUPIKOU OTAVT M10x1.2 1 10 Nm (7.38 Ib ft) -
5
2 Koévtpa agiuadi yia Tov TrEipo Tou oTavTt M10x1,2 1 30 Nm (22.13 Ib ft)
5
3 Bida o1epEéwaong d1akATITN M5x16 2 6 Nm (4.42 |b ft) -
(V7 RACER)

(V7 SPECIAL / V7 STONE)

XAP - 26



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

XapaKTNPIOTIKA

PelepBoudp Kauaiou

=Y

i

-”_

\u

0éon Mepiypaen TO0mog MooéTtnT Potri} ZNMEIWCEIG
o
1 Bida oTepéwang miow TuRPaTog pefepBoudp M8x45 1 25 Nm (18.44 Ib ft) -
2 Bida otepéwong gAdvT{ag TaTrag oTo pedep- M5x12 2+3 4 Nm (2.95 Ib ft) -
Boudp

XAP - 27



XapakTnpIoTIKA V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

KUkAwpua Tpo@odociac Kauoiuou

0éon Mepiypagn TUmog Mocortnta Pomrn INUEIVCEIG
1 Bida oTepéwaong Baong oTAPIENG TNG M5x16 6 6 Nm (4.43 Ibf ft) -
avTAiag kauaiyou aTo pelepBoudp

Potréc oUo@iéncg - Kevrpiko TuARua - Kouti @iATpou

0éon Mepiypagn TUmog MoocoértnTa PomrR INUEIVCEI
1 Bida oTepéwaong KaAUUUATOG KOU- SWP 5x14 4 3 Nm (2.21 Ib ft) -
TIoU QiATpOU
2 Bida oTepéwaong kouTioU QiATpouU ag- SWP 5x20 2 3 Nm (2.21 Ib ft) -
pa 07O TTAQICIO
3 Bida oTepéwaong kouTioU QiATpouU ag- SWP 5x20 9 3 Nm (2.21 Ib ft) -
pa

(V7 SPECIAL / V7 STONE)

XAP - 28



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

XapaKTNPIOTIKA

Kevipiké TUAMNO ONAEWHOTOC - ZEAA

rany
L1
o e

b4,

14

0éon Mepiypaen TO0mog MooéTtnT Potri INMEIVOEIG
o
1 Bida o1epéwaong pnyaviopou avoiypatog géAag | M6x25 2 10 Nm (2.37 Ib ft) -
2 Bida otepéwang Adivou @épivyk M5x9 2 4 Nm (2.95 Ib ft) -
(V7 RACER)

XAP - 29



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

XapaKTNEIoTIKA

KevTpik6 TUAMA apaEwpaToC - ZEAA

0éon Mepiypagn Tomog Moocoétnt PotrA INUEIVOCEIG
o
1 Bida oTep£wong pnxaviopou avoiyyotog oéAag | M6x25 2 10 Nm (2.37 Ib ft) -
2 Bida oTepéwong KaAUpparog ocwpaTog TTeTa- | M5x14 4 4 Nm (2.95 Ib ft) -
Aoudag
3 Bida oTepéwang TAQivou @Epivyk M5x9 6 4 Nm (2.95 Ib ft) -

O
g
~2)
ZeT KAE1SapIwv

0éon Mepiypagn TUmog Moocortnta PomrR INUEIVCEIG

1 Bida oTepEwaong unyxaviopou avd- M8x15 1 - ue omrdoiyo
PAegNG (kouuTTWTH)

2 Bida oTepéwang YTTAOK avagAegng M8x16 1 25 Nm (18.44 Ib ft) -

XAP - 30



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

XapaKTNPIOTIKA

2U0Thpa £§aYWYNS KOUOOEPiWV

0éon Mepiypagn TOtog MoocortnTa Porri INMUEIVOEIG
1 Magiuad! otepéwong cwAnva e§aTuI- M6 4 10 Nm (7.37 Ib ft) -
ong aTo KIVATAPO
2 Bida o@ixtpa oTeEpéwansg cwAfva M6 1+1 10 Nm (7.37 Ib ft) -
€€ATUIONG GTOV AVTIOTABUIOTN
3 Bida o@ixtpa oTeEpEéwang cwAnva M6 2 10 Nm (7.37 Ib ft) -
avTIOTOOWIOTA OTO CIAQVOIE
4 AigBntApag Aduda oTo evdidueco M18x1.5 1 38 Nm (28.03 Ib ft) -
Ka{avaki
) Magipad! otepéwang oiAavoié aTnv M8 4 25 Nm (18.44 Ib ft) -
TAGKa oTAPIENG
6 Bida oTepéwong BepuopovwTIKOoU M6x12 6 10 Nm (7.37 Ib ft) Loctite 270
BIaXWPIOTIKOU
7 Bida oTepEéwaong TTAGKAG OTEPEWONG M8x40 2 25 Nm (18.44 Ib ft) -
olAavol€ oTo TTAaicio

XAP - 31



XapaKTNEIoTIKA

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Miow THAMa

MNiow vTila - TTiow TTIPOUVI

0éon Mepiypagn TUmog MocornTa PomrR INUEIVCEI
1 Bida kAeioiyatog o@ixTripa Tow TTI- M10x45 1 30 Nm (22.13 Ibf ft) -
pouviou
2 Meipog oTepEéwaong TTAAKAG OTAPIENG M16x1 1 25 Nm (18.44 Ibf ft) -
TTiow dayKAvag oTo oW TTIPoUVI
3 Ma€ipad! otepéwong KiBwTiou PETA- M8 4 25 Nm (18.44 Ibf ft) Kpatrote o106epd
d0o0oNng 01O TTIoW TTIPOUVI 10 Ytmoulovi
4 Meipog oTepEéwang TTiow TTIpouvioU M20x1 2 - > oTAPIEN XWPIg
OTO KIBWTIO TAXUTATWY TPOPOPTION
5 Kévrtpa Tragiuddi aTov Treipo Tou Tri- M20x1 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) Kpatote oT1aBepd
Ow TTIPouVvIioU TOV TIEipo

(V7 SPECIAL / V7 STONE)

XAP - 32




V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

XapaKTNPIOTIKA

(V7 RACER)

Niocw avdpTnon

0éon Mepiypagn TO0mog MNoooétnt Potni ZNMEIWOEIG
o
1 Bida dvw oTepéwaong ayopTiIcEP aTO TTAQICIO M6x35 2 10 Nm (7.37 Ibf ft) Loctite 243
2 Meipog kaTw oTepéwaong apioTepol apopTioép | M10x1,5 1 35 Nm (25.81 Ibf ft)
07O TTioW TTIPOUVI

XAP - 33



XapakTnpIoTIKA V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

0éon Mepiypagn Tomog Moodtnt PomA ZNUEIWOEIG
o
3 Meipdk oTepéwong deglou apopTioép oTo Ti- | M12x1,5 1 35 Nm (25.81 Ibf ft) -
oW KOUTi
4 Bida otepéwaong de€lou apopTioép oTo TTEIPdKI | M6x16 1 10 Nm (7.37 Ibf ft) Loctite 243

(V7 SPECIAL / V7 STONE)

MapoTri€ ouveTIBATN

0éon Mepiypagn Tomog Moocoétnt PotrA INUEIWCEIG
o
1 Bida oTepEwaong AAoTIXOU YOPOTTIE M6x12 4 10 Nm (7.38 Ib ft) -
2 Bida oTepéwang Bdong papoTrié GUVETIRATN M8 242 25 Nm (18.44 Ib ft) Loct. 243
oTo TTAdiolo

XAP - 34



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

XapaKTNPIOTIKA

Nicw Tpoxég
0éon Mepiypagn TOtog MoocortnTa Porri INMUEIVOEIG
1 Magiuddi meipou iow TPOX0U M16x1,5 1 120 Nm (88.51 Ib ft) -
2 Bida oTepéwang diokou TTiow Ppé- M8x25 6 25 Nm (18.44 Ib ft) Loctite 243
vou

XAP - 35



XapakTnpIoTIKA V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Miocw ocvoTnua TEdNONg

0éon Mepiypagn TUmog Mocortnta Pomrn INUEIVCEIG
1 Bida oT1epEwaong daykavag Tow M8x30 2 25 Nm (18.44 Ib ft) -
Ppévou
2 KoiAn Bida yia 1o cwAfva Aadiol oTn - 1 25 Nm (18.44 b ft) -
daykdva

MNiow @avoi
0éon Mepiypagn TUmog MocornTa PomrR INUEIWVCEIG
1 Bida oTtepéwong Bdang miow @avou M5x14 3 4 Nm (2.95 Ibf ft) -
OT0 PTEPO
2 Bida oTepféwaong miow Aag M6 2 5 Nm (3.69 Ibf ft) -

(V7 RACER)

XAP - 36



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer XopakTnPIOTIKG

ApdEwua Tiow THAPATOC - Bdon oTepéwong mivakidag KUKAo@opiag

0éon Mepiypagn TOmog MooéTtnTa Potri ZNUEIWOEIG

1 Bida oTtepéwang avakhaoTtipa aTn Baon Tng m- | M5x10 2 4 Nm (2,95 Ibf ft) -
vakidag KukAogpopiag

2 Magiudd! otepéwang avakhaoTripa oTn Baon M5 1 4 Nm (2,95 Ibf ft)

XAP - 37



XapaKTNEIoTIKA

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Niocw @1ePd

0éon Mepiypagn Tomog Moocotnt PomA ZNUEIWOEIG
o
1 Bida oTeEpéwong TTiow @TEPOU UTTPOOTA Kal M6 2+1 10 Nm (7.37 Ib ft)
OTO KEVIPO
2 Bida 1TAdivrig oTEpEéwang TTiow @TEPOU M8x30 2 25 Nm (18,44 Ib ft)
3 Bida oTtepéwang Baong mivakidag aTnv evi- SWP 3 3Nm (2.21 Ib ft)
oxuon Tou @TepoU M5x20
Rear lamp  Diag.
Light relay OE— Epasd sansor\“ i gﬁ Fussg Positive
B2
Qil sensar \ 3
Starter relay T Inter (" f'nl@ LH lambda
 Rear stop sw | ama
ll é | i Int g t"‘
folle
Injection relay U ?
LH injector RH lambda o
\i\, Starter engine
""-._
Fuel pump
|
Side stand sw
Cylinder temperature | Starter engine 1
|
o e :
ﬁ i RH injector Q% g ‘
Ll O Q|
HAekTpIKA gykaTdaoTaon 01
0éon Mepiypagn Tomog Moocotnt PomA ZNUEIWOEIG
o
1 Bida oT1epéwang aiobntipa TaxiTnTag M6 1 10 Nm (7.37 Ib ft)
2 Bida oTepéwang Bdong ac@aieiodrkng M5x12 2 4 Nm (2.95 Ib ft) -
3 Bida oTepéwaong eAdopatog OTAPIENG pTTATA- M6 2 XEIPOKivNTa -
piag

XAP - 38




V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

XapaKTNPIOTIKA

Horn 1 i—\ _ _l_f_é_".

Horn 2

BE—

Rectifier regulator

Main sw
RH front

&

o

GPS tum indicator
Air temperature iti il 1-
ser?sor n Ignition coil 1- LH cyl.
I Engine ground 2
Dashboard T—
& 7
e |
- |
I & Pull
e Ignit coil 2-cyl RH uiup
LH front
Front headlamp e indicator /

RH handlebar sw

)

|
l'\ FICK UP I}‘ﬂﬁ"ﬂlﬂm’

LH handlebar sw

Clutch sw
HAekTpIkA eykardoTaon 02
0éon Mepiypagn TO0mog MNoooétnt Potmni ZNMEIWOEIG
o
1 1 - Nagipad aTepEwang TTnviou M6 2+2 10 Nm (7.37 Ib ft) -
2 2 - Bida oTepéwang aiobntrpa @aong - 1 .. Nm (... Ib ft) -
MpoidvTa
MINAKAZ ZYNIZTQMENQN MPOIONTQN
Mpoiév Mepiypagn XapaKTNPIoTIKA

ENI i-RIDE PG 10W-60

AITTOVTIK® TTOPACKEUACGHUEVO UE TNV TE-
XVvoAoyia top synthetic TTou Tepiéxel TTpo-
OBETIKG UYPNAWYV ETTIBOCEWYV TTPOKEINEVOU

VO OVTATTOKPIVETOI OTIG AVAYKESG TWV
4xpovwV KIVNTHPWV PE UWNAR EIGIKN
10XU.

JASO MA, MA2 - API SG

AGIP GEAR MG SAE 85W-140

A\GdI CUCTAPOTOG PHETABOONG

API GL-4 ka1 GL-5

AGIP GEAR MG/S SAE 85W-90

AGOI KIBWTIOU TAXUTATWY

API GL-5

AGIP FORK 7.5W

AadI Tipouviou

SAE 5W / SAE 20W

AGIP GREASE SM 2

I'pdoo AIBiou ykpl Haupou XpWUaTOG Kal
KPEUWOOUG UPNG, TTEPIEXEI DIBEIOUYXO HO-
AuBdaivio.

Oudétepo ypaoo ) BadeAivn.

MOAOI MIMATAPIAZ

AGIP BRAKE 4

ZHMEIQZH

uypo PPEVWV

2uVvBeTIKO UYPS SAE J 1703 -FMVSS 116
- DOT 3/4 - 1ISO 4925 - CUNA NC 956
DOT 4

XPHZIMOMNOIEITE MONO KAINOYPI'IO YTPO ®PENQN MHN ANAMEIFNYETE AIA®OPETIKEZ
MAPKEZ 'H TYMNOYZ AAAIOY XQPIZ NA EAET=ZETE TH ZYMBATOTHTA TQN BAZEQN.

XAP - 39



Mepiexopeva




V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Ei0Ik6G e€0TTAIOUOG

Kwd. Atrofnkng

EIAIKA EPTAAEIA
Mepiypaen

19.92.61.00 ZoupTrdg yia OaKTUAIOG OTEYavVOTNTAG TTI-
VIOV KwVIKOU {eUyoug

19.92.88.00 EpyaAeio mpocuvappoAdynong eubu-

YPAuMIoNg KwVIKoU {euyoug
19.92.60.00 ZoupuTrdag yia OaKTUAIO OTEYAVOTNTAG KOU-
TIoU peTddoong
19.90.70.00 E¢oAkéag ecwTePIKOU daKTUAIOU aTO dId-
TPNTO TTEIPO

19.92.75.00 E¢oAkéag e€wTepIKOU BOKTUAIOU KOUQIVE-
TOU KouTIoU PETAdOoONG

19.92.62.00 ZOUUTTAG YIA KOUZIVETO OTO TTIVIOV TOU KW-

VIKOU {eUyoug

E=OM-41



Ei101k6G €0TTAIOOG

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Kwd. ATrofiRkng

Meprypaen

19.92.64.00 ZoupTTdg yia ToV £EWTEPIKG dAKTUAIO Kw-
VIKOU KOUCIVETOU OTO OWHA GTAPIENG TOU
TMVIOV TOU KwVIKoU {eUyoug
19.92.65.00 ZoupTrag yia eEwTePIKO OAKTUAIO KOUQIVE-
TOU KOUTIOU PETAdOoONG
19.92.76.00 EE0oAKEQG yIa KOULIVETO OTRAPIENG AIWPOU-

UEVOU Bpayiova 0To KATTAKI TOU KIBwTiou
TAXUTATWV

E=0OI - 42



Mepiexopeva

2uvThpNoNn 2YNT




SuvTipnon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Mivakag ocuvtipnong

ZHMEIQZH

KANTE TIZ ENEMBAZEIZ ZYNTHPHZHZ ZE ENAIAMEZA AIAZTHMATA EAN TO OXHMA XPH-
ZIMOMOIEITAI ZE NMEPIOXEZ ME BPOXH, ZKONH, ZE XQMATOAPOMO 'H KATA TH ZMNOP
OAHIHZH.

ZHMEIQZH

TA AIAZTHMATA NMOY ANAGEPONTAI ZTON NMINAKA NMPOrPAMMATIZMENHZ ZYNTHPHZHZ
NMEPIAAMBANOYN KAI TO XPONO AIAXEIPIZHZ TON APAZTHPIOTHTQN.

I: EAEF=TE KAI KAGAPIZTE, PYOMIZTE, AINMANETE 'H ANTIKATAZTHXTE EAN EINAI AMAPAI-
THTO

V: ENEF=TE KAI KAGAPIZTE, PYOMIZTE KAI, AN XPEIAXTE], ANTIKATAZTHXTE

C: KAGAPIZTE, R: ANTIKATALTHZTE, A: PYOMIZTE, L: AINANETE

(1) AVTIKOTAOTAOTE O€ TTEPITITWAN SIOPPOWV.

(2) AvtikaTaoTAoTE KGBe 2 Xpovia 1 20000 km (12427 mi).

(3) AvTikaTaoTAOTE KABE 4 Xpovia

(4) EAéyETe pe kGBe ekkivnan

(5) EAéyxeTe KGBE prva

(6) EAéyxeTe kGBe 3000 km (1864 mi)

(7) EAéyETe ka1 kaBapioTe, puBWIOTE 1 AVTIKATACOTACTE av gival atrapaitnTo KGBe 1000 km (621 mi)

Nivakac TeP10dIKAC CUVTAPNONG

Km x 1.000 1 10 20

Mroudi R
NTileg Kal xeIpIoTAPIO | |
Koulivéta Tioviou Kai SIGKEVO TIJovIoU | |
Kou{véta Tpoxwv |
Aiokol ppévou | |
PiATpo aépa R
®iATpo Aadiol KivnTipa R R
|

|

|

|

|

|

w
o
]
o

A&iToupyia TpocavatoAioyoU QwTwv
"evikn AsiIToupyia Tou oxruaTog

JuoTAPOTA QPEVWV

EykaTrdoTaon ewiwv

AI0KOTITEG AOPAAEiag

Yypo @pévwy (2)

AGdI KIBwTIOU TAXUTATWY

AGdI TIpouvioU

Aa&dI kivntipa (6)

NAGdI TENIKIAG peTddoong

Toiyouyag Aadiou Tipouviou (1)

EAaoTikd - rieon/@Bopd (5)

PUBpion diakévou BaABidwyv

Tpoxoi

SQigIyo YTTOUAOVILV

ZQi€IN0 OPIYKTAPWY PTTATAPIag

@i€ipo BIdWv KeQPaAAg

AvapTATEIG KAl YEWUETPIO

EvdeikTikr) Auyvia tTieang Aadiol kivntipa (4)
ZwAnvakia kauaigou (3)

>wAnvakia ppévwy (3)

PBopd gUUTTAEKTN

PBopd aTa TOKAKIO TWV PPEVWY (7) \
Epyacia (Ae1T14d) 100

—[=|=|=|=|=|m|m|=|=|—|—|m
—[=|=|=|=|=|=|m|=|=|~|-|m

O|—|—=|—|—]|—

—|=|=|-|=|=|m|m|m|=|-|=|=|=|—-|m|T|=|—-|—|-|=|5
—|=|=|=|=|m|m|m|m|= |- |=|=|=|~|m|m|=]|—-|=|-|=]|]

—|=|»|=|=|m|m|o|m|=|=|=|=|=|=|m|m|=|—|—|—|m

__>_
__>_

—[=|=|-|=|»|=|-|m|o
__>_

-
w

o

-
ol<|=|—|—
-

w ) [
®|<

~
oI<|=|—|—
=

w

o

3l<|-|-|-
<___

2YNT - 44



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

2uvTipnon

AAd1 cuoTANATOG HETABOONG

‘EAeyxog

- AlatnpAoTe 10 OxNPa o€ KABETN B€on pe Toug dUo
TPOXO0UG VO OKOUNTTAVE OTO £€50)OG.

* Zef1dWATE KAl aQaipéaTe TNV TATTA 0TAOUNG (1)
* H o140un gival cwaoTr €av 10 AddI TAVEI GTO XEi-
AOG TNG 0TTAG TNG TaTTag O0TAOUNG (1).

* Av 10 AGdI Bpioketal kK&dTw atrd TNV 1Mo TTAVW
OTAOUN TTPETTEI VO CUUTTANPWOOUE, HEXPI VA QTA-
o€l 0TO X€iAOG TNG OTING TNG TaTTag aTABUNG (1).
NPOXOXH

MHN PIXNETE NPOZOETIKA 'H AAAEZ OYZIEZ XTO YIPO
EAN XPHZIMOMOIHZETE XQNI 'H KATI MAPOMOIO, BE-
BAIQOEITE OTI EINAI AlTOAYTA KAGAPO.

AvTikaTtdoTaon

NPOZOXH

H ANTIKATAZTAZH NPENEI NA FINEI ME TO ZYZTHMA ZEZTO,lNATI ZE AYTEZ TIZ ZYNOHKEZ

TO AAAI EINAI YTPO KAI KATA ZYNEMNEIA EYKOAO NA AAEIAZEI

ZHMEIQZH

A NA ANEBEI H OEPMOKPAZIA AAAIOY KANTE MEPIKA km (mi)

. TotroBetroTe £va doxeio pe xwpnTikdTATA peyaAuTepn atd 400 cc (25 cu in), k&Tw atrd Tnv

Tama amooTpdyyiong (3).

. ZERIBWOTE KAl AQaIPEDTE TNV TATTA ATTOOTPAYYIoNG (3)

. ZeIBWOTE KAl aPaIPEDTE TNV TATTA £€aEpwong (2)

. AdeidoTe T0 AGdI Kal aprjoTe TO AddI va OTAEEl yia PepIKE AeTTTA p€oa oTo doxeEio.

. EAEyETE KAl evOEXOUEVWG AVTIKATAOTAOTE TN POOEAA OTEYAVOTNTAG THG TATTAG ATTOCTPAYYI-

ong (3).

. A@aipéoTe Ta PETAAAIKGE UTTOAEiPpaTa TToU KOAANGAvV OTO PayvrTn TNG TATTOG aTTooTPAyyIong

@A).

. BidwoTe kal o@ite TNV TATTA aTTO0TPAYYIoNS (3)

. MpooBéoTe kKavoupyio AddI yéoa atrd Tnv o1t TTARpwaong (1), HEXP! va @TACEI OTNV OTTA ThG

Tamag o1ddung (1).
NPOZOXH

MHN PIXNETE NPOZOETIKA 'H AAAEZ OYZIEZ 2TO YIT'PO EAN XPHZIMOIMOIHZETE XQNI 'H

KATI NTAPOMOIO, BEBAIQOEITE OTI EINAI ANOAYTA KAGAPO.

ZYNT - 45



SuvTipnon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. BidwaoTe ka1 o@igte TIg TATTEG (1 - 2).

AGd1 KivnTApa

‘EAeyxog

NMPOZOXH

O EAEMXOZ THZ ZTAOMHZ AAAIOY KINHTHPATIPENEINATINETAI ME TON KINHTHPA ZEZTO.
ZHMEIQZH

A NA ZEZTANETE TON KINHTHPA KAI NA ZEZTAOEI TO AAAI, MHN AOHNETE NA AEITOYP-
FHZEI O KINHTHPAZ ZTO PEAANTI ME TO OXHMA ZTAMATHMENO. H ZQZTH AIAAIKAZIA
MPOBAENEI ENAN EAEMXO A®OY AIANYZETE MEPINOY 15 KM (10 mi)

. 2TOUATAOTE TOV KIVITAPA KOl TTEPIMEVETE TOUAAXIOTOV TTEVTE AETTTA £TC1 WWOTE TO AITTAVTIKO va
ETMOTPEWEI CWOTA TNV eAaloAekavn (KApTeP).
. AlaTnpRaoTE TO OXNUA O€ KABETN B€on Pe Toug dUO TPOXOUG VA AKOUNTTAVE OTO £0APOG.
. Z€RI0WOTE Kal aQaIpéaTe TNV TATTA TN BEPya.
. kaBapioTe TN BEpya.
. BaATe Eava tnv TaTma pe TN BEPya oTNV OTTA XWPIG va TN PIOWOETE.
. BydAte Tnv Ta1Ta E TN Bépya.
. EAéyETe péow NG Bépyag Tn oTadBun Aadiou.
. H o1d0un eival cwaoTh €av QTavel TTEPITTOU GTO £TTiTTEd0 MAX.
MAX = péyiotn oTdoun,
MIN = eAdxioTn OTAOUN.
Eav eival amrapaitnto amokatacThoTe Tn aTd0un Aadiou oTov KIvnTAPQA:
. ZeRIdWOTE KAl aQaipEéaTe TNV TATTA TN BEPya.

. MpooBéaTe AAdI KivnTAPa PEXPI N OTABUN va @Tacel aTnv eAaxIoTn £voeiEn "MIN".

2YNT - 46



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer SuvTipnon

NPOZOXH

MHN PIXNETE NPOZOETIKA 'H AAAEZ OYZIEZ ZTO YIPO
EAN XPHZIMONOIHZETE XQNI 'H KATI MAPOMOIO, BE-
BAIQOEITE OTI EINAI ATTOAYTA KAGAPO.

AvTikatdoTaon

. TotoBetroTe éva doxeio Je XwpnTIKO-

TNTa peyaAuTepn atrd 2000 cc (122 cu

in), KATW aTtro TIG TATTEG ATTOOTPAYYI-

ong (1).
. =eIdWOTE KOl apaIpEaTe tiw tdapew

atmrooTpdyyiong (1)

. ZeRIOWOTE KAl aQaIPETTE TNV TATTA YE-
Hiong (2).

. AdeidoTe T0 AGdI Kal aprioTe To AddI va
OTAEEl yIa JEPIKA AETTTA PéCa 0TO dO-
X€io.

. EAéyETE KOl EVOEXOUEVWG AVTIKATACTH-
oTe TN podEAa oTEYavoTToinong TIg TA-

TTEG aTTooTpAyyiong (1).

. AgaipéoTe Ta HETAAAIKG UTTOAEiYpaTa
70U KOAANGQV GTO POYVATN TWV TOTTWY ;f —— T —__/T_\ =
arrooTpdyyiong (1).

. BidwoTe kal oQigTe TIG TATTEG ATTO-
aTtpayyiong (1)

PoTrf oTpéyng Tarwy amooTpdyyiong (1): 12
Nm (1,2 Kgm)

MH AIAZKOPNIZETE TO AAAI ZTO NMEPIBAAAON.
ZYNIZTATAI NA TO NAPAAQZETE, ZE ENA KAAA ZOPA-
FZMENO AOXEIO, ZTO BENZINAAIKO AIO TO Onolio
ArOPAZETE ZYNHOQZ 'H ZE ENA KENTPO ZYAAOIHZ
AAAIOY.

ZYNT - 47



SuvTipnon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

®iATpo Aadiou KivnThpa

. =eBi1dwoTe TN Bida (3) Kal apaIpECTE TO
KOTTAKI (4).

. AogaipéoTe 10 QiIATpO Aadiol Tou Kivn-
™pa (5).

ZHMEIQZH

MHN EMANAXPHZIMOIOIEITE ENA ®IATPO MNMOY EXETE
HAH XPHZIMOMOIHZEI .

. KaAuyTe pe éva AeTrté oTpwpa Aadiou Tov dakTUAIO oTeyavoTroinang (6) Tou kKaivoupyiou
@iATpou Aadiol Tou KivnThPa.
. TotmoBeTroTE TO KAIVOUPYIO QIATPO AadIOU KIVNTAPA HE TO EAATAPIO YUPIOUEVO TTPOG TA KATW.

. EmavartotmoBetrioTe 1O KaTTdKI (4), BIdwaoTe Kal aite TN Bida (3).

QiATpo aépa

. AgaipéaTe Tn 0€Aa

. ATtToouvd£OTE aTTO TO KATTAKI TOU QIATPOU aEpa TN Qica

. AgpaipéaTe TIG BidEg OTEPEWONG TOU KO-

TTaKIOU TOU QIATpOU aépa

. AQaIpEoTE TO KATTAKI TOU QIATPOU aépa

. BydATe To @iATpo aépa

2YNT - 48



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

2uvTipnon

A@aipgon cwpaTog TTETAAOUSAG

. =e0QIiETE TOUG OQIYKTIPEG TTOU OTE-
PEWVOUV TO KOAGPO OTIG TTOAATTAEG

€1I00YWYNG

. ApaipéaTe TO KOAGPO

. AgaipéaTe TN PTTaTApPIa

. AgaipéoTe Tn Bida oTepEwong Tou €G-
OMOTOG OTAPIENG TNG PIOAG TOU EYKE-
@dAiou MIU G3

ZYNT - 49



SuvTipnon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. ATTooUVOEDTE TN QiCa TOU EYKEPA-

Aou.G3

. Z€RIdWOTE TO GPIYKTHPA TTOU OTEPEW-
VEI TO OWMPA TNG TTETAAOUDAG OTO KOUTI
QiATpoU

. A@aipéoTe TO WA TNG TTETAAOUDAG

atrd 10 TTAdI

. AQaIpETTE TO TTPOCTATEUTIKO TOU OW-

paTog TTETaAoUdag

. =eoQitTe TA TTAGINABIA OTEPEWONG TWV
KaAWBiwV ykadiol 0TO WA TNG TTETA-

AoUdag Kal eEAeuBepWOTE TA

2YNT - 50



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer SuvTipnon

. AQaIpEDTE TO CWHA TNG TTETAAOUBOG

EykatdoTaon cwpatog TreTaAoudag

. >uvdéoTe Ta KAAWdIA ykaliou 0To OW-

Mo TTETaA0UdAg

. TomroBeTOoTE CWOTA TOUG 0dNYOUG Kal
oitTe Ta TTAgIUAdIa, EAEyXOvVTag TN

owoTr AeIToupyia TG gaveéTag ykadiou

. ToTTO0BETAOTE TO TTPOCTATEUTIKO TOU

OWPATOG TTETAAOUDAG

ZYNT - 51



SuvTipnon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. TotoBeTroTE TO CWHA TNG TTETAAOUSAG
OTO KOAAPO KAl OQIETE TO OPIYKTHPA YIa
vVa OTEPEWOEI

NPOZOXH

AQZTE IAIAITEPH NMPOZOXH ZTH ZQ2TH TONOGETHZH
TOY Z®IKTHPA. TYXON AANGAZMENH TOMOGETHZH
NMPOKAAEI AYZAEITOYPIIA THZ MOTOZIKAETAZ

. 2UvdéoTe TN @ica Tou eyke@daAou MIU
G3

. TomoBetroTe TN BACN OTAPIENS TNG Vi-
0ag Tou eykepailou MIU G3

. ToTro0eTOTE TO KOAGPO TTPOCEKTIKA

£T01 WOTE va elcaxbei cwaoTd

2ZYNT - 52



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

2uvTipnon

BidwoTe TOUG OQIYKTHPES Kal BeRaiw-

BeiTte yIa TN CWOTH TOTTOBETNOT TOUG

KourTi @iATpou aépa

MAaicio
0éon Mepiypagn TUmog MoooéTnTa Pormrn INUEIVCEIG
1 Bida oTtepéwaong yia Ta AaoTixaKia M8x14 2 25 Nm (18.44 Ibf ft) -

oTAPIENG Tou pelepBoudip oTo TTAa-
alo

ZYNT - 53



SuvTipnon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Béon Mepiypagn TUtmOog MoooéTnTa PoTri INUEIWCEIG
2 Bida o1epéwong pwAIdg euTTpdg M10x30 4 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
3 Bida aTepéwong KIBwTiOU TAXUTATWYV M10x55 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
aTo TTAgicio
4 Meipog oTepéwang kivnTApa/KIBw- M10x205 1 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
TiOU TOXUTATWY OTO TTAQIGIO
5 Bida oTtepéwong Bdong oTpIgng oI- M8x16 4 25 Nm (18.44 Ibf ft) Loctite 243
Aavoi€ oTo TTACioIo
6 Bida oTepEéwaong TTAAKAG oTrPIENS M8x16 4 25 Nm (18.44 Ibf ft) -
yrroTapiog

Potréc obo@iénc - Kevrpiké TuRuo - Kouti @iATpou

Béon Mepiypagn TUmog MoocoTnTa Pori INUEIWCEI
1 Bida oTepéwang KaAUUUATOG KOU- SWP 5x14 4 3 Nm (2.21 Ib ft) -
TIoU QiIATpOU
2 Bida oTepéwang kouTioU QiATpou aé- SWP 5x20 2 3 Nm (2.21 Ib ft) -
pa 01O TTAQICIO
3 Bida oTepéwang kouTioU QiATpou aé- SWP 5x20 9 3 Nm (2.21 Ib ft) -
pa

A@aipeon KouTioU @iATpou aépa

. AopaipéoTe TN 0éAa Kal Ta TTAAIVA QE-
PIVYK

. AgaipéaTe TN PTTATApPIO

. A@aipéaTe ToV TTiow TPOXO

. A@aipéoTe TOUG AOCTTWTAPES

. AogaipéoTe TIG Bideg oTepéwong (1) Tng
Baong TG ao@aAAeI0BrKng

2YNT - 54



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

2uvTipnon

. MeTakivioTte 600 €ival aTTapaitnTo TO
KOUTI @iATpoU yIa va eTTITPATTEN N agai-
peon Twv BIdwv aTtepéwong (2) otnv
aploTtepn TTAeupd TNG Baong oTAPIENG

TOU KOUTIOU @iATpovu.

BAEérreTE €TTioNg

MAeupd

AaoTTwTAPa

Agaipeon

EidIkég dpaoTnpIOTNTES YIa TO OXNUA

. MeTakivioTte 600 €ival aTTapaiTnTo TO
KOUTI QIATpOU yIa va TTITPATIEI N agai-
peon Twv Bidwv oTepéwong (3) otn O¢-
&1 TTAeupd TnG Bdaong oTAPIENG TOu

KouTIoU @iATpou.

. ATtToouUVO£DTE TN Qica TOU OIOKOTITN VE-
KPAG TaxuTnTag

. 2NKWOTE TO KOUTI QiATpou 600 cival
ATTAPAITATO TTPOKEIPNEVOU VA aPaIpETE-
TE ATTO TNV TTIOW TTAEUPA TNV TTAGKA
oTAPIENG, TPABwWVTAG TNV KaAwdiwan

TOU OIAKOTITN VEKPNG TaXUTNTAG

ZYNT - 55



SuvTipnon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. ZeBIdWOTE TO OQPIYKTAPA OTEPEWONG
TOU OWHATOG TTETAAOUBAG OTO KOUTI

QiATpoU aépa

. ATtroouvd£aTe TOUug OwArveG blow-by

Kal e€aépwaong

. A@aipéoTe TO KATTAKI TOU QIATPOU aépa

. AopaipéoTe, TpaBwvTag atro Ticw, OAG-

KAnpO TO KOUTi QiATpou

2YNT - 56



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer SuvTipnon

EykardoTaon KouTioU QiATpou aépa

. TotoBeTr|oTE TO KOUTI QiIATPOU ATTO TTi-

ow

. TotoBeTroTE TO CWNA TNG TTETAAOUSAG
OTO KOAAPO Kal OQIETE TO CQIYKTHPA YIA
vVa OTEPEWOEI

NPOZOXH

AQZTE IAIAITEPH NMPOZOXH ZTH ZQ2TH TONOGETHZH
TOY ZOIFKTHPA. TYXON AANOGAZMENH TOMOGETHZH
MPOKAAEI AYZAEITOYPIIA THZ MOTOZIKAETAZ

. ToTroBETAOTE TO KATTAKI TOU QIATPOU

agpa

. 2uvdEoTE TOUuG OWArveG blow-by kai

ecaépwong

ZYNT - 57



SuvTipnon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. TomoBetroTe TN Bdon oTAPIENG TOu
KOUTIOU QiATpOU aépa, Ye TTPOCOXA
WOTE VA TTEPACEI ATTO TNV OTTA N KOAW-

diwan Tou dIAKOTITN VEKPAHG TaxUTNTAG

. MeTakiviioTte 600 gival atTapaiTnTo TO
KOUTi QIATpOU yia va UTTOpEDETE va BI-
dwoerte TIG RBideg oTepéwang (3) oTn
0e€1a TTAEUPE TOU KOUTIOU QIATPOU aé-

pa.

. MeTakivrioTe 600 gival ammapaitnTo T0
KouTi @IATpOU yia va utropéoeTe va fBI-
owoete TIG Bideg oTEPEwang (2) oTnv
aploTepn TTAeupd Tou KouTIoU QIATPOU

aépa.

. ToTro0eTOTE CWOTA TO KOUTI PIATPOU
oTn Bdaon

* Zoigre Tig Bideg (1) Tng Baong Tng
ao@aAelobnkng

2ZYNT - 58



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

2uvTipnon

EykatdoTaon médnong

MtrpooTivé ouoTnua TEdnong

0éon Mepiypagn Tomog MoooétnTa Potri INUEIWCEIG
1 Bida oTepéwong kaBaAéTou avTtAiag pévou M6 2 10 Nm (7.37 Ibf ft) | Z@igte dladoyika 1-2-1
OTO TIUOVI
2 Bida oTepiéwong daykdvag @pévou euttpog | M10x30 2 50 Nm (36.88 Ib ft)
3 KoiAn Bida yia To cwArjva Aadiol Tou @pévou - 2 25 Nm (18,44 Ib ft) -
aTnv avTAia Kai Tn daykava

ZYNT - 59



SuvTipnon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Miocw ocvoTnua TEdNONg

0éon Mepiypagn TUmog Mocortnta Pomrn INUEIVCEIG
1 Bida oT1epEwaong daykavag Tow M8x30 2 25 Nm (18.44 Ib ft) -
Ppévou
2 KoiAn Bida yia 1o cwAfva Aadiol oTn - 1 25 Nm (18.44 b ft) -
daykdva
EAgyxog o1dBung

‘EAgyx0g uypwVv @pévwv
. TotmoBeTroTE TO OXNUA GTO GTAVT.
. MNa 10 @pévo eUTTPAG, YUPIOTE TO TIMOVI EVTEAWG OECIA.
. MNa 10 TTiCW EPEVO, KPATAOTE TO OXNUG OE KABETN BN Pe TPOTTO WATE TO UYPO GTO OOXEIO
va gival TTapdAAnAo pe Tnv TaTma.
. EAEyETe OTI TO UYPO TTOU TTEPIEXETAI OTO BOXEio EeTTEPVA TNV €vBeIEn "MIN™:
MIN = eAdxioTn OTAOUN.
MAX = péyiotn oTdopun,
Edav 10 uypd dev @Tdvel TouAdyioTov oTnv £voeiEn "MIN":
. EAEyETE TN @BOpd OoTa TOKAKIO TWV PPEVWY Kal TO BIOKO.

. Edv Ta Takdkia kai/r) o1 diokol dgv xpeidlovTal avTikartdoTtaon Kavre Tpoadrkn uypou.

MpooOnkn

EutrpdéoBio @pévo

. Me €éva kovTé oTaupwTd KaTtoafidl Ee-

BidwoTe TIg dUO Bideg (1) atrd To doxeio
uypoU @pévwy (2).

. 2NKWOTE Kal aQaIpéCTE TO KATTAKI (3)
padi pe Tig Bideg (1).

. A@aipéaTe TNV ToIMoUXa (4).

Micw @pévo:

. =eBIdwaoTe Kal a@aipéoTe TNV TaTA (5).

. A@aipéaTe TNV TOIMOUXA (6).

. MpooBéaTe uypd Ppévwy aTo doxeio
MEXPI VO @TACEI TN OWOTA OTAOUN,
avdueoa oTig dUo evoeigeig "MIN" kail
"MAX".

/S

2YNT - 60



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

2uvTipnon

KINAYNOZ AIAPPOHZ YFTPOY ®PENQN. MHN NATATE TH
MANETA TOY ®PENOY ME THN TAMNA TOY PEZEPBOYAP
YFPOY ®PENQN ZEZ®I'MENH 'H BTAAMENH.

NPOZOXH

/N

AMOO®YIETE THN EKTETAMENH EKOEZH TOY YIPOY
®PENQN ZTON AEPA. TO YITPO ®PENQN EINAI YTPO-
ZKOIMIKO KAI OTAN EPXETAI ZE ENA®H ME TON AEPA
AMOPPO®A YIPAZIA. AOHNETE TO AOXEIO YITPOY
®PENQN ANOIXTO MONO OZzO EINAI AMAPAITHTO A
NA KANETE THN NMPOZOHKH.

/N

FIA NA MHN XYOEI TO YI'PO TOY KYKAQMATOZ ®PE-
NQN KATA THN NMPOZOHKH, ZYNIZTATAI NA AIATHPH-
ZETE TO YI'PO ZTO AOXEIO MAPAAAHAO ME TO XEIAOZ
TOY AOXEIOY (ZE OPIZONTIA OEZH).

MHN PIXNETE NPOZOETIKA 'H AAAEZ OYZIEZ ZTO KAY-
ZIMO.

EAN XPHZIMOMNOIHZETE XQNI 'H KATI MAPOMOIO, BE-
BAIQOEITE OTI EINAI AOAYTA KAGAPO.

A\

KATA THN NMPOZOHKH MHN ZEMEPNATE THN ENAEI=ZH
"MAX".

H MPOZOHKH EQX THN ENAEI=H "MAX" MPEMEI NA Tl-
NETAI MONO ME KAINOYPTIA TAKAKIA. ZYNIZTATAI NA
MHN FEMIZETE ME YTPO MEXPI THN ENAEI=ZH "MAX"
OTAN TA TAKAKIA EINAI ®OAPMENA, AIOTI, EAN FINEI
ANTIKATAZTAZH ZTA TAKAKIA, ©OA NPOKAHOEI AIAP-
POH YI'POY.

EAEFXETE THN AMOTEAEZMATIKOTHTA ®PENAPIZMA-
TOZ ZTHN NEPINTQZH YNEPBOAIKHZ AIAAPOMHZ THZ
MANETAZ ®PENOY 'H ANQAEIAZ THZ ANOTEAEZMATI-
KOTHTAZ TOY ZYZTHMATOZ ®PENAPIZMATOZ, AMNEY-
OYNOEITE ZE ENAN ENIZHMO ANTINPOZQMNO MOTO
GUZZI, FIATI MMTOPEI NA EINAI ANATKAIO NA TINEI
EZAEPQZH TOY KYKAQMATOZ.

ZYNT - 61



Mepiexopeva

HAekTpIKN EyKaTdoTaon HA ErK




V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

Rear lamp Diag.
Spead sensor B F L
Light retay CE—- P “-.* @ e Positive
Gul sensar \ .
Starter relay Inter El—/ rﬂl@ i
|-- Rear stop sw / -
\ / Int &
)

—

Starter engine

folle 3
Injection relay
LH injecter RH lambda

T—
Fuel
Pl uel pump Eca
= giie- 0
|
o e
Side stand sw

Cyhnder temperature

A T e Jela

HAekTpIKA gykatdoTtaon 01

Starter engine 1

0éon Mepiypagn TO0mog MNoooétnt Potmni ZNMEIWOEIG
o
1 Bida oT1epéwang aiobntrpa TaxuTNTag M6 1 10 Nm (7.37 b ft)
2 Bida otepéwong Bdong acpaleloBrikng M5x12 2 4 Nm (2.95 Ib ft) -
3 Bida otepéwong eAGopaTOg GTAPIENG PTTATA- M6 2 XElpoKivnTa -
piag
Horn 1 h (7
Gf S

Horn 2

Rectifier regulatar

Main sw

RH front
GRS turn indicator
Air temperature iti il 1-
ser?sew n Ignition cail 1- LH cyl.
Dashboard

K Engine ground 2
= @

H( 2o Pull up

=B
Ignit coil 2-cyl RH
Front headlamp 1|:_IJHI'l1friﬁrdIticﬂtDl'
\, PICK UP %ﬂlﬂmj

RH handlebar sw

g_,_/ LH handlebar sw

Clutch sw

HA ElK - 63



HAEKTPIKN eykaTACTAON V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

HAekTpIKA gykaTtdoToaon 02

0éon Mepiypagn Tomog Moocotnt PomA ZNUEIWOEIG
o

1 1 - Nagipad! oTepEwang TTnviou M6 2+2 10 Nm (7.37 Ib ft)

2 2 - Bida oTepéwong aiobntrpa @aong - 1 .. Nm (... Ib ft)

Oéon eSapTNUATWYV

Ymopvnua:

HAElK - 64



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

Mivakag opydvwy
Mnvio

AvTAia Kaugiuou
Wekaotpag (UTTEK)
Micw @avog
Eyképarog MIU G3
AioBntpag TaxdtnTag
Mica

© © N o a0 r~ w Db

AI0BNTHPAG OTPOPWV KIVNTAPO
10.Ac@dAcieg

11.Mmarapia

12.Ai00nTrpag Bepuokpaaiag KEQAAng
13.AiI00nTpag aépa Trivaka opyavwv
14.EptrpdoBiog pavog

15.PuBpiotig Tdong

16.Maviato

17.Ai06nTpag Tieong Aadiou
18.A100nTpEG Aduda

To1roB£TNON NAEKTPIKAG EYKATACTAONG

EIZAFQrH

ZKOTTOG Kal EQapHOYR

210 Ke@GAaIO TToU akoAouBei TTpoadiopifovTal o1 BIAdPOUES TWV KAAWDIWOEWY, N OTEPEWOT| TOUG OTN
MOTOOIKAETA KAl Ol EVOEXOUEVEG KPIOINEG KOTAOTATEIG, TIPOKEINEVOU VA ETTITEUXBOUV 01 GTOXOI AIOTTI-
oTiag Tou OXAUATOG.

YAIKd TTOU XPNOI1HOTTOI0UVTAI KOl OVTIOTOIXEG TTOCOTNTES

H nAekTpIkr) eykaTdoTaon atroTeAeiTal atmd TIG aKOAOUBEG KaAWdIWOEIG KAl EEapTANATA:

. 1 Baoikr) kaAwdiwon

. 1 KaAwdio yeiwong apvntiko - KivntApag

. 1 KaAwdio Y.T. apioTtepd

. 1 MepiBAnpa kaAwdiou Y.T. apiotepd (Mkpr)
. 1 KaAwdio Y.T. de€l6.

. 1 MepipAnpa kaAwdiou Y.T. &€€16 (Maupo)
. 3 PeAé 12V 30A

. 1 Movdda Pull Up (avtioTtaon-6iodog)

. 1 AIgKOTITNG OTAVT

. 2 AioBnTripeg Aduda

HA ElK - 65



HAEKTPIK eykaTACTAON V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. 2 MmrouloTmireg NGK

MikpogSapTApaTa Kal oThpiypaTa

. 2 Meydhol paupol o@iyktripeg 290x4,5

. 10 Meoaiorl paupor o@iykTrpeg 190x4,5

. 5 Mikpoi yaupol o@ixtripeg 160x2,5

. 1 Odnyoi kaAwdiou

. 3 Odnyoi kaAwdiwv (uttdpxouv TTOAAOI TUTTOI 0BNYWV KOAWDiWV)
. 2 NaoTixévia TTPOCTATEUTIKA TTPO®IA (Hakpu 140mm)

. 1’EAacpua Miu3

. 1 Bida Tcei M8x40

. 1 Maupo k&Aupua D16 S0.4 Vetr.

. 3 Odnyoi kaAwdiwv (uttdpxouv TTOAAOI TUTTOI 0BNYWV KOAWSiWV)

TuAMA HOTOOIKAETAG
H diavoun Twv NAEKTPIKWV KAAWBIWOEWV XwpPile-
Tal o€ Tpia Bacikd TUAPATA, OTTWG QaiveTal GTNV

gIkova.

1. TuAua gutTPOG
2. Kevtpiko Tunua
3.

4. KivntApag

Micw TuRua

EIAIKOI EAEIMXOI 2Q2THX XYNAEZHX KAI 2QZTOY NMEPAZMATOZ KAAQAION
EIAIKOI EAETXOI ZQ2THZ ZYNAEZHZ KAI ZQZTOY NEPAZMATOZ KAAQAIQN

Eival onpavTiki Kol atrapaitnTn N 0WoTH 6UVOEOT KAl TO CWOTO OQIifIHo TG evieXOEVNG

A PAAEING OTIG AKOAOUBEG PICEG YIA TN CWOTH AEITOUPYIO TOU KIVNTAPO KAl KATE CUVETTEIN KAl

TNG HOTOOIKAETAG. KAVTE TOUG TTOPOAKATW £AEyXOUG.

1
2
3
4
5.
6
7
8
9

. EAéyETe TN oUvdEON TOU eyKEPAAOU Kal TN CWOTH EI0AYWYR TOU OXETIKOU AGTTIXOU.
. EAéyETe TN owoTn oTepéwong Tng Bidag Tou YETAAAIKOU EAGCHATOG OTO CWHA TNG TTETAAOUSAG.
. EAéyETe TN oUvdeon Tou BeCIoU KAl apIoTEPOU UTTEK.

. EAéyEre TN oUvdeon Tou aioBNTAPa Beppokpaaciag vepouU (pica UTTAE).

EAéyETE TN oWOTNA gl0aywyr Twv KoAwdiwy Y.T. pe Trnvia.

. EAéyETe av 1o KaAWDIO Y.T. guvdéeTal Ye TO TTNVIO PE YKPI Talvia.
. EAéyETe av 1o KaOAWDIO Y. T. TrNyaivel oTnV KEQOAI TOU KIVNTAPO APIOTEPQ.
. EAéyETe TN oUvVdEON TWV TTNViWV.

. EAéyETe TN owaoTr ToTroBETNON Tou KAAUppATog Aadiol KivnTrApa Kai Tnv UTrapén Tou oQIYKTAPA.

10.EAéyETe TN oUVOEON TNG YEiwONG GTOV KIVNTAPA, OTO BETIKO TNG MiCAG KAl TO avTioToIX0 KAAUUUA.

11.EAéyETe TN oUvdeon Tou kaAwdiou NEUTRAL.

HA ElK - 66



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

12.EAéyETe av o0 0e€16¢ aioBnTAPag Aduda cuvdésTal atny €000 e TNV eTIKETA "LAMBDA
DX" (NMAMAA A=).

13.EAéyETe TN oUvdeDN TOU avopBwTr Kal Tou BOAdv.

14.EAéyETe av TO KOAWDIO TOU aloBNTAPA Aduda Be€IA eival TOTTOBETNUEVO OTOV 00NYO KaAwdiou KATW
aTTO TNV KAUTTAVA CUPTTAEKTN.

15.EAéyETe TIG ouvdéaelg Tou aioBntpa Aduda &egid kai aploTepd.

16.EAéy¢Te TNV TTapouasia Tng povadag Pull Up kail TRV TTapouadia Tou adpou CwARva KATw atrd Tov
dlagpavi.

17.EAéyETe TN oUvdeon Tou Pick Up.

18.EAéyETe TN OWOTH TOTTOBETNON TOU KAAUPPATOG TRG Midag

19.EAEyETE av UTTAPXEI TO KOKKIVO TTPOCTATEUTIKO KAAUPMA 0TOV BETIKG TTOAO TNG PTTATAPIOG.

20.EAéyETe av n @ioa Tou BIOKOTITN TOU OTAVT €ival UTTAE KaI £XEI OQIYKTAPA.

21.EAéyETe TN oUvOEON TOu TTACiIVOU OTAVT KAl TOU ApIoTEPOU aloOnTApa Aduda.

22 .EAéyETe av Ta KaAwdia Y. T. gival KaAd ouvdedepéva pe TIg uToudoTiTeg NGK.

23.EAéyETe TO OQIYKTAPA OTEPEWONG TOU KAAWDIOU TOU SIOKOTITN OTAVT OTO TTAQICIO KATW atrd TN

MOTOOIKAETA

. Ol ®IZEX E KYKAO OEQPOIYNTAI KPIZIMEX XE XXEXH ME OAEZX TIZ AAAEZ TIATI
MIA ENAEXOMENH AMNMOXZYNAEXH TOYZX MIMOPEI NA TIPOKAAEZEI TH AIAKOINMH AEI-
TOYPTIAZ THX MOTOZIKAETAZL.

. BeBaiwg, €ival anuavTiki KAl amrapaitnTn N owoTr oiveeon Kal SAwY TwV AAAWV QICWV yIia

TN A&IToupyia Tou oXAUATOG.

Eptrpb0c010 THAHQ

NPOZOXH

A®OY ENANAZYNAPMOAOIHOEI H HAEKTPIKH EFKATAZTAZH, ZYNAEOOYN Ol ®IZEZ KAI
TONOGETHOOYN Ol Z®I'KTHPEZ KAI Ol BIAEZ XTEPEQZHZ, KANTE TOYZ EAEMXOYZ MOy
ANAO®EPONTAI ZTOYZ "EIAIKOYZ EAEMXOYZ ZYNAEZHZ KAI ZQ2TOY NEPAZMATOZ KAAQ-
AION" ZTO KEDQAAAIO "EFKATAZTAZH HAEKTPIKOY KYKAQMATOZ".

(V7 SPECIAL / V7 STONE)

HA ElK - 67



HAEKTPIKY] EyKOTAOTAON V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

MINAKAZ A

1. Kevtpikr) KoAwdiwon

2. ZQIYKTAPAG TTOU OTEPEWVEI TNV KUPIA KAAWIW-
an oTnv TAGKa OTAPIENG TOU TTIowW @avou

3. AioOnTRpag Bepuokpaaiag TePIBAAAOVTOG

4. Z@IYKTAPAG TTOU OTEPEWVEI TOV aloBNTAPa Bep-
Mokpaaoiag TepIBAAAOVTOG 0TV TTAGKO OTAPIENG
TOU PTTPOCTIVOU (pavou

5. ®ioa mpogykatdoTaong GPS

6. Piow PTTPOCTIVOU QavoU

(V7 RACER)

MNINAKAZ A1

1. Kevtpikr KoAwdiwon

2. ZQIYKTAPAG TTOU OTEPEWVEI TNV KUPIA KAAWDiw-
on oTnv TTAGKa GTHAPIENG TOU TTIoW Qavou

3. AioBnTipag Bepuokpaaiag epIBAAAovTog

4. ZQIYKTPAG TTOU OTEPEWVEI TOV aiobnTrpa Bep-
pokpaciag TepIBAAAOVTOG OTnV TTAGKA OTAPIENS
TOU UTTPOCTIVOU pavou

5. ®ioa poeykataoTaong GPS

HA ElK - 68



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAEKTPIKY] EYKOTAOTAON

NINAKAZ B

1. ®ica avopbwTn

2. NpooTaTEUTIKA TTPOPIA
3. ®ioa kAe1d100

4. ®ica apioTepoU PAag
5. ®ica BoAdv

. Av 10 BewpeiTe atTapaAiTNTO, UTTOPEITE
va OQIigeETE YE Eva OQIYKTAPQ TN @ica
Tou avopBwTn (1) kai Tou BoAdv (2),
TIPOKEIYEVOU VA ATTOQUYETE TNV ATTO-

oUuvOEDH TOUG.

MINAKAZ C
1. dica KAe1dI00
2. ®ica apioTepol pAag
. Kai o1 800 @iceg, epdoov ouvdeBoUv TTPETTEl va TOTTOBETNBOUV TTiIcW atrd To CWARva TIPO-

vioU.

HA ErK - 69



HAEKTPIKY] EyKOTAOTAON V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

MNINAKAZ D
1. Kevtpikr) KoAwdiwon
2. KaAwdia ykadiou
3. ZQIYKTHPAG TTOU OTEPEWVEI TNV KUPIA KAAWSiw-
on oTo TTAQICIO O€ avTIoToIXia PE TNV YKPI TaIvia
. Ta kaAwdia ykadiou TTPETTEl va TTEPA-

00UV KATW a1Td TNV KUPIa KaAwdiwan.

MNINAKAZ E

1. ®ica apioTeEPOU BIAKOTITN PWTWV

2. ®ioa 6e€l00 pAag

3. ®ioca dIOKOTTTNG GUUTTAEKTN

4. ®ioca de€I0U BIOKOTITN PWTWV

5. ZQIYKTAPOG TTOU OTEPEWVEI TIG KAAWDBIWOEIG OTA
gnueia TNG yKpI Taiviag

6. MpooTaTEUTIKA TTPOPIA

MNINAKAZ F
. MepdoTe OAEG TIG KAAWDIWOEIG UE TOV UTTOOEIKVUOUEVO TPOTTO KAI JETAKIVAGTE OAEG TIG PICEG,

a@ouU BeRaiwBeiTe OTI TIG £XETE OCUVOEDEI CWOTA, TTICW ATTO TO CWARVA TIHOVIOU.

MINAKAZ G

1. AIokOTTITNG UTTPOCTIVOU PPEVOU

HAEMK-70



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAEKTPIKY] EYKOTAOTAON

2. ZQIYKTHPEG
3. 0dnyoé¢ kKaAwdiou

MINAKAZ H

1. ZpiykTApag
2. Odnyd¢ kKaAwdiou

KENTPIKO TMHMA

NMPOZOXH

A®OY ENMANAZYNAPMOAOIHOEI H HAEKTPIKH EFKATAZTAZH, ZYNAEOOYN Ol ®IZEZ KAI
TOMOOETHOOYN Ol ZOIFKTHPEZ KAI Ol BIAEZ ZTEPEQZHZ, KANTE TOYZ EAEMXOYZz Noy
ANA®EPONTAI ZTOYZ "EIAIKOYZ EAEMXOYZ ZYNAEZHZ KAI ZQZTOY NEPAZMATOZ KAAQ-
AIQN" ZTO KE®AAAIO "EFKATAZTAZH HAEKTPIKOY KYKAQMATOZ".

MINAKAZ A

(:E]
1. Auyvia Trieong Aadiou

2. AiloBntpiag Beppokpaaiag KEPAANG KIvNTAPO
3. AeCI0 PTTEK

4. Alok6éTITNG TTIoW OTOTT

5. AIOKOTITNG VEKPNG TaXUTNTOG

6. ApIOTEPO UTTEK

HAEMK-71



HAEKTPIKY] EyKOTAOTAON V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

MINAKAZ B
1. AlgKOTITNG TTiIOW OTOTT

2. ZQIYKTAPES

MINAKAZ C

1. AIgkOTITNG TTAQiVOU oTavVT

2. ZQIYKTNPEG

MINAKAZX D
1. KaAwdiwaon d1akéTTn TTAdivou oTavT

2. ZQIYKTAPAG TTOU OTEPEWVEI TNV KAAwdiwaon Tou TTAAivoU dIaKOTITA OTO TTACITIO

HAEMK - 72



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAEKTPIKN EyKaTEOTAON

MINAKAZ E

1. ®ica d1ak6TITN TTAGiVOU oTaVT

NINAKAZ F
1. ®ica gvepyoTroinT pi¢ag

2. KaAwdiwaon d1akéTrTn TACivou aTavT

NINAKAZ G
. BeBaiwbeite 611 TO KAAUPHA TTOU KOAU-
TITEl TO BETIKG TG PiCag gival KAaAd To-
TToBeTNUEVO Kal 6Tl TO TTAgINAdI gival
OWOTA OTEPEWNPEVO KAl OQIYUEVO WE

TNV TTPOBIAYPAPOUEVN POTTH CUCQIENG.

HAEMK-73



HAEKTPIKY] EyKOTAOTAON V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

MNINAKAZ H
1. AlakdTTITNG VEKPAG TaXUTNTAG

2. Odnydg KaAwdiwyv

MNINAKAZ |

1. Kevtpikn kKaAwdiwon

2. ZQIYKTAPEG TTOU OTEPEWVOUV TAV KUPIA KOAW-
diwon oTo TTAaicIio

3. lNnviou apioTepoU KuAivdpou

4. MNnvio 6&€l00 KUAivdpou

MNINAKAZX L
1. Kevtpikr KaAwdiwon
2. ZQIYKTAPAG TTOU OTEPEWVEI TNV KUPIa KAAWDiw-

on oTo TTAQigIo

HAEMK - 74



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAEKTPIKY] EYKOTAOTAON

NINAKAZ O

1. ®ica dIaKOTITN VEKPAG TaxXUTNTAG

2. ®ioa aiobnTApag Aauda degid

3. ZQIYKTAPAG TTOU EVWVEI TIG PICEG TOU BIAKATITN

VEKPAG TaxUTNTag Kal aioBntApa Aduda deid

NINAKAZ P
1. ©€TIKO pTTATOPIOG
. EAéyETe TO BETIKO KOAWDIO TTOU TTNYAiVEl aTTO TO BETIKO TNG PTTATAPIOG OTNV ACPAAEIOBRKN
Kal BePaiwBeite OTI KAAUTITETAI ATTO TO KAAUMMO KAl 1T TO BEPUOTUPPIKVOUUEVO TTPOCTA-
TEUTIKO.
2. ApvnTikG uTTatapiag
. BeBaiwOeite 611 TO TEANIKO TUAMA TWV KAAWSIWV YEIWONG KIVNTAPA €ival TOTTOBETNUEVA E TOV
TPOTTO TTOU PAIVETAI TNV EIKOVA KaIl OTI UTTAPXEI TEAEIQ ETTAQPN TWV ETTIPAVEIWY PETA TO TPi-
&iuo Tng Pidag.
3. ®ica miow @avou
4. ®ica aiIgbnTAPa TaXUTNTOG
5. KoAdpa

HAEMK - 75



HAEKTPIKY] EyKOTAOTAON V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

MNINAKAZ Q
1. ®ica Tiow @avou
2. ®ica ailocBnTApa TaXUTNTOG
. KpUwTe TIG ioeg Tou TTiow pavou Kal
TOU QI0BNTHPa TaxUTNTOG AvAPETa OTO

KOUTi QIATpOU Kal TO QTEPO

MINAKAZ R

1. AlgkOTITNG (Pouoka) Aadiol KivnTrpa

2. ZQIykTApag

HAElMK - 76



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAEKTPIKY] EYKOTAOTAON

MNINAKAZ S
1. ®ica eykepdaAou

2.'ENacpa oTepéwong gicag eykepAaAou

NINAKAZ T
1. Movada ye avriotaon (Pull UP)

MINAKAZ U

1. Mnviou apioTePoU KUAivOpou

. H ykp1 Taivia diakpivel Tn @ica Tou TTNViOU Tou apioTEPOU KUAivopou

MNINAKAZX Vv
1. KaAwdio uynAig mrieong
2. Mnvio

. ‘EvdeiEn owaTrg ouvdeong Tou KaAwdiou uynAAig Tdong oTa TTnvia

HAEMK - 77



HAEKTPIKY] EyKOTAOTAON V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

MNINAKAZ W
1. KaAwdio uynAnig tédong pe paupo TrepipAnua yia 1o 8e€1d KUAIVOPO
2. KaAwdio uynAAg Taong Je Ykp! TTEPiBANUa yia Tov apiaTepd KUAIVOPO

NINAKAZ X
1. ®ioa Pick Up:

NINAKAZ Y
1. ApioTepr| kbpva

2. Aegia képva

HAEMK - 78



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAEKTPIKY] EYKOTAOTAON

_‘-‘-
-I"
_—

. |

L

| 2 d

NPOZOXH

A®OY ENMANAZYNAPMOAOIHOEI H HAEKTPIKH EFKATAZTAZH, ZYNAEOOYN Ol ®IZEZ KAI
TOMOOGETHOOYN Ol Z®OIFKTHPEZX KAI Ol BIAEZ XTEPEQXHZ, KANTE TOYZ EAEMXOYZ NOoYy
ANA®EPONTAI ZTOYZ "EIAIKOYZ EAEMXOYZ ZYNAEZHZ KAI ZQXTOY NEPAZMATOZ KAAQ-
AIQN" ZTO KE®AAAIO "EFKATAZTAZH HAEKTPIKOY KYKAQMATOZ".

MINAKAZ A

Miocw TR

1. KaAwdiwan aigbntripa Taxitntag Triocw

2. 0dnyo6¢ KaAwdiwyv

HAEMK - 79



HAEKTPIKY] EyKOTAOTAON V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

FevikO NAEKTPIKO didypapua

) Ly L2
& m!" |' FFQ!LE !;rsgi |’§ g
u,;“ ; FWIEi‘m i lig

Ymoépvnua:

1. MoAAaTTAég Yioeg

2. AiobnTipag Bepuokpaciag aépa
3. AiobnTipag TaxuTnTag
4

. Mivakag opydvwv

HA ElK - 80



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

5. PeAé puTwv

6. PeA€ piCag

7. AlokOTITNG GUPTTAEKTN

8. Aggi6¢g dIaKOTITNG PUTWV

9. Képva

10.ApIoTEPOG BIOKOTITNG PWTWV
11.MpoeykardoTtaon GPS
12.AloKOTITNG TTIOW OTOTT
13.AI0KOTITNG EUTTPOG OTOTT
14.KAe1d081aKOTITNG

15.Miow &¢&i Aag

16.AauTrTipag B€on - stop
17.Miow @avog

18.Miow apioTepd QAag

19.Mica

20.MT1ratapia

21.Pull UP (avtioTtaon)
22.AcpaAeieg

23.Z¢povduhog

24.PuBuioTig

25.A100nTApag Aduda 1 (apioTtepr| €£ATUION)
26.A100nNTAPAG Aduda 2 (0e€id e€aTuion)
27.A1l0kOTTITNG TTAEUPIKOU OTAVT
28.PeAé popTiwv wekaopou
29.A100nTRPaG pelépPag Bevlivng
30.AvTAia Beviivng

31.Mmrek 1 (apioTePOG KUAIVOPOG)
32.M1rek 2 (5€€16¢ KUAMIVOPOG)
33.Mnvio 2 (6€€16¢ KUAIVOPOG)
34.Mnvio 1 (apioTePOG KUAIVOPOG)
35.A100nTApPag neutral
36.A100nTAPAG Aadiou

37.Pick UP

38.A100nTApPIaG BepuoKpaTiag KEPAAAGS KivnTHpa
39.Eyképalog MIU G3
40.AlayvwoTIKA

41 Euttpocio apioTepd QAag
42.TpoBoAéag

HAEMK - 81



HAEKTPIKA gykaTtaoTaon

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

43.0¢0n guTTPOG

44 N\aptra TTpoPoAéa peyaAng/ pecaiag okdAag
45 Eutrpoc6io de€i Aag

46.-

47 .-

48.-

49.-

50.-

Xpwua KaAwdiwv:
Ar TTOPTOKOAI
Az yaAddio

B ptrAe

Bi Aeuko

G KiTpivo

Gr ykpl

M ka@é

N padpo

R kékkivo

Ro pol

V mTpdcivo

Vi pwf3

EtraAn@euoeig kai EAgyxol

TautrAé

Mndeviopog evoelkTIKAG Auxviag SERVICE

. To oUoTtnua gugaviel Tn Asiroupyia Ye
ToV €&Ng TpdTTO:
edaviZetal N Aé€En "MAINt" otnv apioTepr) 0646vn
LCD (1) 6tav ¢etTepacTolV Ta XINOUETPO OXETIKA
ME TO TTPWTO O£PPIG 1 0€ Eva aTTO TA ETTOUEVA OEP-
Bic.
. H évdeign autnh Ba epgavideTal yovo pe-

T& a1é KABE ekKivnan yia didoTnua 5

HA EMK - 82



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

OEUTEPOAETTTWV Kal JETA Ba TTEpVAEl
oTNV KavovikA 086vn.
MNa Tnv eTavagopd (reset) Tou G€PPIG TTPOXWPN-
oTe WG €ENG:
. KpaTtAoTe Tatnuévo 1o TTARKTPO (A).
. lupioTe TO KAEIOi 0TO BIAKOTITN OTN B€-
on "ON".
. Mepipévere T0 Key OFF.
TNV ETOUEVN €KKivnan To Oedouévo Ba undeviaTei
Kai n évoeign "MAInt" dev Ba eppavioTei TTAEOV £wg
610U dlavuBouv Ta TTPORAETTOPEVA XIAIOPETPA YIa

TN ouvTAPENON.

EykatdoTaon €mava@opTiong MTTATAPiIag
. MpayuaTikn avrtiotaon @dong 1 = 0,67-0,47 = 0,20 Ohm

Métpnon avrioTaong

®don TuAiyparog Oeppokpaoia TepiBdAAovrog (ohm) MeTd Tn 8eppikn oTabepotroinon (ohm)
| ®aon 1 \ 0.18-0.23 \ 0.20 - 0.25 |

Tdon &v Kevw

. AtroouvdéaTe Tnv Tpiodn gica (1).

. lNa TN cwaoTr YETPNON TNG AVTIOTACONG TNG YEVVATPIAG TTPETTEI VA KAVETE HIO HETPNON EVOA-
AdooovTag avd dUo TIG 3 €TTAPEG TNG Picag oTnV TTAEUPA TOU KIvNThpaA: @aon "1" (eTTagEg
1-2), don "2" (emaég 1-3), pdon "3" (eTTagég 2-3).

. KavTe TIG HETPAOEIG.

. Av utTdpxel onuavTikA diagopd avaueoa aTtn hia @aan Kai Tnv GAAN (TTédvw atréd 15 V) autd
onuaivel 6Tl n YEVVATPIA €ival EAATTWHATIKA Kal TTPETTEI VO AVTIKATOOTADEI.

NPOZOXH

ME TON KINHTHPA ZEZTO OI TIMEZ METPHZHZ NMPOKYINTOYN AMEZQX KATQTEPEZ ANO 4-5
V ZE ZXEZH ME AYTEZ NOY METPHOHKAN ME TON KINHTHPA KPYO.

TENSIONE A VUOTO

Giri / min 2000 4000 6000
Vm tensione concatenata Valori di riferimento ( V 40 - 45 82 -87 132 - 138
rms)

HA ElK - 83



HAEKTPIKN eykaTACTAON V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Pelpa BpaxukUukAwong
. la TN owoT pETpNon Tou PEUUATOG
BPaxUKUKAWGONG TTPETTEI VO TTPOETOIUG-
OETE JIa Qioa TTou va TTapdyel €va Bpa-
XUKUKAWWPO KOTAVTN avApeoa oTa Tpia
KaAWwdIa TNG YEVVATPIOG.

. ©¢aTe o€ AsiToupyia Tov KIvnTAPA Kal

ME IO QUTTEPOUETPIKA TOIUTTION KAVTE
TIG METPAOEIG O€ KADE PEPOVWPEVO KO-
Awdio.

. Av uTTapxel onuavTikn d1a@opd avape-
00 OTIG METPAOEIG OTA UEPOVWHEVD KO-
Awdia (Trdvw atré 10 V), autd onuaivel
0TI N YEVVATPIA €ival EAATTWHATIKA Kal

TTPETTEI VA AVTIKATOOTOOEI.

NMPOZOXH

ME TON KINHTHPA ZEZTO OI TIMEZ METPHZHZ NMPOKY-
NTOYN AMEZQZX KATQTEPEZ ANO 2-3 A ZE ZXEXH ME
AYTEZ NOY METPHOHKAN ME TON KINHTHPA KPYO.
MPOEIAOMNOIHZH

ANO®YIETE ZE KAOE MNEPINTQZH NA AIATHPEITE TON
KINHTHPA ANAMMENO IIA NEPIZZOTEPO AMNO ENA AE-
NTO, H AAYNAMIA THPHZHZ AYTOY TOY KANONA MIMO-
PEI NA MPOKAAEZEI ZOBAPH ZHMIA YNEPOGEPMANZHZ
ZTA KYKAQMATA THZ MOTOZIKAETAZ.

PeUpa BpaxukUKAWONG EV Yuxpw
Z.AA. 2000 4000 6000 8000
Evepyog 1don a.p. (Arms) (U€c0G 6p0G TwV 3 pEU- 26 - 30 20-25 30-35 30-35
paTwyv @daong)

Tdon oTtoug TéAOUGg TNG UTTATAPIOG ME ETTITTESO OTPOPWYV KIvnTAPO HETAEU 3000 - 5000 Z.A.A.

. O¢oTe o€ AeIroupyia Tov KIVNTHPA, YETA OTTO TTEPITTOU £va AETTTO AsIToupyiag aveBAaTe TIg
oTpo@ég 0TI 3000-5000 Z.AA., HETPAOTE PE TO TEOTEP TNV TAON OTOUG TTOAOUG TNG PTTOTA-
piag n otroia TTpéTTel va gival peTagu 13V kai 15V. Ze avTiBetn Trepitrtwon, av éxel dn
empBeRaiwBei N cwaoTr AeIToupyia TNG YEVVATPIOG, GPOVTIOTE yia TNV avTIKATAOTOON TOU
avopbwTn.

NMPOZOXH

KANTE TON IO MANQ ANA®EPOMENO EAEMXO ME THN MIMATAPIA ZE KAAH KATAXTAZH
(TAZH EKKINHZHZ MEPIMNOY 13V) KAI XQPIZ NA EXEI TA ZTOIXEIA THZ BPAXYKYKAQMENA.

HAElK - 84



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAON

‘EAEYX0G OCUOTAMATOG EKKIVNONG

amoppd@nan ekkivnong trepitrou 100 A

EKKINHTHPAZX
A&iToupyia

Aivel evToAn péow Tou eyke@AEAou ekaouou yia

B/G-0.5 Vi-2.5
TNV €KKivnO™N TOU KIVNTAPA. m E

VIR-25 VIR-2.5
Agitoupyia/Apxn AsiToupyiag E

EutTAékovTal To KOUpTTi HiCag, ol SIAKOTITEG QPPE-

VOu, TO PeAE PiCag e ap. 6 Kal 0 EYKEPAANOG WEKO-
opoU péow Twv EMADQN 6 kai 10.

=2

ETritredo o010 O1r0io avAKel TO NAEKTPIKO Sid-
ypappa:PeAé picag

Oéon:

KaTtw até 1o pedepBoudp Bevdivng.

Emagpég:

1. output peAé piCag, eykEQalog (UTTAE/KITPIVO

KaAwDSIO)

2. 1Tpoodoacia KaTw atrd T0 KALIBi (TTpdoivo/
KOKKIVO KaAWDI0)

3. pifa (WP KaAwdio)

4./

5. 1popodoacia KaTw atrd 10 KAEIBi (TTpdoivo/
KOKKIVO KaAWDI0)

HAEKTPIKA ZOAAMATA

ExkxkivnTApag P0170 - BpaxukUkAwpa oTo BETIKO.

AITia o@AaAuaToc

BpaxukUkAwpa oto BeTIkG: uttepBoAIKn Taon otnv EMA®H 10 Tng @icag Tou eyke@daAou.
Avaditnon BAaBwv

BpaxUKUKAWNG GTO BETIKO:

HA ErK - 85



HAekTpIKN eykaTtdoTaon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. H duocAeiroupyia evroTTiCeTal YE TO PPEVO EVEPYOTTOINUEVO KOI TO KOUMTTI HiCOG TTaTNUEVO
(evrotrioTnke TGon 12V otnv EMA®H 6).

. Av n 1don Tng pTratapiag dgv KateRaivel (xapn oTnv atmroppdPnaon Tou TThviou dIEyEPONG TOU
PeAE piCag e ap. 6) ToTe 0 eykEPaAog avTiIAauBdveral 6Tin EMA®H 10 cival BpaxUKUKAwPEVN
ME TN PTTOTApIA.

. ATtrokaTaoTAOTE TV KaAwdiwon (av To BpaxukUKAwa gival oTnv KaAwdiwan) ) To peAé (av

TO BPaXUKUKAWUA TTOPOUCIAZETAI ECWTEPIKA OTO PEAE).

ZHMEIQZH

ZE NEPINTQZH BPAXYKYKAQMATOZ ZTH NEIQZH/ANOIXTO KYKAQMA AEN EM®ANIZETAI
KANENA ZOAAMA: AEITE TO KE®QAAAIO ANAZHTHZH BAABQN, O KINHTHPAZ AEN EKKI-
NEITAI

Acgikteg oTGAOUNG

AvTAia Bevdivng

Atroppognaon 4A (ue Tdon Tpogodoaiag 12V TTou
TIPETTEI va PETPNOEI avapeoa oTa pin 1 kai 2)
Aigbntipa oTdbung Kauaiyou:

AvtioTaon 1,4 ohm (mrpétel va petpnBei avaueoa

oTa pin 3 Kal 4 ye oTa0un kauaipou ion pe 0 Aitpa)

EykatdoTaon ewrtwv

AapmrTipeg
XapaKTNPIOTIKO Mepiypaen / Tipn
NAauTITpag pecaiag/ueyaAng okaAag (aAoyovou) 12V -55W /60 W H4
Eptrpdg ewg Béong 12V-5W
Pwra Aag 12 V- 10 W (RY 10 W TropTOKOAI AQUTITAPAG)
Pwg TiIvakidag 12V-5W
Miow ewta Béong/oToTT 12V-5/21W
PwTIOPGG OpYaAvVWY LED

HA ETK - 86



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

HAekTpIKN eyKaTaoTaon

Aoc@dAcigg

AIATA=H AZQAAEIQN

A) dwg aTot, wTa Béang, képva (10 A).

B) MNpoeykardoTtaon GPS, ewTta pecaiag/peyadAng
OKAGAag, passing (15 A).

C) Eyképalog, d1akOTITNG OBNCiaTog KivnTApa
(engine Kkill), peAé piCag, TAUTTAG, PEAE QopPTiWV We-
Kaouou (15 A).

D) (O¢tikd pmratapiag) TautAd, Aag (5 A).

E) (@¢eTik6 ptrarapiag) Eyképalog MIU G3 (5 A).
F) Kopia acedAeia, nvia 1 kai 2, ytrek 1 kai 2,
Aauda 1 kai 2 (30 A).

Eyképalog

Evyképahog eAéyxou kivnTApa Magneti Marelli MIU
G3

HA ElK - 87



HAekTpIKN eykaTdoTaon

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Mrrarapia KAg1oTOU TUTTOU

TexVIKA XOpOKTNPIOTIKA
MTTaTapia
12V - 12 Ah

TaxiTnTa aiodnThRpwv

A&aiToupyia

Agixvel Tnv Tax0TnTa TOU OXfjuaTog diaBdlovtag
TRV TaXUTNTA TTEPICTPOYPNG TOU TTICW TPOXOoU.
Agitoupyia/Apxn AeiToupyiag

Ailobntfpag TutTou hall dnuioupyia evég TeTpayw-
VIOPEVOU KUNATOG TAONG TTOU KUUAIVETAI TTEPITTOU
amd 12 €wg trepitrou 0,6V.

ETritredo o010 O1r0i0 avAKel TO NAEKTPIKO Sid-
YPappa:

AloOnTApag TaxutnTag

Oéon:

. AloBnTAPAG: GTO TNIPOUVI, OTNV APIOTE-
pr) TTAEUpPd KOVTA 0T dayKAva Tou TTi-
ow QpEvou.

. @ioa: KATw atré T0 Oegi TTAQIVO QEPIVYK,
KovTd aTov eyképaro Marelli.

Emagpég:
ENA®H:

. Tdaon EMA®H 1-3: 12 V Trepitrou

. Tdaon EMA®H 2-3: kupaivéuevn
0,6V-12V (TTepIoTPEPOVTAG TOV TTIOW
TPOXO)

1. Taon 1pogodoaciag (MopTokaAi/Aeukd -
TAEUpd& aIoBNTAPA)

ArfBi-2.5

BiAr-0.5

B-1

HA ElK - 88



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

2. 2Apa e€6dou (MTTAe/MopTOoKaAT - TTAEUPd al-

odntpa)
3. Teiwon (M1TAe - TTAeupd aiIcBnTHPQ)

HAEKTPIKA Z®AAMATA

Aria o@dApaTog

AioOnTPag r KaAwdiwaon EAATTWUATIKA, TTAPEUPOAN OTO ORjua

Avalntnon BAaBwv

AtToouvO£CTE TN Qica Tou alIoONTrPA.

EAéyEre, pe 1o kKAe1di 0Tn Béon ON, Tnv Tdon avdupeca oTig EMA®EX 1-3 Tou aioBntrpa.
Av Oev ueTpnOei TAON, EAEYETE TN ouvEXEIa TNG KaAwdiwon avaueoa otnv EMA®H 1 tou
aiodntApa kai Tnv EMA®H 13 1ng @icag Tou TTivaka opydavwv.

E@apudoTte Tn diadikacia eAéyxou Tng gicag EMA®H 13 Tou Tivaka opydavwv.

Av n kaAwdiwan gival aképain, EAEYETE TN ouvéxela pe T yeiwon Tng EMA®HZ 3 Tou aiobn-
THPAa.

EAéyETe TN guvéxeia Tng KaAwdiwong avapeoa otnv EMA®H 2 tou aiobntipa kai Tnv EMA-
®H 17 TnG @icag Tou TTiVOKa Opyavwy.

EAéyEre TNV EMA®H 17 Tou TTivaKa opydavwy.

TNV TTEPITITWON TToU PETA aTTd OAOUG TOUG EAEYXOUG Bev evToTTioTNKE N BAGRN, avTIKATA-

OTAOTE TOV AIOONTHPA.

Ai10ONTAPAG OTPOPWV TOU KIVNTHPA

AgiToupyia

H Aeitoupyia Tou €ival va deixvel aTov eyKEQAAO
Marelli, Tn 8€on kai Tnv TaxUuTNTa TOU AEova Tou
KivnTrpa (OTPoPaAo®spag).

Aeitoupyia/Apxn AsiToupyiag

Emaywylkog aio8nTtrpag: TTapdyeTal NUITOVOEIONG
Tdon, 0To 0POVOUAO AgiTrouv dUo doVTIa yia TV

Béon avagopdg.

Etritredo o010 OT1r0io aviKel TO NAEKTPIKO BId-

YPOuMaA: AIcBNTAPAG GTPOPWV

Oéon:

@ f/ BN -0.5
AIGBNTAPAG: PTTPOCTIVH APIOTEPA ® \\ X1-0.5
X2-05

g

TAEUpPd TOU KIVNTHPA, KATW aTTd TOV

aploTePS KUAIVOPO.
@ioa: kKatw aTréd T0 pelepPoudp Pevdi-

vng.

HA ErK - 89



HAEKTPIKN eykaTACTAON V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

HAEKTPIKA XOPOAKTNPIOTIKA:
. AvtioTaon Tuliyuartog 650 Q + 15%
EvaAlaoaodpuevn téon otnv £€odo, TTE-
Oio TIpwv: eAdxIoTo 0,5V - péyioto 5V
Etragég:
1. OeTkd oA AICONTAPA CTPOPWV KIVNTHPO
(kaAwdio X2)
2. ApvnTiké anpa aiodnTrPa GTPOPWY KIVNTH-
pa (kaAwdio X1)

3. KaAwdio mpooTaciag atrd TapeUPOAEG TOU
a108nTAPa oTPOPWYV (UTTAE/TTPACIVO KOAW-
010)
NAPAMETPOI
ZTPOPEG KIVITAPA OTOXOG
TiyA Tmapdderypa: 1100 +/- 100 o.a.A.
MapdueTpog TTou 10xUEl 0€ KatdoTaon peAavTi, puBuion TTou e€apTdTal €10IKOTEPA ATTO TN BEpUOKpaTia
TOU KIVNTAPA: 0 EYKEPAAOG Ta TTPOCTTABNCE! va diatnpnOei auTtdg 0 aplBudg GTPOPWY aTTd TOV KIVATHPA
emepBaivovrag oto apdvg avagAeEng.
KATAZTAZEIX
ZUYXPOVIOHOG
TigA Tapdderypa: Zuyxpoviouévos / Mn GuyxXpOovICUEVOG
Agixvel av 0 eyKEPAANOG EVTOTTICEl CWATA TO G TOU QIGONTHPA GTPOPWV
HAEKTPIKA ZOAAMATA
Aitia
KaAwdiwon r pick up eAattwpuarikéd

Avalntnon BAaBwv

. EvTtoTmioTnke d1akoTr 0To KUKAWWA Tou aioBnTtrpa 1rou Trnyaivel améd tnv EMAPH 20 atnv
EMA®H 29 tng @ioag Tou eyke@AaAou.

. EpappdoTte Tn diadikacia eAéyxou TnG icag Tou aiobnTApa HavEéTag Kal TNG Picag YeKa-
ouou:

. Av oI TINEG TTPOKUTITOUV AaVOAOUEVES, ATTOKATOOTHOTE.

. Av oI TIUEG gival CWOTEG EAEYETE TN oUVEXEID TWV dUO KaAwSiwV TTou Trnyaivouv otnv ENA®H
20 ka1 atnv EMA®H 29 Tng gicag Tou eyke@aiou:

. Av dev UTTAPXEI CUVEXEID ATTOKATOOTHOTE TNV KOAwdiwon.

. Av uTTdpyel ouvéxela eEAEYETE Tn BIAKOTTA OTOV AIoONTAPA KAl AVTIKATOOTHOTE TOV.

BpaxukUkAwpa.

HAEMK - 90



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

. KdavTe nAeKTPIKO €AEYXO TOU aIoONTAPQ.

. Av n TiuA eAéyxou Tou aioBnTripa dev gival CWOTA AVTIKATAOTAOTE TOV AiIoONTpa.

. Av n TIun gival cwoTh, eAEYETE TN HOVWAN aTTd TNV TPOYOdOaia KAl TN JOVWan atrd Tn yeiwaon
TwV 600 KAAWSIwV.

. Kavte Tov éAeyxo atrd T gica Tou aigbnTtrpa TPog Tov aigdnTrpa.

. Av n TiuA eAéyxou Tou aioBnTrpa dev gival CWOTH ATTOKATACOTACTE TNV KAAwdiwan/avTika-
TAOTAOTE TOV a1oONTAPQ.

. Av n TIuA gival owaTr KAvTe Tov €AeyXo atro TiG¢ EMA®ES 20 kai 29 Tng @icag Tou eyKePa-
Aou Marelli TTpog TNV KaAwdiwon.

Eykardotaon

TotoBeTr|oTE TOV AIGONTHPA PE TOG €18IKOUG ATTOOTATEG, TO BIAKEVO TTPETTEI va gival peTagu 0,7 kai 0,9

mm.

aioOnTApag BEppoKpaTiag KIvTHpA

AgiToupyia

XPNoIPeUel oTo va deixvel aTov eyKEPAAO Tn Bep-
MOKpagia Tou KIVNTAPQ TTPOKEIUEVOU Va BEATIWOET
N Kauon Kal 0 €AeyXoG Tou peAQVTI
Aeitoupyia/Apxn AeiToupyiag

AioBntpag TuTTou NTC (aieOnTrRpag e avTtiotaon

avTIOTPOQWG PETABANTA WE TN BEpPOKpPaTia).

Etritredo o010 O0Tr0oio avikel TO NAEKTPIKO BId-

YPOMHA: aIoONTHPES BepuoKpaaiag

Oéon:
. oTnV KEQPAAR O€€Id, KOVTA GTO CWHA
n| Gr-0.5
NG TTETaAoudag @ ] } -
. @ioa: oTov a1oBNTrPa @ i

HAEKTPIKA XOPOKTNPIOTIKA:
. Avriotaon o€ 0°C: 9,75 kQ + 5%
. AvtioTaon og 20°C: 3,747 kQ + 5%
. Avtiotaon og 40°C: 1,598 kQ + 5%
. AvtioTaon og 60°C: 0,746 kQ + 5%
. Avrigtaon og 80°C: 0,377 kQ + 5%
. AvrtioTaon og 100°C: 0,204 kQ + 5%

Emagpéc:

HAEMK-91



HAEKTPIKN eykaTACTAON V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Ikp1 (TTAeupd KaAwdiwaong): ZApa 0-5
V.
MtrAe/rpdoivo (TTAeupd KaAwdiwaong):

[eiwon

HAEKTPIKA ZOAAMATA
AioOnTApag Beppokpaciag KivnTApa PO115 - avoixTtd KUKAWNA A BPaxUKUKAWUG OTO BETIKO/Bpayu-

KUKAWPQ TTpOG TO apvnTIKO.

ArTia o@aApaTog

KUkAwpa avoixto A BpaxukUKAwPa oTo BeTIKG: SIaKOTTT) KUKAWMATOG A uTTEPBOAIKN Tdon otnv EMNA®H

13 TnG picag Tou eyKEQPAAOU.

BpaxukUKAwWMa TTPOG To apvnTIKO: INOEVIKA Taon peTagu Twv EMAGQN 13 kai 15 Tng @icag Tou eyke-

@aAou.

Avalntnon BAaBwv

KUKAwpa avoixTo:

ATTOOUVOEDTE TN Qica TOU EyKEPAAOU.

MeTprioTte avdueoa oTig EMA®EZ 13 kai 15 Tnv TiA avtiotaong tou aiodntipa aTig didgo-
pPEG BepUOKPOATiEG.

ATtroouvdEaTE TN Qica Tou aiIgdnTrpa.

EAEyETe TN ouvéxela TNG KaAwdiwong avaueoa atn gica Tou aloBnTApa Kai Tn gica Tou
eyke@aiou: EMNADH 13 eykepdAou - EMADPH 2 aiobntipa kai ENA®H 15 eyke@dAou - EMA-
®H 1 aiobntApa. Av gival aTTapaiTnTo ATTOKATACTACTE TNV KAAWdIwaon.

Av n kaAwdiwan gival aképain aAAd n TIPA avTioTaong Tou aiodnTtrpa dgv gival cwaTr, autd
onuaivel 0TI 0 AIoONTAPAG €ival EAATTWHATIKOG Kal TTPETTEI VA AVTIKATAOTADE], S1aQOopPETIKA

TIPOXWPNOTE UE TOUG EAEYXOUG.

BpaxUKUKAwPa O0TO BETIKO:

Me Tn @ica Tou aIoONTHPa ATTOCUVOEDEUEVN KAl TN Qioa TOU EYKEQAAOU ATTOOUVOEDENEVN,
BeBaiwBeite 611 N BAAPRN PpiokeTal O€ £éva BPaxUKUKAWMA PE TO BETIKG TNG PTTATAPIAG TNG
EMNA®HZ 2 mng gicag Tou aicBntipa (1 Tng EMAPHZ 13 Tng @icag Tou eyke@aAou) Kai

ATTOKATOOTAOTE TV KaAwdiwan.

BpaxukUKAwPa TTPOG TO apvnTIKO:

Atroouvd£aTe TN @ica Tou aigdnTrpa.
-EAéyETe TN povwaon ato yeiwon Tng EMA®HL 2 1ng @ioag Tou aiodnTtApa.

Av dgv gival yovwuévn aTTd Tn YEIWOT, ATTOKATAOTAOTE TV KAAwdiwon.

HA ElMK - 92



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

HAekTpIKN eyKaTaoTaon

. Av n EMNA®H 2 gival povwpuévn a1td 1N yeiwon Kal To AdBog TTapapével, autd onuaivel oTi

UTTAPXEl TTIBAVO EAGTTWHA OTOV EYKEPAAO.

‘EAgyxog Adpda

AgiToupyia
Acgixvel aTov eyKEPAAO av To peiyua Kauaong givai
XOUNAAGS | UWNANG TTEPIEKTIKOTNTAG.
Aeitoupyia/Apxn AsiToupyiag
2€ guvapTnan Pe TN dla@opd 0Euydvou OTA KAU-
oaépia Kal aTo TTePIBAAAOV, TTapdayel yia Taon TTou
dlaBadetal Kal punveleTal aTrd TOV EYKEPOAO We-
kaopou Marelli. Aev atraiTei eEwTEPIKN TPOPOSO-
oia aAAd@ yia va AEIToupynoel cwoTd TTPETTEN va
@Tdoel o€ uPnAn BepPokpaadia AsIToupyiag: yia To
AGYO auTd UTTAPXEI OTO ECWTEPIKO TOU £Va KUKAW-
pa Bépuavong.
Etritredo o010 O01r0i0 aviKel TO NAEKTPIKO BId-
ypappa: Aicdntipag Aduda deid
Oéon:
. AioOntpag: cwAnvag e¢aTuiong 6eid
. @ioa: KOVTd 0TO CWHA TRG TTETAAOUDAG
oTtn Oe€I& TTAEUpa
HAEKTPIKA XAPAKTNPICTIKA:
KUkAwpa mpoBepuavtripa: 12-14 Q og 20 °C (68
°F)
Emagpéc:
1. YAua aiodntipa + (YKPI/AEUKO KaAwSIO)
2. ZApa aiodnTtpa - (TTpdoivo/Aeukd KaAwdio)
3. Tciwon Bepuavtipa (Aeukd/KiTpIvo)
4. Tpogodoaia Bepuavtripa (AUKO)

AIZOHTHPAZ AAMAA HAEKTPIKA ZOAAMATA
HAEKTPIKA ZOAAMATA

:S

Bi/G - 1

R/Mr-0.5

Gr/Bi - 0.5

7aN)
)
V/Bi- 0.5 8 il
\>

HA ElK - 93



HAekTpIKN eykaTtdoTaon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

‘EAeyxog avaloyiag aépa-Beviivng / aiodnTipa Aduda d£§id P0130 - BpaxuKUKAwUa oTO BETIKO/
KUKAWUQ avoIXTo, PPaxuUKUKAWHPA oTo apvnTIKO A PEiyUa KAuong eEQIPETIKA XAMNANG TTEPIEKTIKOTATAG/
MN oTTodeKTS OrPa yia avwuaAn 816pBwan TTEPIEKTIKATATAG 1) avWPaAia oTo Orjua Tou alodnTrpa.

ArTia o@aApaTog

BpaxukUkAwpa a1o BeTikd: uTTEPPOAIKA Tdon otnv EMNA®H 18 rj otnv EMNA®H 12 Tng @icag Tou eyke-
@daAou.

KUkAwpa avoixté A BpaxUKUKAWHA TTPOG TO APVNTIKO: SIAKOTTF) TOU KUKAWMATOG A UNOEVIKN TAGN JETAEU
Twv EMADQN 18 ka1 12 Tng picag Tou eyke@daAou.

Avaditnon BAaBwyv

BpaxuKUKAwWMO 0TO BETIKO:
. ATtroouvd£aTe TN ica Tou eyke@AAOU Kal TN @ica Tou aiobnTApa.
. BeBaiwBeite 611 dev uTTAp)El BPaxUKUKAwPa pe To BeTIKO Tng ptraTapiag otnv EMA®H 1 1ng
@ioag Tou aioBnTAPa (TTou avTioToixei otnv EMA®H 18 Tng gicag Tou eykepdaAou), av utrdp-
XEI BPaXUKUKAWA, OTTOKATAOTAGTE TNV KAAWDiwan.
. BeBaiwBeite 611 dev uTTAp)El BPaXUKUKAwPA pE To BeTIKO TnG ptraTapiag otnv EMA®H 2 1ng
@ioag Tou ailoBnTAPa (TTou avTioToixei oTnv EMA®H 12 Tng gicag Tou eykepdaAou), av utrdp-
XEI BPaXUKUKAWA, OTTOKATACTAGTE TNV KAAWDiwan.
KUKAWUO avoIXTo:
. ATtToouvd£aTE TN Yioa Tou eyKe@AAOU Kal TN @ioa Tou aiodnTApPa.
. EAEyETe TN ouvéxela TNG KaAwdiwong avaueoa aTn gica Tou aiocBnTApa Kai Tn gica Tou
eykepaou: EMNA®H 18 eykepdhou - ENA®PH 1 aicBntipa kai ENA®PH 12 eyke@dhou - ETA-
O®H 2 aiobnTipa. Av gival amrapaitnTo aTTOKATACTHOTE TNV KOAWdiwaon.
. Av n kKoAwdiwon gival aképain Kai To0 GQAAUA TTAPAUEVEL, TTPOXWPAOTE GTOUG akGAouBoug
eAEyxOUG.
BpaxukUKAwPa TTPOG TO apvnTIKO:
. ATTOoOUVOEDTE TN QiCa TOU QICBNTAPA KAl TN Qioa Tou eyKEPAAOU.
. -EAéyEte TN pévwon atod yeiwon 1ng EMAPHE 1 1ng @icag Tou aiodnTipa. Av dev UTTAPXEI
MOVWON aTToKATAOTHOTE TV KAAWSiwan.
. -EAéyEte TN pévwon atod yeiwon 1ng ENAPHE 2 1ng @icag Tou aioBnTipa. Av dev UTTAPXEI
MOVWON aTToKATAoTHOTE TV KAAWSiwan.
. Av n ENA®EZ 1 kai 2 gival JovwEéVES aTTO TN yeiwon Kal To oQAAUa TTapauével, autd on-
Maivel 0TI UTTAPXE! TTIBAVO EAATTWHA OTOV EYKEPAAO.
Oépuavon aiodnTApa Aduda P0135 - BpaxUKUKAWPG GTO BETIKO/BPayxUKUKAWPA TTPOG TO apvnTIKO/
KUKAWMO avoIxTO.

Aitia o@aApaTog

BpaxukUkAwpa ato BeTIkO: uTTEPPOAIKN Taon oTnv EMNA®PH 2 1Tng @ioag Tou eykepdiou.
BpaxukUkAwpa TTpog 1o apvnTiKO: EAAEIPN pOvwong atod Tn yeiwon otnv EMA®H 4 g gicag Tou
aiobnTApa.

HA EMK - 94



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

KUKAWWPQ avoixTo: SI0KOTTH KUKAWMATOG.

Avalntnon BAaBwv

BpaxuKUKAWMPO GTO BETIKO:

AtroouvdEaTe TN ica Tou eyke@AAou Kal T gica Tou aioOnTApa.
BeBaiwbeite 611 dev uTTdp)El BPaxUKUKAwHa PE To BeTIKO TNG umaTtapiag otnv EMA®H 3 1ng
@igag Tou ailoBnTApa (Trou avtiaToixei aTnv EMA®H 2 Tng gicag Tou eyke@aAou), av UTTApXEl

BpaxukUKAWUA, OTTOKATACTAOTE TNV KaAwdiwaon.

KUKAWMO avoIxTo:

ATtroouvd£aTe TN ica Tou eyke@AAoU Kal TN gica Tou aiobnTApa.

EAéyETe TN ouvéxela TNG KaAwdiwaong avaueoa aTn gica Tou aiobnTrpa Kai Tn @ica Tou
eykepaAou: EMA®H 2 eyke@dAou - EMNA®H 3 aioBntipa. Av gival amrapaitnTo ammokoTa-
OTAOTE TNV KaAwdiwon.

EAéyETe TN ouvéxela TNG KaAwWSIWONG avAPeECa 0T Pica Tou alIoBNTAPA Kal TO PEAE WeKa-
opou: EMA®H 4 aiobnmpa - EMA®H 3 peAé wekaopou. Av gival aTTapaiTnTo aTTOKATACTH-
oTE TNV KaAwdiwon.

Av n KaAwdiwaon gival aképain Kal To CQAAUa TTAPAPEVEL, TIPOXWPAOTE GTOUG aKOAouBoug

eAEyYOUG.

BpaxUKUKAWMNA TTPOG TO apvnTIKO:

ATtroouvd£aTE TN Qica Tou aigdnTrpa.

-EAéyETe TN povwoeon atré yeiwon Tng EMA®HZ 3 Tng @icag Tou aiodnTrpa. Av dev UTTAPXEI
MOVWON aTTOKATACTHOTE TV KaAWdiwan.

Av n EMNA®H 3 gival ygovwpévn atro Tn yeiwaon Kai €dv dev uttdpyxouv dAAa o@aAuata (avTAia

Bevdivng, utrek, TTNVio), onuaivel 61 uTTdpyel TOavO EAGTTWHA GTOV EYKEPAAO.

APIZTEPOZ AIZOHTHPAZ AAMAA

Etritredo o010 0Tr0oio aviKel To NAEKTPIKO BId-

ypapua:AlgdnTipag Aduda apioTepd Vi/Bi - 1 /D
Géo'rl R/Mr - 0.5 @
, , , , vei-05 U ]
. AloBnTpag: cwAivag eEaTuiong Oedid HG
0-U. —
Nt/

pioa: SitTTAa atrd TO KOUTI QiATpou, apl-

oTepn TTAeUpd

HAeKTPIKA XAPAKTNPICTIKA:

KUkAwpa TpoBepuavTrpa: 12-14 Q oe 20 °C (68

OF)

Emagég:

1. ZAua aicdnmpa + (pof KaAwdio)

2. ZApa aiodnTipa - (TTpdoivo/Aeukd KaAwdIo)

HA EK - 95



HAEKTPIKN eykaTACTAON V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

3. leiwon Beppavtipa (LWPR/AEUKO)

4. Tpogodoaia Bepuavtipa (KOKKIVO/KAPE)

AIZOHTHPAZ AAMAA HAEKTPIKA ZOAAMATA apioT.

HAEKTPIKA ZOAAMATA

‘EAeyxog avaloyiag aépa-Beviivng / aiodnTtApa Aduda de§id P0136 - BpaxUKUKAwUa 0TO BETIKO/
KUKAWWPQ avoIxTo, BPpaxuKUKAwPa oTo apvnTiKO A PEiyUa Kauong eEQIPETIKA XAMNANG TTEPIEKTIKOTATAG/
MN aTTodEeKTO ONUa yia avwuaAn 816pBwaon TTEPIEKTIKATNTAG 1] aVWUOAIa OTO Ofjua Tou alodnTrpa.

Aitia o@aApaToc

BpaxukUkAwpa o1o BeTIkG: uTTEPPOAIKN Taon otnv EMNA®H 11 ) otnv EMNA®H 12 Tng @icag Tou eyke-
@aAou.

KUkAwpa avoixté i BPaxUKUKAWPG TTPOG TO apvNTIKO: AIGKOTIF) TOU KUKAWMOTOG i UNOEVIKN TAON ME-
Tagl Twv EMA®QON 11 kai 12 Tng @ioag Tou eyKepAaAou.

Avalntnon BAaBwyv

BpPaxUKUKAWNQ OTO BETIKO:

. Atroouvd£aTe TN @ica Tou eyke@AAoU Kal TN @ica Tou aioOnTApa.

. BeBaiwBeite 611 dev uTTAP)XEI BPAXUKUKAWUA PE TO BETIKO TNG ptmaTapiag otnv EMA®H 1 1ng
@ioag Tou aioBnTAPa (TTou avtioToixei oTnv EMA®H 11 1ng @icag Tou eykepdaAou), av uttdp-
XEI BPAXUKUKAWA, OTTOKATACTACTE TNV KAAWDiwan.

. BeBaiwBeite 611 dev uTTAPXEI BPAXUKUKAWUA PE TO BETIKO TNG pTraTapiag otnv EMA®H 2 1ng
@ioag Tou aioBNTAPa (TTou avtioToixei oTnv EMA®H 12 1ng gicag Tou eykepdaAou), av uttdp-

XEI BPAaXUKUKAWA, OTTOKATAOTACTE TNV KAAWDiwan.
KUKAwPa avoixTo:

. AtroouvdEoTE TN Qica TOu €yKEQPAAOU Kal T @ica Tou aicbnTrpa.

HA ElK - 96



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

. EAEyETe TN cuvéxeia TNG KaAwdiwong avaueoa aTn gica Tou aioBnTApa Kai TN gica Tou
eykepdaAou: EMNA®H 11 eykepdhou - EMNA®PH 1 aioBntApa kai EMNA®PH 12 eyke@dAou - ETMA-
O®H 2 aiobnTipa. Av gival amrapaitnTo aTTOKATACTHOTE TV KOAWdiwaon.
. Av n koAwdiwon gival aképain Kal To GEAAUA TTAPAPEVEL, TTPOXWPAOTE GTOUG aKOAoUBoug
eAéyyoug.
BPaxUKUKAWMA TTPOG TO apvnTIKO:
. ATTOOUVOEDTE TN Qica TOU AICONTAPA Kal TN Qica Tou eyKePAAou.
. -EAéyETe TN pévwon atoé yeiwon NG EMAPHE 1 mng gicag Tou aiobntrpa. Av 0gv UTTAPXEI
MOVWON aTTOKATACTHAOTE TNV KaAwdiwan.
. -EAéyETe TN pévwon atod yeiwon NG EMAPHE 2 tng gicag Tou aiobntrpa. Av 0gv UTTAPXEI
MOVWON aTTOKATACTHAOTE TNV KaAwdiwan.
. Av n ENA®EZ 1 kai 2 gival yJovwPEVEG OTTO TN YEIWGCN KOl TO OQAAPA TTOPAEVEL, QUTO ON-
Maivel OTI UTTAPXE! TNIBAVO EAATTWHA OTOV EYKEPAAO.
Oéppavon aicdOnTApa Aduda P0141 - BpaxukUkAwpa oTo BETIKO/BPaXUKUKAWPQ TTPOG TO apvnTIKG/
KUKAWMO avoIxTo.

Aitia o@dApaTog

BpaxukUkAwpa o1o BeTIkG: uttepBoAIKA Taon otnv EMA®H 35 Tng @icag Tou eyke@daAou.
BpaxukUkAwpa TTpog To apvnTIKO: EAAEIYN pévwong ato Tn yeiwon otnv EMA®H 4 1ng gicag Tou
aiobnTipa.

KUKAwPa avoixtd: SI0KOTTH KUKAWPATOG.

AvalAtnon BAaBwv

BpaxUKUKAWNG OTO BETIKO:

. ATtroouvd£aTE TN Qica Tou eyke@AAOU Kal TN @ica Tou aiobnTApa.

. BeBaiwBeite 611 dev uTTApP)El BPaxUKUKAwPa pE To BeTIKO Tng pmaTtapiag otnv EMA®H 3 1ng
@ioag Tou aioBnTAPa (TTou avTioToixei oTnv EMA®H 31 1ng gicag Tou eykepdaAou), av utrap-
XEI BPaXUKUKAWWA, OTTOKATACOTACTE TNV KAAWDiwaoT.

KUKAWwpa avoixTo:

. AtroouvdEoTe Tn Yioa Tou eyke@AAOU Kal TN @ioa Tou aiodNTAPQ.

. EAEyETe TN ouvéxeia TNG KaAwdiwong avaueoa aTn gica Tou aiIoBnTApa Kai TN gica Tou
eykepdAiou: EMA®H 31 gyke@dhou - EMAPH 3 aioBntApa. Av gival amrapaitnTo aTToKoTa-
OTOTE TRV KaAAwWdiwaon.

. EAEyETe TN ouvéxela TNG KaAwdiwong avaueoa oTn Gica Tou aloBNnTAPa Kal TO PEAE WeKa-
opou: EMA®H 4 aiobntpa - EMA®H 3 peAé wekaopoU. Av gival aTTapaiTnTo OTTOKATACTH-
oTe TNV KaAwdiwon.

. Av n kaAwdiwon gival aképain Kal To0 GEAAUA TTAPAPEVEL, TTPOXWPAOTE GTOUG akKOAoUBoug
eAEyxOUG.

BpaxUKUKAWWA TTPOG TO apvNTIKO:

HA ErK - 97



HAEKTPIKN eykaTACTAON V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. ATtroouvdEaTE TN Qica Tou aiodnTrpa.

. -EAéyETe TN pévwon atmd yeiwon g EMADHY 3 1ng gicag Tou aioBnTripa. Av dev UTTAPXEI
MOVWON aTTOKATOOTACTE TNV KAAWDIWaN.

. Av n EMA®H 3 gival ygovwpévn atmod Tn yeiwon kai €av dev uttdpxouv dAAa apdApaTta (avTAia

Bevdivng, ptrek, TTNVio), onuaivel 611 uttdpyel MOAvO EAGTTWHA OTOV EYKEPAAO.

Eyxutipag

AgiToupyia

Mapéxel Tn owaTr TToodTnTa Beviivng OTn CWOTH
oTIyuA.

Agitoupyia/Apxn AsiToupyiag

Aléyepan TOU TINVIOU TOU PTTEK YIA TO AVOIYHa TTa-
poxng Bevdivng.

Etritredo o010 O1r0i0 aviAKEl TO NAEKTPIKO Bid-

ypoppa:MNnvia Kar YTrek.
Oféon 3100 PTTEK:

. oTnV TTOAAATTAR el0aywyng

. Qioca: OTO PTTEK
@ Nl Gr/R -1
HAekTpikd XapakTnpIioTiKd: 14,8 Ohm +/- 5% (o€ ) ) RIM - 1
S
20 °C - 68 °F)
Emagpéc:

1. Tpopodoaia 12 V (KOKKIVO/KaPE KaAwDIO)

2. Teiwon (YKPI/KOKKIVO KOAWDIO)

HAEKTPIKA ZOAAMATA
Acegi prek P0201 - BpaxUKUKAWNG OTO BETIKO/BPaXUKUKAWMPG TTPOG TO apvNTIKO/KUKAWMPA avoIxXTo.

Aitia o@aApaTog

BpaxukUkAwpa o1o BeTIkG: uttepBOAIKA Taon otnv EMA®H 32 1ng @ioag Tou eykepdaAou.
BpaxukUkAwpa TTpog To apvnTiko: undevikn 1éon otnv EMNA®H 1 tng gicag Tou pTTek.
KUKAWMO avolxTo: SI0KOTTH KUKAWUATOG.

AvalAtnon BAaBwyv

HA ElMK - 98



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

BpaxuKUKAWMPO GTO BETIKO:

. Atroouvd£aTe TN @ica Tou UTTEK, YupioTe TO KAEIBi aTn B€an ON kai evepyoTroifoTe 10 €€4p-
TNUA Pe To 6pyavo didyvwaong.
. BeBaiwdeite yia Tnv atmoucia 1dong otnv EMA®H 2 Tng @icag Tou ptrek, av uttdpxel Téon
ATTOKATAOTAOTE TNV KAAWBSIWaT, SIAQOPETIKA TTPOXWPHRCTE OTOUG AKOAOUBOUG EAEYXOUG.
BPaxUKUKAWMA TTPOG TO apvNTIKO:
. AtroouvdEaTe TN @ica Tou UTTEK, YupioTe TO KA€IBi aTn B€an ON kai evepyoTroifoTe 10 €€4p-
TNUA Pe To 6pyavo didyvwaong.
. BeBaiwbeite yia Tnv Tapouadia Tdong aTa AKpa TNG Qicag ToU PTTEK, av OV UTTAPXEl TAON
QTTOKATAOTAOTE TNV KAAWBSIWaT, SIAQOPETIKA TTPOXWPARCTE OTOUG AKOAOUBOUG EAEYXOUG.
KUKAWPa avoixTo:
. E@apuooTte Tn diadikaagia eA&yXou TwV QICWV TOU UTTEK KAl TOU EYKEPAAOU.
. BeBaiwbeite yia TN cguvéxela TNG KaAwdiwaong avaueoa aTn gica Tou eyKEQAAOU Kail Tn @ioa

Tou putrek (EMA®H 32 gykepdhou - EMADH 2 utrek). Av dev UTTAPXEI CUVEXEIQ OTTOKATACTH-

oTe TNV KaAwdiwon.

APIZTEPO MNEK
ETritredo o010 O1T0i0o avAKel TO NAEKTPIKO did-

ypaupa:lnvia kal Yrek
Gr/N - 1

R/M - 1

Oéon aploTEPOU UTTEK:

. oTnVv TTOAAATTAN €l0aywyAg

. Qioa; oTO PTTEK

HAekTpIKd XapakTnpIoTIKA: 14,8 Ohm +/- 5% (o€
20 °C - 68 °F)

Emagég:

1. Tpogodoaoia 12 V (kOkkIvo/Kapé KaAwdIo)

2. Teiwon (ykpi/paupo kaAwdio)

HAEKTPIKA ZOAAMATA
Api1oTep6 prreK P0202 - BpaxUKUKAWNG 0TO BETIKO/BPaXUKUKAWNA TTPOG TO apvnTIKO/KUKAWMA avol-
XT0.

Aitia o@dApaTog

BpaxukUkAwpa oTo BeTIkG: uttepBoAIKA Taon otnv EMA®H 32 tng @icag Tou eykepdaAou.
BpaxukUkAwpa TTpog To apvnTik: undevikn 1adon otnv EMNA®H 1 tng @icag Tou PTTek.

HA EMK - 99



HAEKTPIKN eykaTACTAON V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

KUKAWWPQ avoixTo: SI0KOTTA KUKAWMATOG.

Avalntnon BAaBwv

BpaxuUKUKAWMA aTO BETIKO:

. ATtroouvdEoTe TN Qica Tou PTTEK, yupioTe To KAEIBi 0Tn Béan ON Kal evepyoTToIfaTe TO EAP-
TNUa Pe To dpyavo didyvwong.
. BeBaiwdeite yia Tnv atmoucia Taong otnv EMA®H 2 tng @icag Tou Ptrek, av uttdpxel Tédon
QATTOKOTAOTAOTE TNV KAAWDIWAOT, SIAQOPETIKA TTPOXWPHROTE OTOUG AKOAOUBOUG EAEYXOUG.
BpaxUKUKAWWA TTPOG TO apvnTIKO:
. ATroouvd£aTE TN Pica TOU UTTEK, YUPIaTe TO KAEIDi oTn B€an ON Kal evepyoTTOINaTE TO £EAP-
TUa Pe To dpyavo didyvwong.
. BeBaiwBeite yia TNV Tapoucia TAONG OTA GKPA TNG QICag TOU PTTEK, av OEv UTTAPXE TAoN
QTTOKATAOTAOTE TNV KAAWDSIWGOT), SIAPOPETIKA TTPOXWPNOTE GTOUG AKOAOUBOUG EAEYXOUG.
KUKAWWPO avoIxTo:
. E@apuooTte Tn diadikagia eAEyXou TwV QICWVY TOU UTTEK KAl TOU EYKEPAAOU.
. BeBaiwbeite yia TN guvéxeia TNG KaAwdiwong avAueoa aTn Qica Tou ykeEQAAOU Kai Tn gica
Tou ptrek (EMADH 34 gykepdlou - EMNA®PH 2 ptrek). Av dev UTTAPYXEI CUVEXEIO ATTOKATACTH-

oTe TNV KaAwdiwaon.

AvTAia kauoigou

AsgiToupyia

AvTtAia kaugoigou: diatnpei Tnv TTieon oTov aywyo

TPOPOBOTIAG TWV UTTEK. B-0.5 /—D
PeCépBa Bevdivng: TTApEXEI OTOV TTIVOKA OpYyAvwyY ArVi-0.5 @ Iﬂ]
TTANPOQYOpPIEG OXETIKA PE TNV Evapén XxpHong Tng N-1 @
R/MTr - 1 i
A

peceppag

Aeitoupyia/Apxn AeiToupyiag

PeCépBa Bevdivng: cival pia avtiotaon n otroia
otav TPoPOodOTEITAl CWOTA PHETABAAAEI TNV NAEK-
TPIKA TNG avTioTaon avaloya Pe To av BpEXeTal f
Oev Bpéxetal atrd Tn Bevdivn.

Etritredo 010 0Tr0io aviKel TO NAEKTPIKO BId-
Ypappa:

PeA€ popTiwv wekaouou

Oéon:

. oTo Oxnua: oTo peCepBoudp.

HA ElK - 100



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

. @ioca: oTn YTTPOCTIVH apIoTEPH TTAEUPd

TNG MOTOOIKAETAG, KATW aTTO TO peCep-
Boudp.

HAEKTPIKA XAPAKTNPICTIKA:

Agitoupyieg erapwyv (Pin out):

1. + 12V (KOKKIVO/Ka®E KaAwdIO)

2. yeiwon (Haupo KaAwdIo)

3. ZApa + oTov TTivaka opyavwy (TTopTOKAAI/

HwpB kKaAwdio)
4. Teiwon (UTTAE KaAWdI0)

NMPOZOXH

MPIN KANETE OMOIAAHMOTE EPEYNA I'lA BAABH, AlA-
BAZTE NMPOZEKTIKA TIZ FENIKEZ ENNOIEZ ANAZHTH-
ZHZ HAEKTPIKQN BAABQN ZTHN APXH TOY TMHMATOZ
EMNAAHOEYZEQN KAI EAEMXQN ZTO KE®AAAIO THZ
HAEKTPIKHZ EFTKATAZTAZHZ.

HAEKTPIKA ZOAAMATA
PeAé avTAiag kauoipou P0230 - BpaxUKUKAwUa aTo BETIKO/BPaXUKUKAWUA TTPOG TO apVNTIKO/KUKAW WA
avoIxTO.

ArTia o@aApaTog

BpaxukUkAwpa aT1o BeTIKG: UTTEPPOAIKN Taon otnv EMA®H 22 Tng @icag Tou eyke@daAou.
BpaxukUkAwpa TTpog To apvnTikG: uNdevikn Tdon otnv EMA®H 2 tou peAé wekaapod.
KUKAWWPQ avoixTo: SI0KOTTA KUKAWMATOG.

Avalntnon BAaBwv

BpaxuUKUKAWMPQ GTO BETIKO:

. ATTooUVOEDTE TO PEAE WeKAOWOU (ap. 28 0TO NAEKTPIKO dIdypauua), YupioTe To KAEISI 0Tn
B¢on ON kai evepyoTTOINOTE TO PEAE HECW TOU OpYyAvou dIdyvwong.

. BeBaiwdeite yia Tnv Uapén 1dong avaueoa atig EMADEZ 1 kail 2 Tng gicag Tou peAé TTpog
TNV KaAwdiwaon.

. Av dev avixveuTei TAON, ATTOOUVOEDTE TOV EYKEPOAO Kal EAEYETE TN POVWOT TOU BETIKOU TNG
ptratapiag Tng EMA®PHZ 1 Tou peAé () Tng EMADHZX 22 Tou gyke@dAou). Av gival atrapaitnto

ATTOKATAOTAOTE TNV KaAwdiwan.
BpaxuKUKAWWA TTPOG TO apvnTIKO:
. ATTOOUVOEDTE TO PeAE WeKAOWOU (ap. 28 0TO NAEKTPIKO SIAYPAUMA) KAl TOU EYKEPAAOU.

. EAéyETe TN povwaon atré 1 yeiwon Twv EMAGQN 1 kai 2 Tng @ioag Tou peAé TTpog TNV

KaAwdiwaon: av dev UTTAPXEI MOVWON ATTOKATACOTACTE TNV KaAwWdiwon.
KUKAWMO avoIxTo:

. ATTOoUVOEDTE TO PEAE WeKAOWOU (ap. 28 OTO NAEKTPIKO BIAyPaUa) KAl TOU EYKEPAAOU.

HA ErK - 101



HAekTpIKN eykaTdoTaon

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. EAEyETE TN ouvéxeia TG KaAwdiwon avaueaa ato peAE Kal Tov eykEPalo: EMNMADH 1 tou peAé

- EMA®H 22 tou gyke@dAou. Av gival attapaitTnTo ATTOKATACTACTE TNV KAAWdiwan.

21reipa

AsgiToupyia

H Aeitoupyia Tou gival va divel evToAr) aTo ptroudi

avAa@AEENG TTPOKEINEVOU va TTaPAYEl TO aTTIVORpa

avagAeéng kauaoipou.
Aeitoupyia/Apxn AeiToupyiag
Me eTTaywyIKrf eKKEVwWOn.
Etritredo 010 01r0i0o aviKel TO NAEKTPIKO BId-
ypaupa:lnvio kal uTrek apioTepd
Oéon:
. KevTpdpeTe KATW a1 TO pelepPoudp
Kauaipou.
. gica: oTa TTNvia.
HAEKTPIKA XOAPAKTNPICTIKA:

. AvTioTaon TpwTeUOVTOG TUAIYUOATOG:
550 kQ + 10%
. AvTioTaon deutepelovTOg TUAIYUATOG:
3 KQ+10%
. AvtioTaon ptrougommimag 5 KQ
Emagpéc:
1. leiwon KukAwpatog (TrTopToKaAi/Aeukd Ka-
AwdI0)

2. Tpogodoaia (KOKkIvo/kapé KaAwdio)

HAEKTPIKA ZOAAMATA

Ar/Bi-1.5

R/M -1

Mnvio Y.T. P0351 - BpaxukUKAWPaO aTo BETIKG/ KUKAWHA avoIXTo 1 BPaXUKUKAWG TTPOG TO apvnTIKO.

Aitia o@dApaTog

BpaxukUkAwpa ato BeTIkG: uTTEPPOAIKN Taon oTnv EMNA®PH 1 1ng @ioag Tou eykepdAou.

KUkAwpa avoixté i BpaxUKUKAWPG TTPOG TO apVNTIKO: SIOKOTTT) KUKAWMATOG i UTTEPBOAIKN TAON OTNV

EMA®H 1 tng gpicag Tou eykeQAAou.
Avalntnon BAaBwy

BpaxUKUKAWNG OTO BETIKO:

HA ElK - 102



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

. AtroouvdEaTe TN @ica Tou TTnviou, yupioTe To KA€IBi 0T Béon ON Kal evepyoTToINOoTE TO
€EAPTNUA PE TO 6pyavo didyvwong.
. EAéyETe TV TTapouaia tdong otnv EMA®H 1 1ng @icag Tou trnviou: av utrdpxel Tdon ato-
KATAoTAOTE TNV KAAwdiwaon, dIAQOPETIKA AVTIKATACGTHOTE TO TTNViO.
KUKAWUQ avoIXTo:
. EpappdoTte Tn dladikacia eAEyXou OTIG QIOEG TOU TTNVIOU KAl TOU EYKEQAAOU.
. EAéyETe TN ouvéxela TNG KaAwdiwong avaueoa aTo TTNvio Kail Tov eyképaio: EMNA®H 1 n-
viou - EMA®H 1 gykepdaAou. Av dev UTTAPXEI OUVEXEIQ ATTOKATAOTACTE TNV KaAwdiwon.
. EAéyEre, pe 10 KA€1di 0T B€on ON, Tnv TTapoucia Taong otnv EMA®H 2 tng gpicag Tou 1n-
viou. Av dev avixveuTei TAON, EAEYETE TN ouvEXEID TNG KOAWDiwoNG avapeoa aTo TTnvio Kal
TO peAé wekaopoU (ap. 34 oTo NAEKTPIKO didypauua): EMA®H 2 1rnviou - EMNA®H 3 peAé.
. Av o1 TTIo TTavw OOoKIYEG £dwaoav BETIKO aTTOTEAECA, AVTIKATAOTACTE TO TINnVio.
BpaxUKUKAWMPA TTPOG TO apvNTIKO:
. Atroouvd£aTeE TN Yica Tou yke@AAOU Kal Th @ica Tou TThviou.
. EAéyETe TN povwon atd T yeiwon g EMNA®HE 1 mng gicag tou trnviou (4 Tng EMNA®HX 1
TNG Yicag Tou eyKePAaAou). Av gival aTTapaiTNTO ATTOKATACTACTE TNV KAAWdiwon.
AEZ=IO NMHNIO

Etritredo o010 O0Tr0io aviKkel TO NAEKTPIKO BId-

ypappa:nvio kal utrek 0e€I6 @ R/M -1
Oéon: @ B-1
. KEVTPAPETE KATW aTTO TO peCepBoudp @ AR - 0.5

Kauaipou.

. @ioa: oTa Tnvia.
HAEKTPIKA XOPOKTNPIOTIKA:

. AvTioTaon TpwTeUOVTOG TUAYUOTOG:
550 kQ + 10%
. AvtioTaon deutepelovTog TUAIYUATOG:
3 KQ £+ 10%
. AvtioTaon ptrougommmag 5 KQ
Emagpéc:

1. Tpopodoaoia (KOKKIVO/KAPE KAAWDIO)

2. Teiwon 1ox0v0g 2 (UTTAE KaAWdIO)
3. Teiwon KUKAWPOTOG (TTOPTOKAAI/KOKKIVO Ka-
AwdIo)
HAEKTPIKA Z®AAMATA
Mnvio Y.T. P0352 - BpaxukUKAwPa aTo BETIKG/ KUKAWUA avoIXTo 1 BPaxUKUKAWNG TTPOG TO apvnTIKO.

Aitia o@dApatog

HA ErK - 103



HAekTpIKN eykaTtdoTaon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

BpaxukUkAwpa aT1o BeTIKG: uTTEPPOAIKN Taon oTnv EMA®H 8 Tng gicag Tou eykepdaAou.

KUkAwpa avoixté i BpaxUKUKAWUA TTPOG TO apvnTIKO: SIAKOTTH) KUKAWMPATOG i UTTEPBOAIKN) TGN 0TNV
EMA®H 8 Tng @icag Tou eyKe@aAou.

Avaditnon BAaBwyv

BpaxuUKUKAWMA aTO BETIKO:

. ATtroouvdEoTe TN @ica Tou Trnviou, yupioTe To KA&IDi 0Tn B€on ON Kal evepyoTToOINOTE TO
e€APTNUA PE TO Bpyavo didyvwong.

. EAéyEre TNV TTapoucia tadong otnv EMA®H 3 Tng @icag Tou Trnviou: av utrdpyel Tdon aTro-
KaTaoTAOTE TV KAAwdiwan, SIaPopEeTIKA avTIKATACOTACTE TO TThVio.

KUKAWPO avoIxTo:
. EpappdoTte Tn diadikacia eAEyXou OTIG QIOEG TOU TTNVIOU KOl TOU EYKEQAAOU.
. EAéyETe TN ouvéxela TNG KaAwdiwong avaueoa aTo TTnvio kail Tov eyképaio: EMNA®PH 3 mn-
viou - EMA®H 8 gykepdaAou. Av dev UTTAPXEI OUVEXEIQ ATTOKATACGTACTE TNV KaAwdiwon.
. EAéyEre, pe 10 KA€IOi 0Tn B€on ON, Tnv TTapoucia 1aong otnv EMA®H 1 tng gpicag Tou 1N~
viou. Av dev avixveuTei TAoN, EAEYETE TN ouvéxEla TNG KaAwdiwaong avapeoa oTo TTnvio Kal
TO peA€ Wwekaapou (ap. 33 oTo NAEKTPIKO didypappa): EMA®H 1 tou Tnviou - EMA®H 3 Tou
PEAE.
. Av ol TTio TTavw OOKIYEG Edwaoav BETIKO aTTOTEAECHA, AVTIKATAOTAGTE TO TTNvio.
BpaxUKUKAWQ TTPOG TO apvnTIKO:
. Atroouvd£aTe TN ica Tou eyKe@AAOU Kal Th @ica TOu TThviou.
. EAéyETe TN povwaon atd tn yeiwon tng EMNA®HE 3 tng gicag tou trnviou (4 Tng ENA®HZ 8

NG Picag Tou eykePdaAou). Av gival aTTapaiTNTO ATTOKATACTACTE TNV KAAWdiwon.

Ai10ONTAPOG TTiEONG TTETPEAAIOU PNXOVWYV

AeiToupyia:deixvel oTov TTivaka opydvwy £4v
UTTApXEl ETTaPKAG TTieong Aadiov 0,35 +/- 0,2 bar
(5.1 +/- 2.9 PSI) oTov KivnTApOQ.
Agitoupyia/Apxn Aeitoupyiag d1oKOTITNG CUV-
NOwG kAeloTdg. Me Trieon Aadiol avwTepn atrd
0,35 +/-0,2 bar (5.1 +/- 2.9 PSI) KUKAwpa avoixTto.

ETritredo o010 OTr0io aviKel TO NAEKTPIKO did-

ypapua:peléppa Bevlivng kai tricon Aadiou.
Oéon:
. AloBnTpag: avapeoa oTig OUO KEPa-
Aég, aTro Tiow.

. @ica: aTov aIoBnTAPa.

HA ErK - 104



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

HAekTpIKN eyKaTaoTaon

HAEKTPIKA XOPOKTNPIOTIKA:
. Me Tov KivnTripa ofNoTé: KUKAwUA
KAEIOTO (OUVEXEID).
. Me Tov KivnTrpa avappévo: KUKAWPa
avoixTté (arreipn avriotaon).

Emraen: Taon 12 V

Mivakag opydvwyv
EvdeikTIK AuXvia TTavta ofnoTn

Avalntnon BAaBwv

. EpapuooTte Tn diadikaaia eAéyxou TnG picag Tou aioBnTipa Kai TG Yicag Tou Trivaka op-

yavwv (EMA®H 11): av dev gival evIAgel, aTOKATAOTAOTE, Qv gival eviagel eTaAnBeloTe TN

ouvéxela Tou Jwp kahwdiou avdupeoa otn @ica Tou ailotnTripa kal Tou EMA®H 11 1n @ica

TOU TTivaKa opydvwv: av dev gival eVTAEEl ATTOKATOOTAOTE TV KaAwdiwaon, av gival eviagel

QVTIKATAOTHOTE TOV aloOnThpa

EvdeikTik) Auyvia TrdvTa avoixTn

Avalntnon BAaBwv

. ATTOOUVOEDTE TN Qica Tou aloBNTAPA Kal EAEYETE TN HOVWOT avVAPECT OTN YEIWON Tou Hw

KaAwdiou: av UTTApXEl CUVEXEIQ UE TN YEIWOoN ATTOKATAOTAOTE TNV KaAwdiwaon, av gival po-

VWHEVO aTTd TN YEIWON AVTIKATACTAOTE TO OIOKOTITN. AV TO OQAAUQ TTAPAUEVEL EAEYETE UE

£€Va JAVOPETPO TNV TTiean Tou AadioU 0TO KUKAWMA TOU KIVNTHPO

Oudérepog aloONTAPAG

AgiToupyia

uTTodEIKVUEI GTOV TTiVOKQ Opydavwy Tn B€on Tou K-
BwrTiou TaxuTATWYV: av €ival o€ vekpd i €av givail
eionyuévn kamoia TaxuTnTa.

Aeitoupyia/Apxn AsiToupyiag

€qv BpiokeTal o€ vekpn TaxUTnNTaA, TO KUKAWMPO KAEI-
VEl O€ YEIWON: 0 TTiVaKag opyavwy avapel Tnv ev-
OEIKTIKI) Auyvia vekpdg.

Etritredo o010 01r0i0 aviKel TO NAEKTPIKO BId-
YPOMMA: CUVAIVEGEIG VIO TNV EKKIVNON

Oéon:

HA ErK - 105



HAekTpIKN eykaTtdoTaon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. AloBnTpag: Tiow/eTTdvw TUAPA Tou
KIBwTiou TaXUTATWV

. @ica: oTov aIoBNTAPa

HAEKTPIKA XAPAKTNPICTIKA:

. KiBwTio o€ vekpr TaxuTnTa KUKAWUO
KA€10T6 (0 V 010 KOAWSIO aTTd TOV EYKE-
@aAo aTov aioBnTAPA/SIaKOTITN O€
OUVEXEID).

. KiBwTio o€ pia TaxutnTa KUKAWMPO
avolkTo (12 V 010 KAAWdIO ATTO TOV
eyképaho oTov aloOnTAPa)

Emagpéc:

1. Taon 12V (rpdaoivo/uaupo KaAwdio)
MINAKAZ OPFTANQN

EvdeikTikl Auxvia NEUTRAL tmravra ofnoTn
Avadlitnon BAaBwyv

. EpappooTte Tn dladikagia eAEyxou Tou TTPACIVOU JaUupou KaAwdiou Tou aiobnTripa/eykepa-
Aou.

. Av gival EAATTWPATIKO ATTOKATOOTACTE TO.

. Av gival ok eAéyETe, e vekpn TaxUTNTa, TN CUVEXEIQ OTN YEiwon TNG @icag Tou aiobnTrpa.

. Av dev UTTAPXEI TUVEXEID OTTOKATACTHOTE TOV QI0ONTHPA.

. Av gival ok, e@appoaTe Tn dladikacia EAEyX0OU TOU KaPE Jaupou KaAwdiou, avaueoa aTov
EYKEPAAO Kal ToV TTivaKa opydavwv.

. Av gival eAaTTWPATIKO ATTOKATOOTACTE TO.

. Av gival ok, eAEyETE TN ouvEXEID.

. Av dev UTTAPXEI CUVEXEIA ATTOKATAOTAOTE TNV KAAwdiwon.

. Av givail ok, avTIKaTaoTACTE TOV TTIVOKO OPYAvVWY €AV 1 CUPTTEPIPYOPA TOU OXAUATOG Eival

owaTr.

EvdeikTikl Auxvia NEUTRAL tmrdvra avappévn
Avalntnon BAaBwv

. ATTOOUVOEOTE TOUG OKPOBEKTEG ATTO TOV AICONTHPA Kal EAEYETE €AV, YE ETTIAEYHEVN TAXUTNTA
OTO KIBWTIO TAXUTATWY, UTTAPXEI OCUVEXEID HE TN YEIWON.

. Av UTTAPXEI OUVEXEID, AVTIKATAOTAOTE TOV aloONTrPa.

. Av dgv UTTdpxel ouvéxela anuaivel 6T UTTAPXEl BpaxXUKUKAwUA TN yeiwaon Tou TTPACIVou
Maupou kaAwdiou Trou Trnyaivel otnv EMA®H 3 Tou eyke@AAoOU, OTn OUVEXEID ATTOKATOOTA-

oTE TNV KaAwdiwon.

HA ElK - 106



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

Av 1O TTPOBANUA TTOPANEVEL, ATTOOUVOEDTE TOUG OKPOOEKTEG ATTO TOV eyKEPaAo EMADH 17
oTov mivaka opydvwyv EMA®H 10 kai eAéyETe Tn ouvéxela.
Av dev UTTAPXEI TUVEXEID OTTOKATAOTHOTE TV KaAAWdiwaon.

Av UTTApYEl CUVEXEID OTTOKATACTHOTE TNV KOAWSIiwoT.

Ai1o0ONTAPAG HOXAWV CUUTTAEKTWV

AgiToupyia

Aciyvel oTov eyKEQPOAO TN B€0N TNG HAVETAG CUU-

TIAEKTN.

Aeitoupyia/Apxn AeiToupyiag

MNa va eKKIVAOETE TOV KIVNTAPA TTPETTEI va TPARN-

BV -0.5

[%] M/Bi- 0.5

EETE TO CUUTTAEKTN OKOUO KAl PE TO KIBWTIO TaU-

TATWYV O€ VEKPA.

Etritredo o010 0Tr0oio aviKel To NAEKTPIKOS BId-

YPOMHA: ZUVAIVEDEIG VIO ThV EKKivNoN.

Oéon:

HAeKTPIKA XAPAKTNPICTIKA:

Emagpéc:

AlcONTAPAG: KATW ATrd Tn JavETa TOU
OUMTTAEKTN
@ioa: Katw atrd 10 pelepPoudip Kauai-

Jou oTn 0e€Ia TTAcupd

SUPTTAEKTNG TTATNUEVOG: KUKAWPA
KAEIOTO (CUVEXEIQ)
ZUUTTAEKTNG EAEUBEPOG: KUKAWUA aVOI-

XT0 (&mreipn avtiotaon)

1. Tdon 12 V (ka@pé Aeukd KaAwdio)

2. Teiwon (UTTAE paupo KaAwdIOo)

AKOUA KAl ME TN HAVETA TOU CUMTTAEKTN TPABNYHEVN N HOTOOIKAETO BEV EKKIVEITAI

Avalntnon BAaBwv

BeBaiwbeite To oTavT gival KAEIOTO AKOPA KAl O€ TTEPITITWOTN ElI0AywWYNS TaXUTNTAG.

Av gival KAEIOTO, EAEYETE TN GUVEXEIQ TOU UTTAE MW KaAwdiou avaueca oTov aiotnTApa Kai
v ENA®H 14 10U gyke@AAou.

Av dev UTTAPYXEI CUVEXEIQ QTTOKATACTHOTE TNV KOAWdIiwon.

Av UTTAPXEI TUVEXEID OTTOCUVOEDTE TOV QICONTHPA KAl EAEYETE, PE TN HAVETA GUUTTAEKTN

Tpapnypévn, TN ouvéxeia avaueoa aTig duo EMNA®DES Tou aiobntrpa.

HA ErK - 107



HAekTpIKN eykaTdoTaon

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. Av dev UTTAPXEI QVTIKATAOTACTE TOV aiIoOnTAPA.

. Av UTTAPXEI EAEYETE TN OUVEXEIQ TOU PUTTAE HWP KaAwdiou avaueoa aTov aiobnTApa Kai TNV

EMA®H 15 Tou gyke@diou.

. Av dgv UTTAPXEI ATTOKATAOTHOTE TNV KAAWdiwaon.

H potooikAéTa ekKIVEITAI KOl XWPIG TPARNYHA TNG HAVETAG CUMTTAEKTN

Avalntnon BAaBwv

. ATTOOUVOEOTE TOUG OKPOBEKTEG TOU aloBNnNTAPa Kal BeBaiwBeiTe 6TI 0 AIoONTAPAG, PE TH Pa-

VETA GUUTTAEKTN €AEUBEPN, TTOPOUTIAdeEl OUVEXEID avapeoa oTiG dUo EMADES.

. Av UTTAPXEI OUVEXEID, AVTIKATAOTACOTE TOV aloONTrPa.

. Av dev utTdpxel, onuaivel 0TI UTTAPXE! BPAXUKUKAWKAO OTN YEiwaon Tou PTTAE W KaAwdiou

atré v EMA®H 2 tou aiobntrpa €éwg Tnv EMA®H 15 Tou gykepdaAou.

Agutepelwy a10ONTAPAG OTACEWV

AgiToupyia
Acgixvel aTtov eyké@alo Tn B€on Tou TTAdivoU oTavT.
AeiToupyia/Apxn AsiToupyiag
Edv cival eionyuévn TaxUuTnTa KAl TO OTAVT QVOIXTO,
OUVETTWG ME TO KUKAWMPO avoIxXTO, 0 EYKEPAAOG
€UTTONICEI TNV EKKivNon 1 GRAVEI ToV KIVNTAPA £av
TTEPICTPEPETA.
Etritredo o010 O0T1r0io aviKel TO NAEKTPIKO Bid-
YPOMMO:CUVAIVETEIG VIO TNV EKKIVNON
Oéon:

. AioOntpag: oTnv TTAGKa OTrPIENG TOU

TTAdivou oTavT

. Qioa: apioTepA TTAEUPd, KOVTA OTn Wida

HAEKTPIKA XOPOAKTNPIOTIKA:

. 21avT KAEIOTO: KUKAWWO KAEIOTS (CUV-
£xela)

. 21avT avoIxXTO: KUKAWMA avoixToé (drrel-
pn avtioTaon)

Etragég:

. MtrAe TTpdoivo (TTAeupd KaAwdiwaong):
[ciwon

. Ikp1 KiTpIVO (TTAEUPG KOAWBIWONG):
Taon 12V

AvalAtnon BAaBwv

HA ElK - 108



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

H PJOTOGIKAETA E TO GUUTTAEKTN TPARBNYUEVO, ETTIAEYHEVN TaXUTNTA KAl OTAVT SITTAWUEVO eV
eKKIVEITaI (BIOKOTITNG OTAVT TTAVTA AVOIXTOG): EAEYETE TN OUVEXEID TOU YKPI/KITPIVOU KaAwdiou
avapeoa otov aioOntApa kai Tnv EMA®H 19 tou gyke@dAou.

Av dgv UTTAPXEI ATTOKATAOTHOTE TNV KAAWDIWAN, €AV UTTAPXEI, JE TO OTAVT KAEIOTO, EAEYETE
TN ouvéxela avdpeoa oTig 2 EMAPEZ Tou aioBnTrpa, edv dev UTTAPXEI AVTIKATACTHOTE TOV
aiodnTAPa, €av UTTAPXEl EAEYETE TN OUVEXEIA OTN Yeiwan Tou PTTAE/TTpdaivou KaAwdiou oTn
@ica otnv TAEupd TNG KAAWdIWanNG.

H JOTOOIKAETA, PUE TO GUUTTAEKTN TTATNPEVO KAl ETTIAEYUEVN TaXUTNTA, EKKIVEITAI OKOPA KAl JE
TO OTAVT AVOIXTO: ATTOOUVOEDTE TO TN @ica Tou aiodnThpa Kal BeRaiwBeiTe 4TI, Je TO OTAVT

avoIxTo, avapeoa oTig 2 EMADEY dev uTTAPXEI CUVEXEIQ.

Edv uttdpxel, avTikataaoTioTe TOV aioBnThpa, av dgv utrdpxel, armoouvdéaTe Tnv EMNACGH 19

TOU eyKe@AAOU Kal EAEYETE TN pOvwaon atmod Tn yeiwan Tou yKpI/KiTpivou KaAwdiou avaueoa

aTov AIoBNTAPA Kal TOV EYKEPAAO.

AicOnTApag BeppoKkpaciag agpa - ETITPOTTH OPYAVWYV

AgiToupyia
Acixvel gTov TTivaka opydvwy Tn Bepuokpaaia Tou
eCwTEPIKOU aépal.
Aeitoupyia/Apxn AeiToupyiag
AioBntpag TuTTou NTC (qieBnTARpag e avTtiotaon
avTIOTPOPWG YETABANTH PE TN BepuoKkpaaia).
Etritredo o010 0Troio avikel To NAEKTPIKO BId-
ypaupa:aiotntpeg Bepuokpaaciag
O¢on:
. KATW a1ré TO €Aacua oTAPIENS TOU TTi-
vaKka opyavwyv
. gioa: KATw atod 10 dIOKATITN TNG WiCag
HAEKTPIKA XAPAKTNPIOTIKG:
. Avrtiotaon og 0°C: 32,5 kOhm +/- 5%
. AvrtioTaon og 25°C: 10,0 kOhm +/- 5%
Emagpéc:
1. Tdon 5V (poC kaAwdlio)
2. Tciwon (UTTAe KaAWDIO)

Ro-0.5

B-05

HA ErK - 109



HAEKTPIKN eykaTACTAON V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

AvwuaAia aicOntipa Bepuokpaaiag aépa

Aria o@aApaTog

. H évdeign avwpuaAiag Tou aiobntipa Beppokpaciag aTov TTivaka opyavwy eugavicetal otav
EVTOTTIOTEI OTI TO KUKAWMA TOU aigBnTrpa gival avoixTA A 0TI UTTAPXEl PPaXUKUKAWUA OTO

BeTIkO/apvnTIKO

Avalntnon BAaBwv

. E@apudoTte Tn diadikacia eAEyxou TNG @icag Tou aiobnTrpa Kai TG Qicag Tou TTivaka op-
yavwy (PIN 12):

. Av d¢gv €ival ok aTTOKATAOTAOTE.

. Av givai ok eAéyETe TN ouVEXEID TOU pog KaAwdIoU avaueca oTn gica Tou aiodnTtipa (TTAeupd
KaAwdiwaong) kai Tnv EMA®H 12 tTng @icag Tou TTivaKa opyavwy.

. Av dgv UTTAPXEI CUVEXEIQ ATTOKATAOTAOTE TNV KAAwdiwon.

. Av UTTApyEl CUVEXEID EAEYETE TN CWOTH AvTioOTAON TOU AIoBNTAPA:

. Av n avtioTtaon Tou aioBntripa &¢ev gival Ok avTIKATAoTAOTE TOV AlIoONTrPa.

. Av gival ok eAéyETe, ue To KA€IOi aTn B€an ON, Tnv TTapouacia Taong otnv EMNA®H 1 g gicag
Tou aloBnThpa:

. Av dev uttdpxel Tdon otnv EMA®H 1 avTIKaTaoTACTE TOV TTiVaKAa 0pyavwy.

. Av uttdpyouv TTEpiTIOU 12 V atToKATACTACTE TNV KAAwdiwaon (UTTAPXEl BPaXUKUKAWA OTN
yTTarTapia).

. Av utrapxouv 5 V guvdéoTe pia avtiotaon 10 kohm otnv ENMA®H 1 1ng @icag Tou aiobntrpa
KAl 0Tn YEiwon Tou OXrUaTOG.

. Av pe 10 KA€16i 0Tn 660N ON n pyeTpnuévn TGO OTNV Apxn TNG AVTiIOTAONG PEIWVETAI, AVTI-
KATAOTAOTE TOV TTiVOKA OPYAVWY, av ouvexiCel va gival TTepiTTou 5 V atmokaTtaoTHOTE TO pog
KaAwdIO (UTTAPXEl BPaXUKUKAWMA aTo + 5V).

. > TEPITITWON BPAXUKUKAWUATOG TN Yeiwon TTou evtotrioTnke otnv EMA®H 12 tng gpicag
TOU TTIVAKO OpYAvwV:

. EmaAnBeloTe TNV poévwon atrd Tn yeiwan Tou pol kaAwdiou atrd Tn gica Tou aiodnTrpa:

. Av ouvdEeTal e Tn YEiwOo, aTTOKATAOTHAOTE TNV KAAWdiwaon, av gival aTToJoOVWHEVO aTTd TN

yeiwan, eAéyETe TN OWOTH avTioTaon oTov aloOnTApa:

HA EMK - 110



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

. Av dev gival ok avTIKaTaoTAOTE Tov aloBnTApa, av gival ok avTIKATAoTACTE ToV TTivaKa op-

yavwv

Ailaké1rTng RUN/STOP (Evapén/Mauon)

Agitoupyia

Acgixvel aTov eykEQalo eav uttdpyxel BEAnon amo
TOV 00NYO O KIVNTHPAG VO PTTOPEI va eKKIVNOEi i va
dlarnpnBei o€ TTEPIOTPOPH.

Agitoupyia/Apxn AsiToupyiag

Av BéAeTe va oproeTe Tov KIvnTAPA A €4v dev O¢-

AeTE va ekkIvnBei, 0 IGKOTITNG TTPETTEI va gival

avoixTog dnAadr o eykEépalog Marelli dev TrpéTrel
va dexB¢i Tadon ato EMA®H 26, Tng picag Tou
EYKEPAAOU.
Etritredo o010 O01r0i0 aviKel TO NAEKTPIKO BId-
YPOMMO: ZUVAIVECEIG YIA TNV EKKiVNON.
Oéon:
. AioOnTpag: de€16¢ BIOKOTITNG PUTWV
. pioa: KovTad 0TO CWArvVa Tou TIJoVIoU,
0e€1a TTAeupd
HAeKTPIKA XAPAKTNPICTIKA:
. Béon STOP: KUKAwUa avoIxTo:
. Béon RUN: KUKAwua KAEIOTO (OUV-
£XEIQ)
ENA®H:
pod/kiTpivo KaAwdIO (6TTwG BAETTOUNE TNV KAAWDIWON):
. Tdon 0 V ue engine kill oge STOP,
. 12V pe 10 engine kill oe RUN.
MtrAe/rpdoivo (TTAeupd kaAwdiwaong): TavTa tdon 12 V (ue 1o kAei1di otn 8éan ON)
AIAFNQZH
. O KIivnTAPag deV EKKIVEITAI: ATTOCUVOEDTE TN Qiga Kal EAEYETE, e To dlakOTITN 0T 6€éon RUN
Qv UTTAPXEl CUVEXEIQ avAPETa oTa dU0 KaAWdIa yKpI/YaAAlIio Kal KOKKIVO/AEUKO (TTAeupd
aioOnTAPa): av dgv UTTAPXEI AVTIKATOOTHOTE TOV AIoONTAPA, av UTTApXEl EQapuoaTeE TN dia-
dIkaaia eAéyxou TnG @icag, edv dev gival ok atTokaTaaTioTe TNV KaAwdiwaon, av gival ok
eAEYETE, pe To KAEIOi 0Tn B€on ON, TnV TTapouaia Tdang aTo PTTAE/TTPATIvVo KaAWwdIo (TTAeupd
KaAwdiwang), av dev UTTAPYXEI ATTOKATACTAOTE TNV KAAWDIiwaAT, av UTTdpxel EAEYETE TN HO-

vwan ato Tn Yeiwaon Tou KOKKIVOU/KiTpIvou KaAwdiou (TTAeupd kaAwdiwang). Av UTTApXEl

HAEMK - 111



HAekTpIKN eykaTtdoTaon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

OUVEXEID JE TN YEIwaN atrokaTtaoTAOTE TNV KaAwdiwaon, av givalr OK yupioTe 10 KA€IOi aTO
OFF kai epapudaTe TN dladikaaia eAéyXou Tng @icag Tou eyke@daAou, €dv gival OK avTika-
TaoTAOTE TOV eykEPaAo Marelli

. O kivntrpag dev ofAvel BaovTag o1o "STOP": atroouvOEaTE TN Qica Kal EAEYETE TO SIOKOTTTN
oTtn Béon STOP, av uttdpxel CUVEXEIQ aVAPETT OTA BUO KAaAWdIA, YKPI/YAAAGIO Kal KOKKIVO/
Aeukod (TTAeupd a10BNTAPA), AVTIKATOOTHAOTE TO BIAKOTITN, av &V UTTAPXEI ONuaivel OTI, e TO
KA€16i aTn B€an ON, 10 pol/KiTpIvo KaOAWDIO gival o€ BPaXUKUKAWUA TTPOG TO BETIKG: aTTo-

KOTOOTHOTE TNV KAAwdiwan. Av n kaAwdiwon eival OK avTikataoTrioTe Tov eyképaio Marelli

AKPOOEKTEG
ECU
PIN: T 11
1. Tpogodoaoia aigbnTipa B£ong TTeETaAoUdag - '/,r’ 1 W) ‘\\‘
'E€oBog 10x00g 13338384
2. ZApa aioBntpa Aduda (yeiwon) - Avaloyi- E.!‘ % 1.0 1.1 1.2 1.3
K €icodog 1.4 1.5 "f‘ 1.? 1.3 1.9
3. XelpioTAPIO OTPOPOPETPOU - EE000G ouXVO- 2.0 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6
NTag \ | )/
4. ZAua aiodntipa Beppokpaciag KEPAANG - N /
Avoloyikn eicodog
5. -
6. EvtoAn degiol wekaoTtApa - ‘ES0d0G 10x00G
7. AioOnTApag oTpoewyv Kivnthpa - Eicodog
ouxvéTtnTag
8. ZAua aiobnTApa Aduda (BETIKO) - AVOAOYIKN
€icodog
9. Ipaupn didyvwong (K) - Mpapun eTIKOIVW-

viog

10.MNpappun didyvwong (L) - Fpapun emmKoivw-

viog

11.3Aua 6éong TTeTahoudag - AVaAoyIKr) €io-

000¢6

12.Aio0nTpag oTpopwv KivnTApa - Eicodog

ouxvoéTtnTag

13.EvToAn d¢€lo0 wekaoThpa - E¢odog 10x00g

14.EvToAn de€lou trnviou - ‘E¢odog 1axU0g

HA EMK - 112



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

HAekTpIKN eyKaTaoTaon

15.EvTOAN evOEIKTIKNAG AuXViag wekaapou - Wn-
@lakn 60006

16.2Aua aioBnTApa TITWwong - Wnelakr €icodog

17.Tpogpodoaia eykepdahou - Eicodog 1ox00g

18.2Aua aioBntrpa Bepuokpaaiag agpa €io-
aywynAg - AvaAoyikr) €icodog

19.EvTOAN peAé wekaapouU - Wnoeiakn £€£0d0G

20.EvTtoAn apioTepou Trnviou - 'E€0d0G 10XU0G

21.-

22. Tpogodoaia aiodntipwyv (yeiwaon) - E¢odog
I0XU0G

23.Tpogodoaia eyke@dAou (yeiwan) - Eicodog
I0XU0G

24. Tpogodoaia eyke@dAou (yeiwan) - Eicodog
I0XU0G

25.-

26.Tpogodoaia eyke@dAou (+15) - Eicodog

I0XU0G

TautrAd

PIN:

Eicodog delou pAag

Eicodog set rework

Eicodog peydAng okdAag euTwy
n.c.

n.c.

‘E€0d0¢ TTicw apioTepou pAag
'E€000G UTTpoCTIVOU apioTEPOU PAAG
Eicodog EFI

© © N o 0~ wDbd P

Eicodog apiotepou @Aag
10.Eicodog neutral.

11.Eicodog Aadiou

12.Eicodog Bepuokpaaia aépa
13.Tpogodoaia aigbnTApa TaxuTnTag
14.Teiwon

15.Npapun K

16.n.c.

HAEMK - 113



HAekTpIKN eykaTtdoTaon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

17.Eicodog Taxutnrag

18.Eicodog aTpo®wyv Kivntipa
19.n.c.

20.Eicodog peléppag

21.KA€Idi

22.lciwon

23.Mmarapia

24.'E€000¢ utrpoaTivol degiou pAag
25.E€000¢ TTicw 6£€iou pAag
26.MMATAPIA

HAEMK - 114



Mepiexopeva

KivnthRpag atrd 1o éxnua KIN OX




Kivntipag atmo 1o éxnua V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

MAdiocio
0éon Mepiypagn TOmog MoocortnTa PoTri INMEIWVOEIG
1 Bida oTepéwaong yia Ta AaoTIXAKIA M8x14 2 25 Nm (18.44 Ibf ft) -
oTAPIENG Tou pelepBoudp oTO TTAGI-
olo
2 Bida otepéwong pwAIdg euTTpdg M10x30 4 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
3 Bida aTepéwong KIBwTiOU TAXUTATWY M10x55 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
070 TTAQicI0
4 Meipog oTepéwang kivnTApa/KIBw- M10x205 1 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
TiOU TOXUTATWY OTO TTAQICIO
5 Bida oTtepéwong Bdong oTpIgng oI- M8x16 4 25 Nm (18.44 Ibf ft) Loctite 243
Aavoi€ 010 TTACicIo
6 Bida oTepéwang TTAdkag oTAPIENG M8x16 4 25 Nm (18.44 Ibf ft) -
yrroTapiog

AtroouvapuoAdéynon oIAavoié KOUTTAE
. MNa va TTpoXwpPNoETE 0€ aPaipeDN TOU CUYKPOTHOTOG TOU KIVNTAPA TTPETTEI VO AQAIPETETE
TTPONYOUNEVWG TN O¢AQ, TO pedepBoudp Kauaiuou, Ta TTAdIVA QEPIVYK Kal T YTTaTapia
. 2TaBEPOTTOINCTE ATTO PTTPOCTA TO OXNMA PE INAVTEG OUVOEDEPEVOUG O€ Eva TTAAAYKO
. TotmoBeTrioTE TO KABAAETO KATW ATTO TO KAPTEP TOU KIVNTAPA
. TommoBeTrOTE £va OTAPIYUA GTOV KIVNTAPA PE TPOTTO WATE VA PNV TTPOKANBEI (NI aTn Qu-

oouva Tou apBpwTou dgova

BAémreTe eTiong

MAeupd

PeCepBoudp
EidIkég dpaaTnpIOTNTES YIa TO OXNUA

KIN OX - 116



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer Kivntipag a1mod 1o dxnua

AtroouvapuoAdynon KivnTAPa a1rd To OXnua

. ApaipéoTe Ta KOAUPPATA TWV PTTOUdi

. ATTOOUVOEDTE TIG UTTOULOTTITTEG

. AgaipéaTe TIG Bideg OoTEPEWONG TOU Ql-
oontpa edong.
. A@aipéaTe TOV QI0BNTAPA UE TTPOCOXN

KAl QUAGETE TNV TOIUoUXA

. ATTOOUVOEDTE TN QICa TNG YEVVATPIAG

KIN OX - 117



Kivntipag atmo 1o éxnua V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. AaipéaTe TIG Bideg OTEPEWONG TWV

MTTEK KAl ATTOOUVOEDTE T

. ATTooUVOEDTE TN Qica TOU aIoBNTPA

Beppokpaciag KivnTApa

. =e0QIiETE TOUG OQIYKTAPEG OTEPEWONG

TOU KOAGPOU Kal a@aipéaTe TO

. AtroouvdéoTe T Qica Tou aiIoBnTApaA

TTieong Aadiou

KIN OX - 118



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer KivntApag améd 1o dxnua

. ApaipéoTe Tn Bida oTEPEWONG TWV KA-

Awdiwv yeiwong Tou KivnTApa

. AtToouvdEOTE TN VTICO CUPTTAEKTN aTTO

1O AeBI€ aTTOOUUTTAEENG

. ATtToouVvd£DTE TN VTICA CUUTTAEKTN OTTO

10 AeBI€ aTTOCUPTIAEENG

. MepdoTe TO BOXEIO UYPWV TTIOW PPEVOU PHETQ ATTO TNV OTTH TTOU UTTAPXEl 0T BACN TNG TTAG-

Kag oTAPIENG.
. 2TEPEWOTE TO BOXEIO UYPWV TTIOW PPEVOU

KIN OX - 119



KivntApag atd 1o dxnua V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. 2TEPEWOTE TO KOUTI PiATpOU OTO TTAGI-

agio

. ApaipéoTe TN Bida oTEPEWONG TOU BOXEIOU UYPWV TTICW PPEVOU

. MepdoTe To doxeio uypwv TTICW EPEVOU PETA OTTO TNV OTTH) TTOU UTTAPXEI GTO OTAPIYMA TNG

TTAGKAG OTEPEWONG.

. AopaipéoTe TIG Bideg OoTEPEWONG TOU

KOUTIOU @iATpou aTO TTAQiCIO

. AtroouvdEoTe TN gica Tou aiIoBnTApa
VEKPNG TaxUTNTOG

. 2NKWOTE TO KOUTI PiATpoU Kal TpaPnéTe
£Ew TNV KaAwdiwon péoa atrd TNV

TTAGKA OTEPEWONG

KIN OX - 120



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer KivnTipag a1 1o dxnua

. AQOU aQaIpETETE TO TPIYKTAPA, ATTOCUVOEDTE TOV AIoBNTAPA TaxUTNTAG Kal TTiow stop

. AtroouvdEoTe TN Qica Tou SIOKOTITN

TTAdivoU oTavt

. AQaipéOTE TA TTPOCTATEUTIKA TWV BI-

Owv oTEPEWONG TNG PWAIAS

. AgaipéoTe TIG Bideg OTEPEWONG TNG
PWAIAG, PPOVTICOVTAG Va QUAGEETE Ta

TTagIAdIa Kal TIG POOEAEG

KIN OX - 121



Kivntipag atmo 1o éxnua V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. A@aipéaTe TOV KEVTPIKO TTEIPO aTTd TN

0e€1d TTAEUPA TNG MOTOOIKAETAG

. A@aipéoTe TOV TTEIPO OTEPEWONG TOU

oW apICTEPOU APOPTIOEP

. AopaipéoTe TN Bida aTepEWaONG Tou Tri-
ow Oe€IoU apopTIoEP Kal BYAATE TO ATTO

TOV TTEIPO TOU apBpPwWTOU CUVOETOU

KIN OX - 122



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Kivntipag atré 10 dxnua

. 2nKWOoTE To TTAAiCI0 Kal dlaxwpioTe TO

atrd T0 CUYKPATNHA TOU KIVNTHPaA

TotroBéTnon KivnTHPA OTO TO OXNHA

. To1roBeTOTE TO TTAQICIO OTO GUYKPO-

TNUA KIVATAPaA

. ToTroBETOTE TOV KEVTPIKO TTEIPO ATTO
TN 0€€IA TTAEUPG TNG MOTOCIKAETAG, E10-
ayete TN podOEAA Kail TO TTAgIUAd! aTrd

TNV avTiBeTN TTAEUPG

KIN OX - 123



Kivntipag atmo 1o éxnua V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. EiodyeTe TIG BidEG YE TO OXETIKA TTAEI-
HadIa Kal TIG POBEAEG OTEPEWONG OTIG

QWAIEG TOU TTAaICiou

. > @i€Te PE TNV TTPOBIAYPAPOUEVN POTIH CUCQPIENG TIG BIBES OTIC WAIEG TOU TTAAITiOU, TOV

KEVTPIKOG TTEIPO Kal Toug TTAAiVOUG TTEIPOUG TOU KIVNTHPA OTO TTAQICIO

. MovTdpeTe Ta TTPOCTATEUTIKA TWV PI-

OWV OTEPEWANG OTIG QWAIEG

. TotoBetroTe TO TTIoW OEEIO AUOPTICEP

OTOV TTEIPO KAl OTEPEWOTE TO

. 2TEPEWOTE TO TTIOW APICTEPS APOPTI-
o€p e TOV €I0IKO TTEIPO KAl TO OXETIKO

Tagiuadl

KIN OX - 124



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer Kivntipag a1mod 1o dxnua

. 2uvdéaTe TN @ica d1akOTIT TTACivoU

oTavTt

. 2NKWOTE TO KOUTI QIATPOU Kal TTEPAOTE
TNV KoOAwdiwon péoa atrd TNV TTAAKa
oTpIENG

. 2uvd£OTE TO CUVOETAPA TOU alIocOnTAPa

VEKPAG TaxUTnNTAG

. 2uvdEOTE TN VTICA CUUTTAEKTN GTO [O-

XAG atrooUUTTAEENS

KIN OX - 125



KivntApag atd 1o dxnua V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. 2uvd£EaTeE TN VTICA TOU CUPTTAEKTN OTO

MOXAG

. To1roBeTrOTE TO KOAGPO HE TTPOCOXN
0TNn CWOTH TOTTOBETNON TWV GQIYKTH-

PWV TTPIV TOUG OQIEETE

. 2uvdEaTeE TN Qica Tou aiIodnThpa TTiE-

ong Aadiou (pouoka)

. 2uvdéaTe Ta KaAWwdIa yeiwang KivnTh-

pa

KIN OX - 126



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer Kivntipag a1mod 1o dxnua

. 2uvd£aTeE TN Qica Tou aiIodNThpa Bep-

Jokpaaoiag Kivnthpa

. 2UVOEOTE KAl OTEPEWOTE TA PTTEK

. MovTtdpeTe Tov aioBnTrpa @aong Pe n

OXETIKN TOIOUXA

. 2uvdEoTe TN Qioa TNG YEVVATPIAG

KIN OX - 127



Kivntipag atmo 1o éxnua V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. 2uvd£EOTE TIG UTTOULOTTITTEG

. ToTroBeTAOTE T KATTAKIO TWV PTTOUdi

KIN OX - 128



Mepiexopeva

Tpo@odoaoia TPOO




Tpogpodosia V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

2X£010 KUKAWMATOG

Ymopvnua:

. PeCepBoudp kauaipou

. [eTaAoUda

1
2
3. ®iAtpo Bevdivng
4. ZwAnvakl TTapoxr Kauaiuou
5

. ZUuoTnua avtAiag Tpogodoaiag.

Yekaouog

TPO® - 130



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer Tpogpodooia

2XEOIAYPANHMA TOU KUKAWHOATOG

Ymopvnua:

©¢aon eyke@daAou

AIGKOTITNG EKKiVNONG

MTratapia

AvTtAia kaugiuou

Mnvia

Mivakag opydavwv

AioBnTrpag Beppokpaagiag agpa
AigBntpag Béong BaABidwv pe TTETaAOUdA

© © N o g~ wDd P

Mrtrek

10.Ai00nTpag B€ong oTpopaio@dpou afova
11.Ai08nTrpIag BepuoKkpaaiag KivnTrpa
12.Ai00nTpag Aduda

TPOO® - 131



Tpogpodosia V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

13.MAdivé oTavr

066vn NAHPO®OPIEZ HME

>& autAv TNV 086vn gugavifovTal yevikad oToIXEia
OXETIKA YE TOV EYKEQAAO, TT.X. O TUTTOG TOU AoyI-
OMIKOU Kal N NUEPOMNVia TTPOYPAUUATIOHOU TOU

EYKEQAAOU

OOONH INFO ECU
XapakTNPIGTIKO Meprypaen / Tipn
XapToypdaenon -

XpRon P.A.D.S. yia To cUOTNHO YEKACHOU

TPOO® - 132



Mepiexopeva

AVOPTAOEIG ANAPT




AVOPTATEIC V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Eptrp600i10g

®
M1rpooTivdg Tpox6¢g
Béon Mepiypagn TUmog MoooéTnTa PorR INUEIWCEIS
1 Meipog ptrpoaTivou TpoxoU M18x1.5 1 80 Nm (59.00 Ibf ft) -
2 Bida oTepéwong diokou pTrpoaTivou M8x20 6 25 Nm (18.44 Ibf ft) Loctite 243
Pppévou

AtroouvappoAdynon eutrpociou Tpoxou

. ToTro0€eTrOTE TN HOTOCIKAETA O€ [ia
oTaBepr) BACN ME TPOTTO WOTE O UTTPO-
OTIVOG TPOXOG Va gival onKwWPEVOS ATTo
TO £00(OG.

. A@aipéaTe TN dayKAVaA TOU PPEVOU XW-

pig va BydAete TN cwAvwaon Aadiou.

. AgaipéaTe Tov EUTTPOCOI0 TPOXO.

Tipovi

(V7 SPECIAL / V7 STONE)

ANAPT - 134



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

AvopTioeig

Tiyovi Kal XEIPIOTAPIO

0éon Mepiypaen TO0mog MNoooértnTa Pomni INMUEIWOEIG
1 Bida oTepéwang d1akoTTN SWP 5 1+1 1,5Nm (1,11 Ib ft) -
2 Bida oTtepéwaong avrifapou M6 2 10 Nm (7.37 Ib ft) Loctite 243
3 Bida atepéwong kaBaAéTou vrifag OUPTIAE- | M6x25 2 10 Nm (7.37 Ib ft) -

KT OTO TIUOVI
(V7 RACER)

ANAPT - 135




AvapTAoEIC V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

TigoVvI Kol XEIPIOTAPIO

0éon Mepiypagn Tumog Moooétnta Pomrn INUEIVCEIG

1 Bida otepéwong d1akOTITN M5 1+1 1,5 Nm (1,11 Ib ft) 2@i¢Tte dladoxika 1-2-1

2 Bida otepéwong TUAPATOG TIYOVIOU M6x25 4 10 Nm (7.37 Ib ft) >@itte dladoxika 1-2-1

3 Bida oT1epéwaong avrifapou M6 2 10 Nm (7.37 Ib ft) Loctite 243

4 Bida oTepéwong kaBaAétou vrifag OUPTTAE- | M6x25 2 10 Nm (7.37 Ib ft) >pi¢te dladoxIka 1-2-1
KTn OTO TIYOVI

Eptrp6o0i0 mTIpouvi

ANAPT - 136



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer AVapTATEIC
MtrpooTivi) avdptnon - Tiydvi
0éon Mepiypaen Tomog Moocoérnt Potri INUEIWOEIG
o
1 Tamma kaAapioU mTipouviol - 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
2 Bida ptrAokapioparog teipou Tpoyou oTn de€id | M6x30 2 10 Nm (7.37 Ibf ft) | Z@igte diadoyika 1-2-1
MTTOUKGAQ
3 Bida oTepéwong KaAapIwy GTnNV KATW Kail €T4- | M10x40 4 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
vw TTAdKa
4 AakTUAIOG CWARVA TIHOVIOU M25x1 1 7 Nm (5,16 Ibf ft) | To mipouvI TTpéTrel va TTé-
o€l oTo TTAdI Adyw TnG Ba-
pUTNTAG TOU
5 AakTUAI0G 00NY6G CwARVa TiHovIoU M23x1 1 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
2x€d10

Ymoépvnua:

Bida

PodéAa

Bida

AploTePr) NTTOUKAAQ KOUTTAE
Emdvw dakTUAIOG 06NnY0G,
PodéAa

AaKTUAIOG OTEYaVOTNTAG

AogdAcia

© © N o 0 DR

Toigouxa Aadiou
10.KaAépi
11.KaTtw dakTUAIoG 0dNnyog

ANAPT - 137



AvapTnoeig

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

12.AtropovwTripag
13.Kévtpa ehatipio
14.1AARpeg udpauAiké cuoTnua
15.EAatnpio

16.>wARvag

17.TATma KOUTTAE

18.Bida

19.Baon pe KoAdva
20.AakTUONIOG

21.Emrdvw TTAGKa TTipouviou
22.Podéha

23.Magiuadi

24.\aoTIXAKI
25.AtmooTdTng
26.MoTnpdki

27.MNagiuadi

28.EAampio

29.6€€1G uTTOUKAAQ KOUTTAE
30.Kdtw oeixtApag
31.Emavw oQIXTIpag
32.Bida

33.Bida

34.AakTUAMIOG (0-ring)
35.MpoaoTacia aTeAEXOUG
36.Tamma xpwyiopévn
37.2€T TOIMOUYKEG

38.2¢T TO1NOUXEG AadIoU

AtroouvapuoAdynon

2HMEIQZH

/N

KATA TH ®AZH ANMOZYNAPMOAOIHZHZ KAl ZYNAPMO-

AOMHZHZ AQZTE NMPOZOXH ZTON TYNO NIPOYNIOY
NOY EINAI TOMOGETHMENO. ZE AYTH TH MOTOZIKAE-
TA MIMOPEITE NA BPEITE AYO AIA®OPETIKOYZ TY-
NOYZ, MARZOCCHI 'H KAIFA. T'lA NA TOYZ ANAINQPI-
ZETE NPENEI NA NPOXQPHZETE ZE ANMOZYNAPMOAO-
FHZH. TO NIPOYNI MARZOCCHI AIA®OPETIKA ANO OTI

TO MIPOYNI KAIFA EINAI EQOAIAZMENO ME MIA POAE-

AA NMANQ ANO TO ZQAHNAKI MPO®OPTIZHZ KAI ENAN
ANOZTATH TOMOGETHMENO ZTHN KATQ MNMAEYPA.

2

ANAPT - 138



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer AVOpPTHOEIC

H poTtooikAETa gival epodlaapévn Pe éva un pubui{dpevo tipouvi. O1 epyaacieg TTou ava@épovTal Tra-

POKATW TTPETTEI VA BewpoUvTal OTI I0XUOUV Kal Yia Ta OUO KAAGUIA.

NMPOZOXH

KATA TH AIAPKEIA TQN EPTAZIQN NMOY MNMEPIFPA®ONTAI MAPAKATQ TA KAAAMIA KAI TA
EZQTEPIKA EEAPTHMATA TOYZ OA XPEIAZTEI NA Z®IXTOYN ZE MEITENH, ZYNENQZ AQ-
2TE MEFAAH NMPOZOXH QZTE NA MHN NMPOKAHOEI ZHMIA ZOI'TONTAZ YINEPBOAIKA. XPH-
ZIMOMOIEITE NANTA KAAYMMATA AAITKANQN AAOYMINIOY

. Aq@aipéaTe ToV EUTTPOGOIo TPOXO.

. A@aipéoTe TO UTTPOCTIVO PTEPO.

. =ePIdWOTE Kal aQalpéoTe TIG dUO BidEG,

PUAGYoVTOG TIG PODEAEG.

. ZeBIdWoTe TNV emavw Bida ouykpdarn- T

ong.

ANAPT - 139



AVOPTATEIC V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. ZeBIdWOoTE TNV KATW Bida CUYKPATN-

ong.

. BydATe To KOAGWI ATTO KATW TTEPIOTPEPOVTAG TTPONYOUHEVWG EAAPPA TTPOG TN Mia Kal YETA

TTPOG TNV avTiBeTn KaTeuBuvon.

AmrooTpdyyion Aadiou

MNa 1o ddciaopa Tou AadIoU KAVTE TIG EVEPYEIEG TTOU aKOAOUBOUV:

. BydATe TO KaAGUI a1TO TO TTIPOUVI.

. 2 @itTe TO KOAGUI O€ pia péyyevn TTOU
O100£Tel KAOAUPPATO dAYKAVWYV aTTd

QAOUUIVIO TTPOKEIPEVOU VA ATTOQUYETE

TNV TTPOKANCN ¢NUIGG.

. =eBIdWOTE TNV ETTAVW TATTA KAEIOTYA-
T0G. AWOTE TTPOCOXNA OTNV TTIBavN Trig-
on Tou gAatnpiou oTnVv TATTA OTAV
EePIdWOEI.

ANAPT - 140



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer AVOpPTHOEIC

AIAAIKAZIA MIPOYNIOY KAIFA

. Mnv KaTtaoTpEPETE TOV DAKTUAIO O-ring
KOTA TNV €€aywyn.

. ZTTpWETE TO CWAARVA H€Ca OTN PTTOU-
KGAa aTrpIgng Tou TpoxoU.

. ApaipéaTe TO CWANVAKI TTPOPOPTIONG

Kal To eAaTApPIO.

AIAAIKAZIA MIPOYNIOY MARZOCCHI

. Mnv kataoTpépeTe TOV OAKTUAIO O-ring
Katd Tnv e€aywyn.

. ApaipéaTe TN podEAQ.

. 2TTPWETE TO CWARVA PHECA GTN PTTOU-
KGAa aTrpigng Tou Tpoxou.

. A@aip€aTe TO CWANVAKI TTPOPOPTIONG
Kal TO EAATAPIO.

. AQaipéTTE TOV QTTOOTATH.

ANAPT - 141



AVOPTATEIC V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. AdeIdoTe TO KAAAGUI aT1TO TO AGdI TTOU

UTTAPXEI OTO ECWTEPIKO TOU.

ZHMEIQZH

NMPOKEIMENOY NA AIEYKOAYNGEI H EEAIQrH TOY AA-
AIOY MOY YMNAPXEI MEZA ZTO YAPAYAIKO EMBOAO,
KANTE ANTAHZEIZ NMIEZONTAZ TO KAAAMI ZTO EZQTE-
PIKO THZ MIMOYKAAAZ ZTEPEQZHZ TPOXOY.

. EAEYETE TTPOCEKTIKG KAOE AeTTTOPEPEIT
TOU KaAauioU Kai BeBaiwbeite 6T Oev
UTTAPXEI KavEéva KATEOTPAUMEVO OTOI-
X€io.

. Av dev UTTAPXEI KaVEVA TUAUA KATE-
oTpapMEVO N 1010iTEPA OApEVO, TTPO-

XWPNOTE OTNV ETTAVACUVAPHOAOYNON

TOU KaAQUIOU, O€ avTiBeTn TTEPITITWON
QVTIKOTOOTAOTE TA TUAPATA TTOU TT0-
pouaialouv ¢Bopda.

ZHMEIQZH

NMPOKEIMENOY NA AIEYKOAYNGOEI H EEAIQrH TOY AA-
AIOY MOY YNAPXEI MEZA ZTO YAPAYAIKO EMBOAO,
KANTE ANTAHZEIZ MIEZONTAZ TO KAAAMI ZTO EZQTE-
PIKO THZ MIMOYKAAAZ ZTEPEQZHZ TPOXOY.

AtroouvapupoAdynon mrnpouviou

. AdeidoTe 6Ao TO AGdI aTTd TO KAAAUI.

. MtrAokdpeTe TN UTTOUKAAA OTAPIENG

TOu TpoxouU aTn uépaoa.
. =eB1dwoTe TN Bida TTOU UTTAPXEI OTOV
TTATO KAl apaIpEOTE TNV Yadi e TNV

avTioToIXn TOIOUXA.

ANAPT - 142



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer AVOpPTHOEIC

. AQaIpéOTE TO TTPOCTATEUTIKO AGCTIXO
yla TN OKOvn TTECOVTOG UE Eva KATOO-
pio.

NPOZOXH

AQXTE MPOZOXH NMNPOKEIMENOY NA MHN KATAZTPA-
®EI TO XEINOZ THZ MMOYKAAAZ KAI H TAMNA TOY KA-
AAMIOY.

. TpaBn&Te TTPOG Ta ETTAVW TNV TOIPHOUXA

atééeong Aadiou.

. AgaipéoTe TNV ac@daAeia aTrd To ECW-
TEPIKO TNG MTTOUKAAAG PE éva AeTTTO

KatoaBiol.

NMPOZOXH

AQZTE MPOZOXH NMPOKEIMENOY NA MHN KATAZTPA-
®EI TO XEINOZ THZ MMOYAKAAAZ.

. BydATe To @épovta cwAnRva ato T
MTTOUKAAQ OTRPIENG TOU TPOXOU padi e
Tov OAKTUAIO OTEYaAVOTNTAG, TO TTOTN-
PAKI, TOV ETTAVW Kal TOV KATW SAKTUAIO
oonyo.

ZHMEIQZH

ENAEXETAI BFAZONTAZ TO ZQAHNA ANO TH MMOYKA-
AA NA MAPAMEINOYN OPIZMENA MIKPOEZAPTHMATA
MEZA ZTH MMOYKAAA, ZE AYTHN THN NEPINTQZH NPE-
MNEI NA TA AQAIPEZETE ZTH ZYNEXEIA NMPOZEXONTAZ
MANTA QXTE NA MHN KATAZTPA®EI TO XEIAOZ THX
MMNOYAKAAAZ KAI H EAPA TOY KAAAMIOY ZTHN ENA-
NQ NMAEYPA THZ MNOYKAAAZ.

ANAPT - 143



AVOPTATEIC V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Fevik6g EAeyxog

. EAéyETe OAa Ta €CapTrpaTA TTOU APAI-
péoaTe ATTd TO ECWTEPIKO TNG UTTOUKA-
Aag, €10IkéTEPA: TOV OAKTUAIO OTEYAVO-
TNTAG KAl TNV TATTQ, yiaTi TTPOKEITaI yia
pépN TTou €00 @aAilouv Tn OTEYAvVOTN-
Ta, av KATToI0 atrd auTd TTAPOUCIAdel

@Bopd, avTIKATaOTHOTE TO.

. EAéyETe TOV BAKTUAIO 0ONYO GTO PEPO-
VT CWARVA Kal av €ival KATECTPAW UE-
VoG 1] @OapuEVOG, aQaIpEDTE TOV KAl
QVTIKOTOOTHOTE TOV.

. TpaBrgre €¢w 10 UdPAUAIKS cUoThUA
atré Tn PTTOUKAAQ, av TTapouaciddel ¢n-
MI& avTIKOTAOTAOTE TO KOVTPA EAATAPIO

Kal To eEAATAPIO.

EmravaocuvapuoAdéynon mrnpouviou

NPOZOXH

OAA TATMHMATATPIN ANMO TH ZYNAPMOAOTIHZH NMPEMEI NA KAOAPIZONTAI MPOZEKTIKA
KAI NA ZTEFNQNONTAI ME MNMENIEZMENO AEPA.

. Kavte OAEG TIG aTTAPAITATEG EPYATieEg
oépPIG.

. EicdyeTe aT0 QE€pOvTa GCWARVA TO
udpauAikd cuoTnua padi pe 1o KOVTpa

€AATAPIO KAl TO EAQTHPIO.

. EAéyETe WWOTE OTN PTTOUKAAA va €XEI

TOTT00ETNOE TO £TTAVW SaXTUAIDI 0ON-

YOG,

ANAPT - 144



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

AvopTioeig

. EiodyeTe TNV KATW PTTOUKAAC OAICON-

ong oTnv £56pa Tou QEPOVTA CWARvA.

. [NpoxwpAoTe O€ ETTAVOCUVAPHOASYN-
on Tou QEPOVTa CWAARVA OTN YTTOUKA-

Aa oTApPIENG OTOV TPOXO.

. Eicayete Tov @épovta cwAfva otn Ba-
0N Tou TPOXOU Kal GTTPWETE TOV PEXPI

TEPUA.

SRt |

. BidwoTe Tn Bida pEXPI TEPUA PE TRV TOI-
pouUxa Kal OQIETE pE TNV TTPOdIayPaPo-

MEVN POTIA OTPEYNG.

ANAPT - 145



AVOPTATEIC V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. EiodyeTe 10 TTOTNPAKI KaI TOV SAKTUAIO
oTEYavOTNTOG KAAG Aadwévo OTO PE-
povTa CWAAvVa.

. Me 10 KaTdAANAO epyaheio elcaywyng
OTTPWETE TOV OAKTUAIO OTEYAVOTNTOG

péoa oTn PTTOUKAAa PEXPI TEPUQ.

. TotroBeTAOTE TNV ACPAAEIQ.

. TotoBeTroTE TNV TATTA TOU KAAGUIOU
. Pigte Aad1 010 E0WTEPIKSO TOU PEPOVTA

OWARva Pe TPOTTO WOTE VA YEUioE! TA

€0WTEPIKA KavaAdkia TG padou Tou
UdPAUAIKOU CUCTANATOG.
. AVTAROTE JE TO PEPOVTA CWANVA, aPoU

BeBaiwbeite 6T TO AGdI £xEI YEUIOEI

TAPWS TNV paRdo avtAnong.

. To1roBeTrOTE TO EAATAPIO KAI TO CWAN-
VAKI TTPOQOPTIONG.

. TotoBeTrOTE TNV TATTA OTO CWARVA
TTPOCEXOVTOG WOTE VA PNV TTPOKANOEI
¢nuIG oTov daKTUAIO (0-ring) . Z@iTe
TNV TATTA hE TRV TTPOdIAYPAPOUEVN PO-

T OTPEYNG.

ANAPT - 146



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

AvapTroeig

MARpwon Aadiou

. ToTmoBeTAOTE TN UTTOUKAAQ O€ KABETN
Béon o€ pia péyyevn Pe TTPOOTATEUTI-
KEG DAYKAVEG.

. 2UUTTIECTE TN UTTOUKAAQ OTO KAAGI.

. epioTe TO E0WTEPIKO TNG MTTOUKAAAG
pe AGdi mipouviou.

. MepIpéveTe PEPIKA AETTTA YIA VO UTTO-
péoel To AGdI va TTael o€ OAa Ta Kava-
Aia.

. Pi¢Tte 10 UTTOAEITTOPEVO AGDI.

. KavTte pepIkEG avTAnoEIG.

. MeTprioTe TOV a€pa avaueoa aTn oTA0-

[

FIATH ZQZTH METPHZH THZ ZTAOMHZ AAAIOY H MMNOY-
KAAA NMPENEI NA EINAI ENTEAQZ KAGETH. H ZTAOMH
MNPENEI NA EINAI H 1AIA KAI ZTA AYO MIPOYNIA.

pNn Aadiol kai To XEiNog.

TeXVIKA XOPAKTNPIOTIKA

Z1a0un Aadiou Marzocchi (amré 1o dkpo TnG
MTTOUKAAQG, XWpig TO EAATAPIO KAl ME TO KAAG-
M1 oTo TéAOG B1adpPOoPNg)

150 mm (5.9 iv.)

21608un Aadiov Kaifa (a1réd 1o dKkpo TNG HTTOU-
KAAOG, XWpPig To EAATAPIO KAl ME TO KAAGMI OTO
TéAog 3105 pOMNG)

120 +/- 1,5 mm (4,72 +/- 0,06 iv.)

190 T

. To1roBeTOTE TO EAATAPIO KAI TO CWAN-

VAKI TTPOQOPTIONG.

ANAPT - 147



AVOPTATEIC V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. To1oBeTOTE TNV TATIA OTO CWARVA
TTPOCEXOVTAG WOTE VA PNV TTPOKANOEi

{nuIa oTov BAkTUAIO (0-ring) .

. 2@i€Te TNV TATTA PE TNV TTPOBIAYPAPO-

HEVN POTT OTPEYNG.

ZuvappoAdynon

. EiodyeTe To KAOAGUI OTN HOTOCIKAETA TTEPVWIVTAG TO HECA ATTO TNV KATW KAl TNV ETTAVW TTAAKA.

. 2 @icTe TIG BidEC PE TNV TTPOdIAYPAPSHEVN POTTH.

ANAPT - 148



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer AVOpPTHOEIC

ANAPT - 149



AvapTAoEIC V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

PouAgpdv ocuothparog d1etBuvong

MtrpooTivl avdptnon - Tiuévi

0éon Mepiypagn Tomog Moocoétnt Potmri ZNUEIWOEIG
o
1 Tdma kaAapiou Tipouviol - 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
2 Bida yrAokapiopatog Treipou Tpoxou otn Oe€id | M6x30 2 10 Nm (7.37 Ibf ft) | Zo@igte diadoyikd 1-2-1
UTTOUKGAQ
3 Bida oTepEwaong KaAapIwyv oTNV KATW Kal €a- | M10x40 4 50 Nm (36.88 Ibf ft)
vw TTAdKa

ANAPT - 150



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer AVOpPTHOEIC
0éon Meprypaen TO0mog MooétnT Potn ZNMEIWOEIG
a
4 AakTUAIOG CWARVa TIpovIoU M25x1 1 7 Nm (5,16 Ibf ft) | To mipoUvI TTpéTTEl va TTé-
o€l o710 TTAGI AOyw TNG Ba-
pUTNTaG TOU
5 AakTUAI0G 00NY6G CwAARVa TiJovIioU M23x1 1 50 Nm (36.88 Ibf ft) -

Mouyvidl puBIONG

. =ePIdWOTE KAl agalpéoTe TIG Bideg Kal

QUAAGETE TOUG OQIXTNPESG, TUYKPATW-

VTOG TO TIMOVI.

. MeTakIvAOTE TO TINOVI UTTPOOTA, TTPO-

O€XOVTAG WOTE VA UNV avatrodoyupi-

o€l To SOXEIO UYPWV PPEVOU EUTTPOG..

. A@aipéaTe TOV TTiVvaKa opydavwy.

. EvepywvTag kal oTig OUo TTAEUpPEG, Ee-

BidwoTe Kal agalpéaTe TN Bida TTou

MTTAOKAPEI TNV ETTAVW TTAGKA OTO

MTTPOCTIVO TTIPOUVI.

. ZeRIOWOTE KAl APAIPETTE TO KEVTPIKO

TTagIUAD!.

ANAPT - 151



AVOPTATEIC V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. AgaipéaTe aTTd TO PTTPOCTIVO TTIPOUVI

TN MTTPOCTIVH TTAAKA.

. PuBpioTe Tov dakTUAIO.
. To1roBeTOTE TN YTTPOCTIVI] TTAGKA GTO

MTTPOCTIVO TTIPOUVI.

. >@i€Te TO KEVTPIKO TTAEIUAGDI.

. EvepywvTag kai oTig U0 TTAEUPEG, OoQiTe TN Bida TTOU ITTAOKAPE! TNV TTAVW TTAGKA OTO
MTTPOCTIVO TTIPOUVI.
. ToTToBETAGTE TO TIUOVI.

. ToTroBeTACTE TOV TTiVAKA OpYAvWY.

ANAPT - 152



AvopTioeig

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

OmrioBiog

ApopTioép

(V7 SPECIAL / V7 STONE)

(V7 RACER)

ANAPT - 153




AVOPTATEIC V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

MNiocw avdpTnon

B0éon Meprypaen Tomog Mooornr Pomn ZNUEIVOEIG
o
1 Bida dvw oTtepéwaong apopTioép oTo TAaicio | M6x35 2 10 Nm (7.37 Ibf ft) Loctite 243
2 lMeipog kaTw oTEPEWONG apioTepol apopTioEp | M10x1,5 1 35 Nm (25.81 Ibf ft)
OTO TToW TTIPOUVI
3 Meipdki oTepéwong de€lou apopTioép oTo Ti- | M12x1,5 1 35 Nm (25.81 Ibf ft) -
oW KouTi
4 Bida o1epéwang de€lou apopTioép oTo TTEIPAKI | M6xX16 1 10 Nm (7.37 Ibf ft) Loctite 243
AtroouvapuoAdynon
. Z€RIdWOTE KAl APAIPETTE TNV ETTAVW
Bida.
. ZeRIdWOTE KAl aQaIpEaTE TNV KATW Bi-
da.

ANAPT - 154



Mepiexopeva

NModnAacia




MNodnAacia

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Mnpouvi

Niow vTila - TTicw TTIPOUVI

0éon Mepiypagn TUmog MoocoéTnTa PoTrR INUEIWCEIS
1 Bida kAeioipaTog o@ixTipa Tiow TTI- M10x45 1 30 Nm (22.13 Ibf ft) -
pouvioU
2 Meipog oTepéwaong TTAGKAG oTAPIENG M16x1 1 25 Nm (18.44 Ibf ft) -
TTiow dayKAvag OTo oW TTIPOUVI
3 Magipad! otepéwaong KiBwTiou PETA- M8 4 25 Nm (18.44 Ibf ft) Kpatrote o106gpd
d00Ng OTO TTIoW TTIPOUVI TO Y1moulovi
4 Meipog oTeEpEwang TMiow TTIpouvioU M20x1 2 - & oTAPIEN XWPIG
OTO KIBWTIO TAXUTATWY TPOYOPTION
5 Kévrpa magiuddi otov TrEipo Tou Tri- M20x1 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) Kpatriote o106epd
Ow TTIPOouVIoU TOV TTEIpO

MOA - 156




V7 Stone - V7 Special - V7 Racer ModnAagcia

Nicw Tpoxég
0éon MNepiypagn TOtog MNooéTnTa Porrn INMUEIVOEIG
1 Magiuddi meipou iow TPOX0U M16x1,5 1 120 Nm (88.51 Ib ft) -
2 Bida oTepéwang diokou TTiow Ppé- M8x25 6 25 Nm (18.44 Ib ft) Loctite 243
vou

Ag@aipeon

. A@aipéaTe TO apIoTEPO CIAQVOIE.

MOA - 157



MNodnAacia

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. AopaipéoTe TIG dayKAveG TOU TTiow QPé-
vou, EAEUBEPWVOVTAG TO CWARVA TOU
@pPEVOU aTTd Ta OTNPIYUATA OTO TTIPOU-

VL.

b

. Z€RIOWOTE KAl APAIPETTE TNV EPTTPO-
oBia Bida oTepéwaong Tng Baong TNg

dayKaAvag Tou QPEVOU.

. A@aipéaTe Kai TIG dUO0 TTiIoW avapTh-

otlG.

. =eBIdWOTE KAl aQaIpEATE TO TTAgIPGES!,

@UAdyovTag TN podEAa.

MOA - 158



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer ModnAagcia

. =eoQitte TN Bida TTOU PTTAOKAPEI TOV

TrEipo Tou TpoxoU.

. AQaIpETTE TOV TTEIPO TOU TPOXOU PUAG-

YOVTOG TOV QTTOCTATH.

. A@aipéaTe TOV TTioW TPOYO.

. =eBIdWOTE TO PIXTHPA TUYKPATNONG.

. BydATe Tn @ioouva.

MOA - 159



ModnAagcia V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. EefIdwoTe TO TTOEIUADIA.

. XaAapwaoTe TOUG TTEIPOUG UE TPOTTO
WOTE Va UTTOPEi va ByEl 0 AlWPOUEVOS

Bpaxiovag atoé 1o KIBWTIO TAXUTATWV.

. BydATe Tn podéAa TTOU UTTAPXEI AVAE-
oa aTo Oe&i fpayiova Tou TTIpouvIoU Kal

TO KIBWTIO TAXUTATWV.

‘EAeyxog

. EAEyETE OTI 0 KAPDAVIKOG GUVOECOG Eival akEPAIog, OTI Ta OOVTIA TOU ypavalioU GUUTTAE-
KOVTQI OTIG UTTOOOXEG TOU KOAGPOU Kal OI QUAGKWOEIG aTNV ApBpwan OV €ival XTUTTNUEVES
Il KOTEOTPOAUUEVEG, OE AVTIOETN TTEPITITWON AVTIKATACTHOTE TOV KAPOAVIKO GUVOECO.

. EAéyETe OTI N AaaTixévia @ouoKka dev gival KOPPEVN 1 TPUTTIA, SIOQOPETIKA AVTIKATAOTACTE
™nv.

. EAEyETe OTI TO OTTEipWPA TWV TTEIPWYV Kal TwV TTAgINadiuv oTEPEWANG TOU TTNPouvIoU Eival
aKépaia, Oev gival XTUTTNPEVA 1] QayWHEVA, DIAPOPETIKA AVTIKATACOTACTE TA.

. EAEyETE OTI TO KOAGPO £XEI TIC AUAAKWOEIG TOU OKEPAIES, OTI OEV €ival XTUTTNMEVEG 1] KOTE-

OTPOUMEVEG, DIAPOPETIKA AVTIKATAOTHOTE.

MOA - 160



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

ModnAacia

BeBaiwbeite 611 TO eAaTHPIO dEV €ival TTOPAPOPPWHEVO, O€ QVTIBETN TTEPITITWON AVTIKOTA-

OTHOTE TO.

BeBaiwbeite 611 0 daKTUAIOG seeger dev £xel XAoel TNV EAAaTIKOTNTE Tou A €ival TTapauop-

PWMEVOG.

BeBaiwBeite 611 n e€wTePIKA 0OOVTWON KAl N E0WTEPIKA AUAGKWAON Tou KOAGpou dev eival

KATEOTPAUMEVA.

Totrof@érnon

EiodyeTte 1O TIpOUVI OTO KATTAKI TOU KI-
BwrTiou TaxuTATWV.

BidwoTe Yéxpl TEPPO TOV TTEIPO OTNV
aploTepn TTAeUpd péxpig 6Tou N podEAa
oTn O€€Ia TTAEUPA va AKOUUTTAEI OTO
KOUCIVETO TTOU €ival TOTTOBETNPEVO OTO

KATTAKI TOU KIBWTIOU TaXUTATWV.

BidwoTe Péxpl TEpPA, XWPIS va Tov
MTTAOKAPETE, TOV TTEIPO TN O€gId TTAEU-
pd.

MeTakIvVAOTE TO TTIPOUVI TTPOKEIPNEVOU

va BeBaiwbeite 6T oAioBaivel eEAeUBepa

Xwpig T¢oYO.

BidwoTe aTOUG TTEIPOUG T KOVTPA TTA-

&Iuadia kal PTTAOKAPETE PEXPI TEPUA.

MOA - 161



ModnAagcia V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. BidwaoTe 10 0QIYKTAPA.

. To1roBeTOTE TOV TTIOW TPOXO.

EpyaAgia AoSoTunoewv

A@aipeon

. EefIdwoTE Ta TEOTEPQ TTOEINADIO QU-

AayovTag TIG POOEAEG.

. BydATe 0AGKANPO TO KIBWTIO YETADO-

ong atré 10 TPOUVI.

MOA - 162



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer ModnAaadia

. BydAte atd 1o mvidv To0 KOAdpo.
. AgaipéaTe To EAATNPIO.
. BydAte Tov dakTUAIO OTEYAVOTNTAG.

. BydAte Tn Bdon.

. TpapntTe €Ew 10 YpaVAad.

‘EAgyxog
Gruppo pighone

. ATTOOUVAPUOAOYACTE TO KIBWTIO TOU
QIWPOUEVOU TTIPOUVIOU.
. BydATte oAdkANnpn Tn Brikn Tou KIBwTiou

JeTGdooNG.

. KAeioTe otn no6poa 10 £pyacio cuy-
KpATnong Kwvikou {elyoug
(19907100).

MOA - 163



ModnAagcia V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. Eiodyete TOV aulakwTd GEova Tou TTI-
VIOV OTO epyalcio kal EERIOWOTE TO TTa-
gipadl.

. BydAte Tov atrooTdrn.

. BydATe TO TTIVIOV.

. BydATe Tn podéAa.

. BydAte Tov akTUAIO O-ring

. BydAte Tnv TO1H0UXA AadIOU.

MOA - 164



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer ModnAagcia

. TpaBnETe TO KWVIKO KOUQIVETO £Ew aTTO
TN ORKN.

. ByaATe Tov dakTUAIO O-ring

. BydAte Tov atmooTdrn.

. BydATe TIG dUO podEAEG.

. TpaBAgTe TO KWVIKG KOULIVETO £EW ATTO

TN ORKnN.

Controllo

. EAéyETe av n 0d6vTWaon Tou VIOV gival aképaila, OxI @Bapuévn A XTUTTNUEVN, O€ avTiBeTn
TTEPITITWAN AVTIKATACTHOTE TO {EUYOG.

. EAEyETe av Kal Ta dU0 KwVIKA KOUJIVETa gival aképaia, 0TI Ta pAoUAa dev €ival KATEGTPAUUEVA
N eOapuéva, dIAPOPETIKA AVTIKATACTHOTE TA.

. BeBaiwbeite 611 01 podEéAEG pUBUIONG OV €ival TTAPAPOPPWHEVES I OTTACUEVEG, DIQPOPETIKA
QVTIKATAOTHOTE.

. BeBaiwbeite 611 01 akTUAIOI OTEYAVOTNTAG OEV Eival TPIPPEVOI | BapUEVOI, SIOQOPETIKA

QVTIKATAOTHOTE TOUG.

Montaggio

. Av TTPETTEI VO QVTIKOTAOTABEI TO KWVIKO
TIVIOV TTPETTEI VO AVTIKATOCTABEN Kal N
KOPWVa TTOU €ival TOTToBeTNUEVN OTO
KouTi. To VIOV Kal N Kopwva TTPETTEI

va €XOUV TUTTWHEVO Tov id10 apIBuod.

MOA - 165



ModnAaacia V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. XpNOoIPOTTOIWVTAG TOV KATAAANAO {ou-
PTG (19926400) cuvapuoAoynoTe Tov
€EWTEPIKO OOAKTUAIO TWV KWVIKWV KOU-

QIivETwyv 0Tn BAKN TOU KWVIKOU TTIVIOV.

. TomoBetrioTe TN POdOEAQ.

. XpnoipotrolwvTag Tov KatdAAnAo ¢ou-
MTTé (19926200) ToTToBETOTE TOV
€0WTEPIKG BAKTUAIO TOU KOUJIVETOU GTO

MVIOV.

L

\""l \

19926200

MOA - 166



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer ModnAagcia

. TomroBeTrAoTE TIG OUO POdEAEG OTO TTI-
VIOV.

. TomroBeTrOTE TOV ATTOCTATN OTO TTI-
VIOV.

. TomroBeTrioTE TOV SAKTUAIO O-ring

. XpNOIPOTTOIWVTOG TOV KATAAANAO {ou-
MG (19926100) cuvapuoAoynoTE OTN

BrKkn 1O TTIVIOV KOUTTAE.

. TomoBetroTe TNV TOIMOUXA AadioU.

. TotoBetroTe TOV OAKTUAIO O-ring

. ToTmoBeTrOTE TOV ATTOCTATN.

MOA - 167



ModnAagcia V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. Eiodyete TOV aulakwTd GEova Tou TTI-
VIOV aTO £pyaAeio (19907100) kai o@ig-

TE TO TTAgIUADI.

Smontaggio gruppo scatola

. =eBIdwoTe TIG BidEG PUAGYOVTAG TIG PO-
O€AeG.

. AgaipéoTe atrd Tov dIATPENTO TTEIPO TOV
OioKo @pévou.

. ZeRIdWOTE KAl AQAIPETTE TIG TTAAKES
KOl QUAGETE Ta YKPOPEP.

. BydATe OAGKANPO TO KOTTAKI.

. BydATE TIG TOIMOUXEG.

. BydAte Tov daKTUAIO.

. BydAte Tov eAaaTikd SakTUAIO OTEYQ-
vOTNTOG ATTO TNV QUAGKWON OTOV TPU-

TTI0 TTEIPO.

MOA - 168



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer ModnAagcia

BydaATe TO KOTTAKI:

. To KouQIvéTo pe BeAOVEG.

. Me Tov katdAAnAo CoupTtra (19907000)
aAQAIPECTE TOV E0WTEPIKO OAKTUAIO TOU
edpdvou pe BeAdveG.

. AgaipéaTe TN podéAa

. AgaipéaTe TN podéAa

. ZeB1dwaoTe TIG BidEG KAl PUAGETE TIG

QAVTIOTOIXEG TTAAKEG AT QAAEIQG.

. AQaip€aTe TNV KWVIKA KOpwva

. TpaBAgTe Tov TPUTTIO TTEIPO OTT TO KOU-

qIvéTo.

MOA - 169



ModnAaacia V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. BydAte Tov dakTUAIO OTEYOVOTATAG.

. Me Tov €101k6 {ouuTTd ByAATE TO KOU(I-

VETO AT1TO TO KOTTAKI.

. XpPNOIUOTTOIWVTAG TOV €10IKO €EOAKEQ
(19927500) BydATe TOV £EWTEPIKO da-
KTUAIO TOU KOUQIVETOU pE BEAOVEG aTTO

TO KIBWTIO.

. A@aipéaTe TOV SAKTUAIO OTEYAVOTNTAG

Kal TN podEéAa

Controllo

. BeBaiwBeite 6T Ta TITEPUYIA TOU TPUTTIOU TTEIPOU, EKEI OTTOU AgITOUpPYOUV 01 GUVOETOI, DEV
€ival KaTeoTPAPMEVA, OTI TA ETTITTEOQ OTTOU AgITOUPYEI 0 SAKTUAIOG OTEYAVOTNTAG, TO KOUJIVETO

OTO KATTAKI, 0 €€WTEPIKOG BAKTUAIOG TOU KOULIVETOU OTO KIBWTIO, N AUAGKWON TOU EAQCTIKOU

MOA - 170



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer ModnAagcia

OaKTUAiou oTov TPUTTIO TTEipO: Bev gival TTOAU @Bapuéva, XTUTTNUEVA 1) KOTEOTPAUUEVQ, dla-
POPETIKA QVTIKATACOTACTE TA.

BeBaiwBeite 611 0 BOKTUAIOG OTEYAVOTNTAG OTO KIBWTIO OV ival TPIYPEVOG A £XEI XAOEI TNV
€EAAOTIKOTNTA TOU BIAQPOPETIKA AVTIKATACTHOTE TOV..

BeBaiwBeite 611 TO KOUIVETO KUNIONG OTO KIBWTIO Bev €xel eTTITTEdA ) POBapuéva KUAMIVOPAKIQ,
OIAQOPETIKA AVTIKATAOTHOTE TO.

BeBaiwBeite yia TNV TTARPN ATTOTEAEOUATIKOTATA OAWV TWV CUCTATIKWY JEPWV Kal OTI O ETTI-
QAVEIEG ETTAPNG TOU KIBWTIOU KaI TOU KATTOKIOU &€V TTAPOUCIAJOUV YPAUPWOEIG 1) XTUTTHHA-

Ta.

Accoppiamento pignhone corona

MNa Tn olvdeon evepynoTe wg €EAG:

MTrAokdpeTe pe OUO TTagIuadIa Kal TOUG
ATTAITOUMEVOUG ATTOCTATEG TTPOCWPIVA
TN OAKN Tou TTIVIOV GTO KIBWTIO.
To1moBeTrOTE OTNV KOPWVA TO €I0IKO

epyaAeio (19928800).

To1moBeTOTE TO MO TTAVW EPYOAAEIO
OTO TTEPIPANUA TOU KOULIVETOU OTO KI-

BuwrTio.

EAéyETe TNV €UBUYpPAupION avaueca
oTa OOvTIa TOU TTIVIOV PE Ta BOVTIA TNG
KOPWVaG.

Av n guBuypdppion dev gival KaVOVIKA
AAAGETE KATAAAAAWG TOV ATTOOTATN TOU
OaKTUAIOU avdueoa aTo TIVIOV Kail TO

KWVIKO KOUCQIVETO.

Eivai etriong atmapaitnto va eAéyEeTe TN

dwvn eTa@iAg avapeoa oTa dGVTIA TOU

MoA-171



ModnAagcia V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

TIVIOV Kal Ta OOVTIA TNG KOPWVOG EVEP-

YWVTAG wg €EAG:

. EtraAciyTe Ta dGVTIA TOU TTIVIOV UE TO
KAatdAANAo xpwpa TTou dlaTiBeTal GTO

EUTTOPIO.

. TotoBeTroTE TO CUCTNUA KOPWVA-TPU-
TIOG TTEIPOG KATTAKI KO TOUG OXETIKOUG
QTTOOTATEG KOl TOIMOUXEG OTO KIBWTIO

Kal BiIdwoTe TTpoocwpIva TIG Pideg.

. E@apudaote oTov TpUTTIO TTEIPO OTAPI-
&Nng NG Kopwvag Evav e€oAkéa "Tevi-
KoU" TUTTOU TTOU PE TOUG KATAAANAOUG
KEVTPIKOUG OTTOOTATEG OUYKPATEI TNV
KOPWVA EAQQPWG TTIEGUEVN TTPOG TNV
TTAEUpPd TOu BICKOU TOU PPEVOU.

. MepioTpéWTe TO TIVIOV TTPOG TNV KATEU-

Buvan kivnong d1aTnpwvTag ppevapl-
OuEVN TNV KOPpWVaA PE TPOTTO WOTE N
TTEPICTPOPNA VA YiVETAI PE YOPTIO TTiE-
OnNG KAl VO ATTOPEVEI GTO TTIVIOV £va

ixvog eTTa®ng.

MOA -172



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer ModnAagcia

. Av n €TTOQN €ival KAVOVIKK] TO iXVOG OTA
dovTIa Tou VIOV Ba gpgaviletal £101
(To VIOV @aiveTal aTTd TNV TTAEUPd TOU

agova €Akuong)

. AV n TTOQN TTPOKUTITEI £T01, N KOPWVA
gival TToAU KovTd oTov dEova TTEPIoTPO-
@G TOU TIVIOV: ATTOPOKPUVETE TNV KO-
pwva augdvovTtag To TTAX0G TOU aTTo-

oTdaTn.

. AV n €TTOQN TTPOKUTTTEI £T01, N KOPWVA
€ival TToAU KovTd oTov dEova TTEPIoTPO-
PG TNG KOPWVAG: ATTOUAKPUVETE TO TTI-
VIOV JEIWVOVTAG TO TTAXOG TOU ATTOOTA-

m

. Av n ToQr| TTPOKUTITEI £T01, N KOPWVA
gival TToAU pakpid atroé Tov afova Tre-
PICTPOYPNG TNG KOPWVAG: BAATE TTIO KO-
VTA TO TTIVIOV au&dvovTag TO TTAX0G TOU

aTTOoTATN.

MOA-173



ModnAagcia V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. Av n €TTOQN TTPOKUTITEI £TC1, N KOPWVA
gival TTOAU pakpid ato Tov dova Tre-
PICTPOYNG TOU TTIVIOV: QPEPTE TTIO KOVTA
TNV KOPWVA PEIWVOVTAG TO TTAX0G TOU

aTTooTdTn.

Montaggio gruppo scatola

. TomoBeTr|oTE 0TO KIBWTIO PETAdOONG

TN PodEAQ.

. XpNOIPOTTOIWVTAG TOV KATAAANAO {ou-
uTTé (19926000) ToTroBeTr|OTE TOV Oa-

KTUAIO oTEYavOTNTAG OTO KIBWTIO.

. XpnoipotrolwvTag Tov €181Kd {oupTrd
(19926500) TOTTOBETACTE TOV EEWTEPI-
KO SAKTUAIO TOU KOUQIVETOU pE BEAOVEG

OTO KIBWTIO.

MOA - 174



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer ModnAagcia

. XpNOIPOTTOIWVTAG TOV €16IKO {OUNTTA

TOTTOBETAOTE TO KOULIVETO OTO KATTAKI.

. XpnoipoTtrolwvTag Tov €181Kd oupTrd
(19927900) TOTTOBETACTE TOV ECWTEPI-
KO SAKTUAIO TOU KOUQIVETOU pE BEAOVEG
oTov TPUTTIO TTEIPO.

. EicdayeTe oTov TpUTTIO TTEIPO TOV SAKTU-

Alo 0TeEyavoTNTOG.

. TomroBeTroTE GTO KATTAKI TOV TPUTTIO

TTEipo.

MOA - 175



ModnAaacia V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. ToTroBeTAOTE TNV KOPWVA.

Bideg.

. TotroBetroTE TN POOEAQ.

. TomoBetrioTe TN POdEAQ.

MOA - 176



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer ModnAagcia

. TotroBetrioTe TOV EAACTIKG OAKTUAIO
oTEYaVOTNTOG.

. EiodyeTe 01O KATTAKI TIG TOIHOUXEG KAl
TOV SAKTUAIO OTTOOTATN.

. >i€Te TIG BideG padi pE TIG TTAGKEG Kal
TIG PODEAEG.

. TotroBeTroTE TO BIOKO PPEVAPITUATOG
oToV TPUTTIO TTEIPO PTTAOKAPOVTAG TIG
Bideg padi pe TIg podEAEG pe €va duva-
MOUETPIKO KAEIDI.

—

. Katd tnv eTavarotroB£Tnon Tng 8rkng
TOU KWVIKOU TTIVIOV 0TO GUCTNHA YETA-
doong AGBeTe UTTOWN OTI Ol AUAOKWOEIG
ME TIG OTTEG ATTO OTTOU TTEPVAEI TO AGDI
TTPETTEI va TOTTOBETNOOUV KABETA (KOI-
TAJOVTAG TIG QUAOKWOEIG, Hia TTPETTE

va gival yupiouévn TTpog Ta ETTAVW Kal

N GAAN TTPOG Ta KATW).

MOA - 177



ModnAagcia V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

TotroféTnon

. Eiodyete 01O KWVIKS TTIVIOV TOU KIBW-

Tiou peT@doang 10 KOAdpo Kai TN Bdon.

. Eicdyete TIg VINCeg TOu KIBWTIOU PETA-

©00NG OTIG OTTEG TOU TTIPOUVIoU GWOTA.

. BidwoTe Ta agiuadi yadi ye 1n podéAa

XWPIG va Ta UTTAOKAPETE.

MOA -178



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

ModnAacia

E¢druyion

ZUoTnua e€aywynC Kauoadepiwv

0éon Mepiypagn TUmog MooortnTa Pormn INUEIVCEIG

1 Magiuadl oTepEéwaong CWANRva eEATI- M6 4 10 Nm (7.37 Ib ft) -
ong 07O KIVNTAPA

2 Bida ogixtipa oTepEwang cwAnva M6 1+1 10 Nm (7.37 Ib ft) -

e€ATUIONG OTOV AVTIOTOOUIOTA
3 Bida ogixtipa oTeEpEwang cwAfva M6 2 10 Nm (7.37 Ib ft) -
avTIoTaBuIoTA 0TO CIAQVOIE
4 AioBnTpag Aduda oTo EVOIAUETO M18x1.5 1 38 Nm (28.03 Ib ft) -
KaZavaki

5 Magipad! otepéwang oiAavoié oTnv M8 4 25 Nm (18.44 Ib ft) -
TTAGKa OoTHPIENG

6 Bida oTepéwang BepuopovwTIKOU M6x12 6 10 Nm (7.37 Ib ft) Loctite 270

BIaXWPICTIKOU
7 Bida oTepéwaong TAGKAG oTEPEWANG M8x40 2 25 Nm (18.44 Ib ft) -
alAavaié aTo TTAaicio

MOA - 179



MNodnAacia

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Ymopvnpua:

>wAfvag e¢aTuiong degid
>wARvag €€aTuIong apioTepd
Pakép TToAAaTTAWYV £€aywyng

Toigouya
ATTO0TATNG
AaKTUAIOG

PodéAa

Ma&iuadi
10.ApioTePO OIAAVOIE
11.Aegi oihavoié
12.Z@IykTAPag
13.MAGka &eiou

© © N o 0~ w Db

14.T1IAGKa apioTePOU
15.Z@iyktApag de€lou aIAavolé
16.\a0TIXAKI €EATUIONG
17.Bida TCEI

18.006ny6¢ oTepéwang oIAavaié
19.Ma&iuadi

20.AaoTixévia TTAGKa

21.Ai006nTAPag AGuda

ZQIYKTHpAg aploTepoU GIAAVOIE

MOA - 180



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer ModnAagcia

22.AtmooTdTng

23.AakTUONIOG

24.MovwTikA podéAa
25.0¢puoTTPOCTATEUTIKO EEATUIONG
26.XZ@IyKTpag

27.Bida TBEI @AavtwTA

A@aipgon Tou cwARVa oupwyv

O KIvnTAPAG Kal TOU €EAPTHNATA TOU CUCTHHOTOG £6aYWYHG KAUTAEPiWY avatrTiooouv uYnAég Bepo-
Kpaoieg Kal TTapayévouv eoTd Kal YeTd To ofACIYo Tou KivnTthpa. Mpiv XEIpIoTeiTe autd Ta TUAPOTA,

POPEDTE JOVWTIKA YAVTIA ) TTEPIMEVETE PEXPI VA KPUWOEI O KIVATAPAG KAl TO cUCTNUA £6aYWYAS KAU-

oagpiwv.
. ZE0QIETE TOUG OPIYKTPES TWV TEAIKWV
€EATHIONG Kal KATAAUTN.
. ZeRIdWOTE KAl aQaIPETTE TO TTAIUAEDI

oTEPEWONG TOU GIAAVOIE QUAGyovVTag
N Bida kai To dakTUAI0 0ONYO.

. A@aipéaTe Ta CIANAVOIE

MOA - 181



ModnAagcia V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

A@aipgon Tng TTOAAATTANG £EATHIONG

. AogaipéoTe Ta Tagiuddia oTepEwaong
TWV daxTUNIBIWV TNG £EATHIONG QPOVTI-

CovTag va QUAAEETE TIG POOEAEG

. A@aipéoTe TOUG ATTOOTATEG

. AgaipéoTe Ta dayTUAIdIO

AaipéaTe Tn piCa yia va UTTOPECETE VO OTTOCUVOECETE T Qica Tou aioBnTApa Aduda apl-
oTepd

MOA - 182



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer ModnAagcia

. ATTOooUVOEDTE TN QiCa TOU aIoBNTAPA
Aapda Oe€ia kal ByAATe TNV KaAwdiwan

atré Tov 0dnyo KaAwdiou

. ZE0QIETE TOUG OQIYKTNPEG AVAPETT
OTO PAKOP Kal TIG TTOAAATTAEG e€aywyng

. AQaIpéoTe TIG TTOAATTAEG

A@aipegon Tou aicOnThpa Aduda

. ATtroouvdEaTe Tn @ica Tou aloBnTApa Aduda apioTepd (1) kal Tou aiIodnTipa AGuda deid

2).

. =eRIdWOTE KAl APAIPETTE TOUG QICHON-

TNPES Aduda.

MOA - 183



ModnAagcia V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

MOA - 184



Mepiexopeva




ApdEwua

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

o)

i
2

AudEwpa - MITpooTivé TuARPA
0éon Mepiypagn Tomog MMooodéTnTa Potri INUEIWOEIG
1 Bida oTepéwang TAdkag oTabepoTToinang M8x40 4 15 Nm (11.06 Ibf ft) Loctite 243
aTO TTIPOUVI

2 Bida oTepéwang @TepoU oTnV TTAdKA OTO- M6x11 4 10 Nm (7.37 Ibf ft) Loctite 243
Bepotroinong

3 Bida oT1epéwang pdokag M6 2 10 Nm (7.37 Ibf ft)

(V7 RACER)

AMA= - 186




V7 Stone - V7 Special - V7 Racer ApdEwpa

Apdéwua TTiow TUAMATOC - Bdon oTepéwoncg mivakidac KukAo@opiacg

0éon Mepiypagn Tomwog [MoooéTnTa PotrR ZNUEIVOEIG

1 Bida oTepéwaong avakAaoTripa otn Baon Tng - | M5x10 2 4 Nm (2,95 Ibf ft) -
VaKidag KukAogopiag

2 Ma&iuddi otepéwaong avakhaoTrpa oTn Bacn M5 1 4 Nm (2,95 Ibf ft)

AtroouvapupoAéynon kA&1dapidg oto off

. A@aipéaTe TO apIoTEPO TTAAIVO PEPIVYK

. AgaipéaTe TNV ao@AAcia

. AgaipéaTe TNV TTAGKa OTHAPIENG KOAW-

Oiou

. BydATe 1o pnxaviopo tng KAE15apidg

MAgupd

(V7 SPECIAL / V7 STONE)

AMA= - 187



ApdEwua

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Kevipik6 TUAMNO ONAEWUATOC - ZEAA

0éon Mepiypagn TO0mog MooéTnT Potri INMEIVOEIG
o
1 Bida atepéwong pnxaviopou avoiypatog géAag | M6x25 2 10 Nm (2.37 Ib ft) -
2 Bida otepéwang TAdivou @Epivyk M5x9 2 4 Nm (2.95 Ib ft) -
(V7 RACER)

AMA= - 188




V7 Stone - V7 Special - V7 Racer ApGEWHa
Kevtpiké TuAUa apaéwpaTtog - ZéAa
0éon Mepiypaen Tomog Moocoérnt PotrA ZNUEIVCEIG
o
1 Bida o1epéwaong pnxaviopou avoiypatog oéAag | M6x25 2 10 Nm (2.37 Ib ft) -
2 Bida oTepéwaong KAAUPPATOG CWUATOG TTETA- M5x14 4 4 Nm (2.95 Ib ft)
Aoudag
3 Bida oTepéwang TAdivou @Epivyk M5x9 6 4 Nm (2.95 Ib ft) -

(V7 SPECIAL / V7 STONE)

. AogaipéoTe TN Pida (1) oTepéwong Tou

TTAQIVOU QEPIVYK

. EAeuBepwoTe TTPOOEKTIKA TOUG TTEI-

pPou¢ (2) atrd Ta AaoTIXAKIA OUYKPATN-

ong
. ApaipéoTe TO 6£€I6 TTACIVO QEPIVYK.

(V7 RACER)

. AgaipéaTe Tn Bida (1) oTepéwaong Tou

TTAdIVOU QEPIVYK

. Aq@aipéaTe TO 016 TTAQIVO PEPIVYK.

. MNa va aaipéoeTe TO apIoTEPO TTACIVO

QEPIVYK TTPETTEI VO EAEUBEPWOETE TN

vTifa avoiypartog o€Aag (3) atmo 1o

XavIopo TNG KAEIdapIdg (4).

Mn-

AMA= - 189



ApGEwya V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

OTric010 @TEPO

MNiocw @TEPS

0éon Meprypagn Tomog Moooérnt Pomn ZNUEIVOEIG

o
1 Bida oTepéwang Tiow @TEPOU UTTPOOTA Kal M6 2+1 10 Nm (7.37 Ib ft)
OTO KEVIPO
2 Bida 1TAdivr¢ oTepEwaong Tiow @TEPOU M8x30 2 25 Nm (18,44 Ib ft)
3 Bida oTtepéwang Baong mivakidag aTnv evi- SWP 3 3Nm (2.21 Ib ft)
oxuon Tou @TEpOU M5x20

. AopaipéoTe TN 0éAa
. AopaipéoTe TNV KeVTPIKA eTTévVWw Bida (1)

TTOU OTEPEWVEI TO PTEPO CTO TTAAICIO

AMA= - 190



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer ApGEWHa

. A@oU eAeuBepwaoeTe aTTO TNV KAEIDAPIA

10 KaAWSdIO TPaPrgTE TO £EW aTTO TO

PTEPO.

. A@aipéaTe TIG UTTPOCTIVEG Bideg (2)
TTOU OTEPEWVOUV TO PTEPO OTO TTAQICIO
ME JEYAAN TTPOCOXN Kal QUAGETE Ta TTa-

&iuadia

. AgaipéaTe TIG TTACiVEG Bideg (3) TToU
OTEPEWVOUV TO PTEPO KaI TIG XEIPOAQ-
Bég auvemPBaTn oTo TTAqiclo, Kal aTro
TIG BUO0 TTAEUPEG, JIE TTPOCOXTI] KAl PU-

A&EeTe Ta Tagiudadia

. AtroouvdEoTe TN Qica Tou TTicw @avou

AMA= - 191



ApGEwya V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. A@aipéoTe TO TTIOW QTEPO TPARWVTAG

atd Yéoa TNV KaAwdiwaon Tou gavou

AaocTTwTAPCA

. AaipéaTe TIG KATw Bideg (1)

. AqpaipéaTe TIG Avw Bideg (2) pe TTpoco-

X1 Kal QUAGETE Ta TTagiudadia

. A@aipéoTe TOUG AOCTTWTAPES TPAPRW-

VTaG TTPOG Ta TTiIoW

AMA= - 192



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer ApGEWHa

PelepBoudp

(V7 RACER)

(V7 SPECIAL / V7 STONE)

AMA= - 193



ApGEwya V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

PelepBoudp Kauaigou

0éon Mepiypagn Tomog Moocoétnt Poti INUEIWOEIG
o
1 Bida oTepéwaong miow TuAUaTog pelepBoudp M8x45 1 25 Nm (18.44 Ib ft) -
2 Bida oTepéwang pAavTlag TATTaG OTO PeCep- M5x12 2+3 4 Nm (2.95 Ib ft) -
Boudp

(V7 SPECIAL / V7 STONE)

. ZeB1dwOoTE Kal apaipéoTe TNV TTiow Li-
oa.

. ZnNKWoTE EAAPPWG TO peCepBoudp yia
VO UTTOPECETE VA ATTOCOUVOECETE TOU
OwAAVa KAuaiyou, atToQelyovTag Tu-
X0V TTpdkAnon ¢nuidg o€ auTo.

NMPOZOXH

AQZTE IAIAITEPH NMPOZOXH OTAN ZHKQNETE TO PE-
ZEPBOYAP TIATI MIMOPEI NA MPOKAHGEI ZHMIA :TO
PAKOP TOY ZQAHNA KAYZIMOY

. AtroouvdEoTe TN @ioa.

AMA= - 194



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer ApdEwpa

. ATTO0UVOEOTE TO CWANVAKI KAUGIiOU.

. BydATe To cwAnva e€aépwong Kauai-

Mou.

. ApaipéaTe To peCepPoudp Kauaiyou TPARWVTAG TTPOG TA TTICW.

(V7 RACER)

. ApaipéaTe TIG Bideg OTEPEWONG TNG

KOpvag.

. =€BIdWOTE KAl apaipéaTe TNV TTicw Bi-
da.

AMA= - 195



ApdEwua

V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

NPOZOXH

AQZTE IAIAITEPH NMPOZOXH OTAN ZHKQNETE TO PE-
ZEPBOYAP TATI MIMOPEI NA MPOKAHGEI ZHMIA £TO
PAKOP TOY ZQAHNA KAYZIMOY

2nKwoTe eEAaPpwG TO pedepPoudp yia
Va UTTOPECETE VA ATTOOUVOECETE TOU
OwAAva Kauaiyou, atroelyovTag Tu-

X0V TTpOKAnon ¢nuids o€ auTo.

AtroouvdéoTe TN @ioa.

ATTOooUVOEOTE TO CWANVAKI KAUGIiOU.

BydATte To cwAnva e€aépwong Kauai-

Hou.

AgaipéaTe To pelepPoudip KaUaiou TPARWVTAG TTPOG TA TTIOW.

AMA= - 196



Mepiexopeva

Epyaocieg Tpiv atmé tnv
Epya
TTapadoon




Epyaacieg Trpiv a1mé TnVv mapadoon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Mpiv atd Tnv TTapddoon Tou OXAUATOG KAVTE TOUG TTAPOKATW EAEYXOUG.
MPOEIAOMOIHEH

/A
A\

AQZXTE TH MErFIZTH NMPOZOXH OTAN XEIPIZEZTE TH BENZINH

A10ONTIKOG EAeyXOG

- Bagn

- 'Evwon TTAACTIKWY HEPWV
- Xapdageig

- Bpouia

‘EAgyx0g ocuoQigewyv

- MTTAokapiopaTta ac@aleiog

ouoTnua euTTPoG Kal TTicw avapTnong.

oUOTNUA OTEPEWONG BAYKAVWV PPEVWV EUTTPOS KAl TTIoW
ouoTnua euTTPOG Kal TTicw TpoxoU.

oTnpiydaTa KivnTRpa - TTAdiolo

TIHGVI

- Bideg oTepéwong TTAACTIKWV PEPWIV

HA&KTPIKA eyKATACTAOT

- Kevtpikdg S1aKOTITNG

- MNpofoAcig: peydAn okAAa @WTWY, HECAIO OKAAQ QUTWYV, @WTA BEONG (EUTTPOG KAl TTIOW) KOl GXETIKEG
EVOEIKTIKEG AUXVIEC

- PUBuion mpofoAéa cUu@wva e TOUG IXUOVTEG KAVOVITUOUG

- Kouptnd @wTtwv oToTT ¢UTTpdGS Kal TToW Kal OXETIKOG AQUTITHPAG

- ®AaG KOl OXETIKEG EVOEIKTIKEG AUXViEG

- PwTIoP6G TTivaka opydavwy

- Opyava: deiktng Bevdivng kal Bepuokpaaciag (eav uTTapxouv)

- EvoeikTIKEG Auyvieg TTivaka opyavwv

- Képva

- HAekTpIKN €KKivnon

- ZBACIYO TOU KIVNTAPA PE TOV OIOKOTITN TTAUoNG £KTAKTNG AVAYKNG Kal TO TTAQIVO GTavT

- KoupTri nAekTpIikoU avoiyuatog BAkng Kpdvoug (v UTTapxer)

Epya - 198



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer Epyaaoieg Trpiv atmod Tnv mapddoaon

- Méow TOU opydvou didyvwang, EAEYETE OTI 0TOV /0TOUG EYKEPAAO (0UG) UTTAPXEI N TEAEUTAIO €KdooN
XOPTOYPAPNONG KAl EVOEXONEVWG ETTAVATTPOYPANUATIOTE TOV/TOUG EYKEPAAO(OUG): CUNPBOUAEUTEITE TOV
IOTOXWPO TEXVIKAG UTTOOTAPIENG VIO TIG DIOBETINEG EVNUEPWOEIG KAl TIG AETITOUEPEIEG TNG ETTEURACNG.
NPOZOXH

/\

H MIMATAPIA MNMPENEI NA ®OPTIZETAI MNMPIN AMNMO TH XPHZH NPOKEIMENOY NA EZAZ®AAI-
ZONTAI METIZTEZ ENIAOZEIZ. H EAAEIWH ENAPKOYZ ®OPTIZHZ THZ MMATAPIAZ MPIN AMNO
THN NPQTH XPHZH, ME XAMHAH £ TAOMH HAEKTPOAYTH, OAHIOYN ZE NMPOQPH BAABH
THZ MIMNATAPIAZ.

NPOZOXH

/A

OTAN TOMNMOGETEITAI TH MMATAPIA, ZTEPEQZTE NPQTA TO OETIKO KAAQAIO KAI ZTH ZYN-
EXEIA TO APNHTIKO KAI ANTIZTPO®A KATA THN AMTOZYNAPMOAOIHZH.
MPOEIAOMNOIHZH

A\

O HAEKTPOAYTHZ THZ MIMATAPIAZ EINAI AHAHTHPIQAHZ KAI MPOKAAEI ZOBAPA EFKAY-
MATA. NEPIEXEI ©OEIIKO OZY. AMTO®YIETE ZYNENQX THN ENA®H ME TA MATIA, TO AEPMA
KAI TA POYXA.

ZE NEPINTQZH ENA®HZ ME TA MATIA KAI TO AEPMA, NMAYNETE ME A®OONO NEPO INA
MNEPINOY 15 AENTA KAI ATIEYOYNGEITE AMEZQZ ZE ENA INATPO I'A TIZ ANTAPAITHTEZ
®PONTIAEZ.

ZE NEPINTQZH KATAMOZHZ YIPOY MIEITE AMEZQXZ MEIAAEZ MOZOTHTEZ NEPOY 'H ®YTI-
KOY EAAIOY. KAAEZTE AMEZQZ ENA IATPO.

Ol MMNATAPIEZ NMAPAIOYN EKPHKTIKA AEPIA, KPATHZTE MAKPIA EAEYOEPEZ ®AOIEZ,
ZMINOHPEZ 'H TZIFTAPA. EEAEPIZTE TO XQPO OTAN ENMANA®OPTIZETE TH MINATAPIA ZE
KAEIZTO XQPO. MPOZTATEYETE NMANTA TA MATIA OTAN EPIAZEXZTE KONTA ZE MMNATA-
PIEZ.

KPATHZTE MAKPIA AINO TA MAIAIA.

NPOZOXH

/\

NMOTE MH XPHZIMONMOIEITE AZ®AAEIEZ MEFTAAYTEPHZ IKANOTHTAZ AMNO TH ZYNIZTQME-
NH. H XPHZH AZ®AAEIAZ ME AKATAAAHAH IKANOTHTA MIMNOPEI NA NMPOKAAEZEI ZHMIA ZE
OAO TO OXHMA, MEXPI KAI MYPKATIA.

‘EAeyxog o1a0ung

- 2TA6HN uypoU aTo UBPAUAIKO KUKAWNO QPEVWV

- Z1G0uN uypoU OTO KUKAWUA TOU CUNTTAEKTN (EQV UTTAPXEI)
- 210N Aadiou oTo KIBWTIO TAXUTATWY (av UTTAPXEL)

- Z1406un Aadiou oTo ouoTNPA YETAdOONG (AV UTTAPXE!)

- Z1a0uN WUKTIKOU uypou oToV KIvnTHPA (EQV UTTAPXEI)

- 2TA0uN Aadiou KivnTApa

- Z140uN Aadiou peigng (av uttapxer)

Epya - 199



Epyaacieg Trpiv a1mé TnVv mapadoon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

AokipaoTikl 0diynon

- Ekkivnon ue kpuo

- N\eiroupyia opydavwv

- ATTéKkpion aTo yKAQ

- Z1a0epOTNTA KATA TNV ETTITAXUVAN KOl TO PEVAPICHA
- ATToTEAEGUATIKOTNTA EPTTPOG KAl TTIOW QPEVOU

- ATroTeAeouaTIKOTNTA EPTTPOG Kal TTICW avapTnong

- Avwuaol 86pupol

2TaTIKOG éAeyXOG

ZTATIKOG €AEYXOG META aTré doKIUAR oTO SpoUO:
- ETravekkivnon pe eoTr TN unxavn

- A\eiroupyia TooK (Gv UTTAPXEI)

- Aiatripnon peAavTi (yupiCovTag TO TIUOVI)

- Opoioyevng oTpOo®n TOU TIOVIOU

- Tuxoév diappotg

- N\erroupyia BevriAatép wuyeiou (eAv UTTAPXEN)

A&1Toupyikdg éAeyxog

- YOpauAikd auoTnua gpévv

- Alodpoun HaVETWV PPEVOU Kal GCUUTTAEKTN (eGv uTTAPXED)
- ZUPTTAEKTNG - ‘EAeyxog owaoTAG Acimoupyiag

- Kivntripag - 'EAeyXog OwWOTAG YEVIKAG AsIToupyiag Kal atroucia avwpaAwy Bopufwv
- AMo

- ‘EAeyxog gyypdowv:

- ‘EAeyxog ap. TAaigiou kai ap. KivnTRpa

- ‘EAeyxog TapeAKOPEVWIV EpYaAEiwV

- ZuvappoAdynon Tivakidag

- ‘EAeyxog KAe1dapiwv

- ‘EAeyxog Tieong eAAOTIKWV

- ZUVAPHOAGYNON KOBPEPTWV Kal EVOEXOUEVWV agEaoUdp

A\

MHN =ZEMEPNATE THN NMPOAIATPA®OMENH MIEZH EAAZTIKQN IIATI YIIAPXEI KINAYNOZ
NA ZKAZEI TO AAZTIXO.
NMPOZOXH

/A

Epya - 200




V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Epyaoieg Tpiv atrd TNV TTapddoon

H NIEZH ZTA AAZTIXA MNMPENEI NA EAEMXETAI KAl NA PYOMIZETAI OTAN TA AAZTIXA BPI-

ZKONTAI ZE OEPMOKPAZIA NEPIBAAAONTOZ.

E181kég SpaoTnp1dTNTEG YIa TO XN

(V7 RACER)

A1Béoia ékdoan

0éon Mepiypagn TOmog MoocoértnTa Pormn INMUEIVOEIG

1 Bida oTepéwang uTrpoaTd TNG XEIPO- M6 2 10 Nm (7.37 Ibf ft) -
AaBng cuvemiBaTn
2 MNagipad! Tiow oTepéwang XeIpoAa- M8 2 25 Nm (18.44 Ibf ft)
Bng ouvemRaTn
3 Bida oTepéwang EAGOPATOG HAPOTTIE M8x16 4 25 Nm (18.44 Ibf ft) Loctite 243
ouvemRaTn

4 Bida pe ke@aAn dAev M8 2 25 Nm (18.44 Ibf ft)
NPOEIAONOIHZH

H EPTAZIA AYTH MNMPEMNEI NA TINEI MPOKEIMENOY TO OXHMA NA MNMAPEI ErFKPIZH TYNOY Qz

AIGEZIO.

. ApaipéaTe TIG TPEIG BidEG aTEPEWONG
NG TTAAKAG OTAPIENG TNG EEATUIONG.

. AgaipéaTe TNV TTAGKA OTAPIENG.

Epya - 201



Epyaacieg Trpiv a1mé TnVv mapadoon V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

. TotoBetroTe TNV TTAAKO OTAPIENG TNG
eEATUIONG N OTTOIA EiVal KATOOKEUAOE-
vn yia va oTnpidel Kal TO JAapoTTIE TOU
ouvemIRATn, TTPOKEINEVOU VO KATOOTET
016€010 TO OXNMQ.

. > itte TIG TPEIG BideG OTEPEWONG PE TNV
Tpodiaypa@duevn poTrr) cUCPIENG.

. TotoBetroTe TN Bida dAev oTo "C" 0TA-

PIENG TOU YOPOTTIE KAl JETA TN POOEAQ.

. TomoBetrioTe 10 "C" OTNV TTAdKQ OTH-
PIENG UE TTPOCOXN GTOV TTPOCAVATOAI-
OMO TWV OTTWV YIA TNV EI0AYWYA TOU
AEBIE TAOXUTATWV.

. AlatnpwvTtag otabepr] Tn Bida dAev
oigTe pe potrr) oTpEWng 25 Nm (18.44
Ibf ft) To TTA&IUAGDI.

. TomoBetroTe TO papoTtié o1o "C" Kai

EI0AYETE TOV TTEIPO OTEPEWONG.

Epya - 202



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer Epyagieg Trpiv atmé tnv rapadoon

. MTrAokdpeTe TOV TTEIPO e éva OAKTU-

Aio seeger.

ZHMEIQZH
ENANAAABETE TH AIAAIKAZIA TOMOGETHZHZ TOY MAPZNIE KAI AMO THN AAAH NAEYPA

Rotazione ammortizzatori e posizionamento maniglie passeggero

. AgaipéaTe TIG dUO Bideg aTEPEWONG

TOU QUOPTICEP.

. MepIoTPEWTE TO AUOPTICEP PE TOV UTTO-
OEIKVUOUEVO TPOTTO KAI OTEPEWOTE TO
oTNV KATw TTAEUPA.

. TomoBetroTE TN XEIPOAAQPH) TOU CUV-
empBATn ka1 o@i¢Te TN Bida pe TNV TTPO-

dlaypa@ouevn POTTH.

. 2i€te TNV TTioW Bida oTEPEWONG TNG

XEIPOAAPBNAG TOU CUVETTIRATN

ZHMEIQZH
EMANAAABETE TH AIAAIKAZIA METATPOIHZ KAI ZTHN ANTIOETH NAEYPA

Epya - 203



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer

Epyaoieg mpiv atd v rapddoon

2ZEAA
KevTpiké TuAPA apaswpaTog - ZéAa
0éon Mepiypagn TO0mog MooéTnT Potri INMEIVOEIG
o
1 Bida aTepéwaong pnxaviopou avoiypatog géAag | M6x25 2 10 Nm (2.37 Ib ft) -
2 Bida oTepéwang KAAUYPATOG CWHATOG TTETA- M5x14 4 4 Nm (2.95 Ib ft) -
Aoudag
3 Bida o1epéwang Adivou @EpIvyk M5x9 6 4 Nm (2.95 Ib ft) -

Sostituzione sella

. BdaATe 10 KA£I16i TNV KA€1dapPI& TG O€-
Aag kai yupioTe 1o Oe€I60TPOPA.

. A@aipéaTe TN JovoBéaia oéAa.

Epya - 204



V7 Stone - V7 Special - V7 Racer Epyaciec TTpIV oTT6 TV TTapadoon

. TotoBetroTe TN 016€010 GéAQ.

Epya - 205



E

ECU: 112

A

AloBnTApag Beppokpaaiag aépa: 109
AigBntApag Beppokpaaciag kivntipa: 91
AloBnTAPOG oTPOPWYV: 89

ApopTigép: 153

Avayvwpion: 11

AvTAia kaugiyou: 100

AcpdAeieg: 87

A

AiakéTTng Run/Stop: 111

E

Eyképahlog: 87
EAaoTiké: 14
EvOeIKTIKEG AuXVieG:

H

HAexTpIKA eykatdoTaon: 13, 63, 198

K

Kavoveg aopaAciag: 7
Kouti @iAtpou: 53

A

NAadI kivntipa: 46
NGdI ouoTAPATOG PETAdooNG: 45
NQUTITAPEG:

Metadoon: 12
Mmatapia: 88

(0

0086vn: 132

n

Mivakag opydvwv:
Mivakag ouvtripnong: 44
Miow mmpouvi:

Miow Tpoxdg:

Mpodlvi: 136

MAeupd: 55, 116, 187



P

PeCepBoudp: 116, 193

2

Zéha:

Z1OVT:
ZuvtApnon: 44

T

TaptAo: 82, 113
Tiyévi: 134

®OiATpo aépa: 48
®iATpo AadioU: 48
Pdrepd: 190



	Man: V7 Stone - V7 Special - V7 Racer
	Cap:Χαρακτηριστικά
	Sez:Κανόνες
	Sez:Κανόνες ασφαλείας
	Sez:Κανόνες συντήρησης
	Sez:Στρώσιμο κινητήρα
	Sez:Αναγνώριση οχήματος
	Sez:Διαστάσεις και βάρος
	Sez:Κινητήρας
	Sez:Μετάδοση
	Sez:Χωρητικότητα
	Sez:Ηλεκτρική εγκατάσταση
	Sez:Πλαίσιο και αναρτήσεις
	Sez:Φρένα
	Sez:Τροχοί και ελαστικά
	Sez:Ψεκασμός
	Sez:Ροπές
	Sez:Ποδηλασία
	Sez:Εμπρόσθιο τμήμα
	Sez:ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
	Sez:Πίσω τμήμα
	Sez:Προϊόντα

	Cap:Ειδικός εξοπλισμός
	Cap:Συντήρηση
	Sez:Πίνακας συντήρησης
	Sez:Λάδι συστήματος μετάδοσης
	Sez:Έλεγχος
	Sez:Αντικατάσταση
	Sez:Λάδι κινητήρα
	Sez:Έλεγχος
	Sez:Αντικατάσταση
	Sez:Φίλτρο λαδιού κινητήρα
	Sez:Φίλτρο αέρα
	Sez:Αφαίρεση σώματος πεταλούδας
	Sez:Εγκατάσταση σώματος πεταλούδας
	Sez:Κουτί φίλτρου αέρα
	Sez:Αφαίρεση κουτιού φίλτρου αέρα
	Sez:Εγκατάσταση κουτιού φίλτρου αέρα
	Sez:Εγκατάσταση πέδησης
	Sez:Έλεγχος στάθμης
	Sez:Προσθήκη

	Cap:Ηλεκτρική εγκατάσταση
	Sez:Θέση εξαρτημάτων
	Sez:Τοποθέτηση ηλεκτρικής εγκατάστασης
	Sez:Εμπρόσθιο τμήμα
	Sez:ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
	Sez:Πίσω τμήμα
	Sez:Γενικό ηλεκτρικό διάγραμμα
	Sez:Επαληθεύσεις και έλεγχοι
	Sez:Ταμπλό
	Sez:Μηδενισμός ενδεικτικής λυχνίας SERVICE
	Sez:Εγκατάσταση επαναφόρτισης μπαταρίας
	Sez:Έλεγχος συστήματος εκκίνησης
	Sez:Δείκτες στάθμης
	Sez:Εγκατάσταση φώτων
	Sez:Ασφάλειες
	Sez:Εγκέφαλος
	Sez:Μπαταρία κλειστού τύπου
	Sez:Ταχύτητα αισθητήρων
	Sez:Αισθητήρας στροφών του κινητήρα
	Sez:αισθητήρας θερμοκρασίας κινητήρα
	Sez:Έλεγχος λάμδα
	Sez:Εγχυτήρας
	Sez:Αντλία καυσίμου
	Sez:Σπείρα
	Sez:Αισθητήρας πίεσης πετρελαίου μηχανών
	Sez:Ουδέτερος αισθητήρας
	Sez:Αισθητήρας μοχλών συμπλεκτών
	Sez:Δευτερεύων αισθητήρας στάσεων
	Sez:Αισθητήρας θερμοκρασίας αέρα - επιτροπή οργάνων
	Sez:Διακόπτης RUN/STOP (Έναρξη/Παύση)
	Sez:Ακροδέκτες
	Sez:ECU
	Sez:Ταμπλό

	Cap:Κινητήρας από το όχημα
	Sez:Αποσυναρμολόγηση σιλανσιέ κομπλέ
	Sez:Αποσυναρμολόγηση κινητήρα από το όχημα
	Sez:Τοποθέτηση κινητήρα στο το όχημα

	Cap:Τροφοδοσία
	Sez:Σχέδιο κυκλώματος
	Sez:Ψεκασμός
	Sez:Σχεδιάγραμμα του κυκλώματος
	Sez:Οθόνη ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΗΜΕ
	Sez:Χρήση P.A.D.S. για το σύστημα ψεκασμού

	Cap:Αναρτήσεις
	Sez:Εμπρόσθιος
	Sez:Αποσυναρμολόγηση εμπρόσθιου τροχού
	Sez:Τιμόνι
	Sez:Εμπρόσθιο πιρούνι
	Sez:Σχέδιο
	Sez:Αποσυναρμολόγηση
	Sez:Αποστράγγιση λαδιού
	Sez:Αποσυναρμολόγηση πηρουνιού
	Sez:Γενικός έλεγχος
	Sez:Επανασυναρμολόγηση πηρουνιού
	Sez:Πλήρωση λαδιού
	Sez:Συναρμολόγηση
	Sez:Ρουλεμάν συστήματος διεύθυνσης
	Sez:Παιχνίδι ρύθμισης
	Sez:Οπίσθιος
	Sez:Αμορτισέρ
	Sez:Αποσυναρμολόγηση

	Cap:Ποδηλασία
	Sez:Πηρούνι
	Sez:Αφαίρεση
	Sez:Έλεγχος
	Sez:Τοποθέτηση
	Sez:Εργαλεία λοξοτμήσεων
	Sez:Αφαίρεση
	Sez:Έλεγχος
	Sez:Τοποθέτηση
	Sez:Εξάτμιση
	Sez:Αφαίρεση του σωλήνα ουρών
	Sez:Αφαίρεση της πολλαπλής εξάτμισης
	Sez:Αφαίρεση του αισθητήρα λάμδα

	Cap:Αμάξωμα
	Sez:Αποσυναρμολόγηση κλειδαριάς στο off
	Sez:Πλευρά
	Sez:Οπίσθιο φτερό
	Sez:λασπωτήρα
	Sez:Ρεζερβουάρ

	Cap:Εργασίες πριν από την παράδοση
	Sez:Αισθητικός έλεγχος
	Sez:Έλεγχος συσφίξεων
	Sez:Ηλεκτρική εγκατάσταση
	Sez:Έλεγχος στάθμης
	Sez:Δοκιμαστική οδήγηση
	Sez:Στατικός έλεγχος
	Sez:Λειτουργικός έλεγχος
	Sez:Ειδικές δραστηριότητες για το όχημα



